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4بهره‌برداری از سینمای حاجی آباد 

هرمزگان از کمبود 
تخت و متخصص رنج می برد

   احمد مرادی نماینده‌ مردم بندرعباس فروردین ماه 97، در تذکری 
در صحن علنی خبر از کمبود ۵۰ درصدی تعداد تخت‌های بیمارستانی در 

هرمزگان نسبت به سایر نقاط کشور داد.
  داودی، رئیس پیشین دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، مشکل استان را 

عدم حضور نیروی انسانی متخصص و پایدار می‌‌دانست.
 قریب به اتفاق متخصصین این حرفه در مرکز استان جمع شده اند و 

گاهی دسترسی برخی هرمزگانی‌ها به متخصصان استان‌های همجوار راحت 
تر از دسترسی به پزشکان متخصص بندرعباس است.

  احمد مرادی با گلایه از عدم تکمیل بیمارستان ۲۶۴ تختخوابی که 
قرار است پالایشگاه نفت ستاره آن را بسازد، گفت: شرکت نفت ستاره 
خلیج‌فارس بنا بود ظرف مدت دو سال کار را تمام کند و تحویل دهد و این 

اقدام هنوز به اتمام نرسیده است.

آیین های پیشواز محرم

چک چکو )سنگ زنی(
صفحه 4 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton SahelAba 

 آگهي فراخوان شركت سهامي ذوب آهن اصفهان

ساير موارد : 1- زمان دريافت اسناد : از تاريخ نشر آگهي نوبت اول تا پايان ساعت اداري مهلت دريافت اسناد )مندرج در جدول(
2-جهت  دريافت اسناد و كسب اطلاعات بيشتر به آدرس www.esfahansteel.com   مراجعه فرماييد.
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خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398
سال رونق تولید

تازه‌های مطبوعات
بازتاب اظهارات مجدد روحانی درباره دیدار با ترامپ در مطبوعات

ابتکار: اما و اگرهای یک دیدار دیپلماتیک/ اعتماد: عکس گرفتن با روحانی امکان 
ندارد، فتوشاپ کنید/ ایران: عکس گرفتن با روحانی امکان ندارد مگر با برداشتن 
تحریم های ظالمانه/ جوان: ناگهان بر عکس!/شرق: حمله اصولگرایان به روحانی؛ 
توفان علیه دولت/ کیهان: توهین ترامپ و ماکرون نتیجه دیپلماسی انفعال/ سازندگی: 
اول لغو تحریم بعد عکس/ آفتاب: حسن روحانی شرط گذاشت/ صبح نو: عکس 
یادگاری با روحانی فقط با فتوشاپ/ همدلی: شاید وقتی دیگر/ آرمان و شهروند این 

اظهارات را در صفحه نخست خود منتشر نکردند.
ایران - وزیر دفاع مالزی اعلام کرد این کشور درحال بررسی فرآیندی است که طی 

آن به شش کشور از جمله ایران روغن پالم بدهد و در مقابل سلاح تحویل بگیرد.
فرهیختگان- ظاهراً ایران برای طرف اروپایی شرط گذاشته که تنها در شرایطی 
حاضر خواهد بود گام سوم خود را فعلا آغاز نکند که مبلغ پنج میلیارد دلار عینا به 
تهران منتقل شود و مذاکرات ادامه یابد. همچنین برای بازگشت ایران به نقطه‌ای که 18 
اردیبهشت گذشته در آن قرار داشت، ‌باید بقیه رقم اعلام‌شده، یعنی 10 میلیارد دلار 
به تهران منتقل شود و علاوه‌بر آن، فروش روزانه دو میلیون بشکه نفت که نشان‌دهنده 
عادی شدن شرایط هم هست، تضمین شود و مبالغ حاصل از فروش این میزان نفت 

نیز باید به تهران بازگردد.
ایران - مسعود پزشکیان نایب رئیس مجلس در یادداشتی در این روزنامه نوشت: 
در این که دولت آقای روحانی چه در دوره قبل و چه دوره فعلی دارای نقاط ضعف 
قابل ملاحظه و جدی بوده نمی‌توان تردید کرد. اما مسئله اصلی نوشتن مسئولیت کل 
شرایط موجود به حساب این دولت است. بی‌آن که توجه شود که اولاً میراث تحویل 
داده شده به این دولت چه میراثی بوده و ثانیاً دایره تسلط و اختیار واقعی دولت در 

شئون مختلف کشور چقدر است.
دفاع ربیعی از کارنامه مونسان و حاجی میرزایی

سخنگوی دولت که در پایان نشست هیأت وزیران، به همراه گزینه‌های پیشنهادی 
رئیس جمهوری برای وزارتخانه‌های آموزش و پرورش و میراث فرهنگی به میان 
خبرنگاران آمده بود، از سوابق و کارنامه آنان برای این سمت‌ها دفاع و آنان را 
چهره‌های مناسبی برای این وزارتخانه‌ها توصیف کرد.  به گزارش »ایران«، علی ربیعی 
درباره محسن حاجی میرزایی، وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش گفت: آقای حاجی 
میرزایی با عنوان وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش کمتر شناخته شده است، اما از 
قدیمی‌های آموزش و پرورش بوده و 20 سال در آموزش و پرورش سابقه دارد و 
چون دبیر هیأت دولت بوده است رئیس جمهوری، معاون وی و رئیس سازمان برنامه 
و بودجه هم دست به دست هم می‌دهند تا موانع کارش حل شود. او درباره مونسان 
به عنوان وزیر پیشنهادی میراث فرهنگی هم گفت: آقای مونسان کارنامه قابل قبولی 
در این زمینه و در جذب گردشگر و رفع موانع تولید صنایع دستی و گردشگری دارد. 
ربیعی در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به گزارش تولید ملی که در جلسه 
دولت ارائه شد، اعلام کرد: بر اساس این گزارش صادرات کشور از نظر وزنی ۲۹ 
درصد نسبت به قبل افزایش داشته است و تراز تجاری ما کماکان مثبت است.  وی 

همچنین شایعه استعفای رئیس سازمان هلال احمر را تکذیب کرد.

پشت پرده سیاست 

آیت‌الله مصباح: چرا سوئیس نمی‌شویم؟
 آیت‌الله مصباح یزدی در بخشی از سخنان خود در نشست عمومی طلاب و فضلای 
قمی حوزه علمیه قم به این سؤال پاسخ داد که چرا جمهوری اسلامی ایران نمی‌تواند 
سوئیس شود. به گزارش خبرگزاری حوزه، وی گفت: همه نام کشور سوئیس را 
شنیده‌اند که کشوری امن بوده و این سؤال وجود دارد که چه اشکال دارد که ما هم 
همانند آنان کشوری امن برای خود ساخته و پیشرفت علمی داشته و کشوری امن 
برای پول و سرمایه دیگر کشورها باشیم؟ چرا باید این همه جنگ و نزاع اطراف ما 
باشد؟ ما چه جوابی برای این سؤال داریم؟ مصباح یزدی افزود: جواب نهایی برای این 
سؤال در این است که فلسفه نهایی وجود انسان روی زمین را بیابیم؛ آیا آفریده شدیم 
که آسوده بخوریم و بخوابیم و در آخر از دنیا برویم؟ برخی این گونه فکر می‌کنند که 
بهترین شکل این زندگی در نهایت همانند کندوی زنبور عسل است. وی ادامه داد:  آیا 
خدا ما را آفریده که این مشکلات و فسادها را در عالم ببینیم و بعد از آن بمیریم؟ آیا 
این گونه زیستن عبث نیست؟ آیا نباید این احتمال را بدهیم که دنیای دیگری نیز غیر 
از این دنیا وجود دارد؟ منطق قرآن این گونه القا می‌کند که غیر از اینکه فکر کنیم شکم 
خود را سیر کرده و به غرائز خود پاسخ دهیم، باید هدفمان این باشد که این مسائل را 
نیز به نحوی انجام دهیم که نتیجه مطلوبی برای بی نهایت داشته باشیم. همه اینها باید 
وسیله و ابزار برای ما باشد. به گفته مصباح یزدی، انقلاب اسلامی یعنی اینکه ما همانند 

حیوانات نیستیم که فقط به فکر شکم و مباحث دیگر باشیم.
درخواست مکرون برای لغو ممنوعیت فروش نفت ایران به هند

روزنامه »اکونومیک تایمز« هند گزارش داد که امانوئل مکرون رئیس جمهوری 
فرانسه از دونالد ترامپ همتای امریکایی خود خواسته است تحریم فروش نفت 
ایران به هند برداشته شود. این روزنامه این درخواست را در راستای تلاش‌های 
فرانسه برای میانجیگری بین ایران و امریکا توصیف کرد و نوشت: این در حالی است 
که فرانسه تلاش کرده تا به عنوان میانجی بین واشنگتن و تهران برای رفع یکی از 
بدترین بحران‌های جهانی در دوران اخیر ظاهر شود. به گزارش ایسنا، »اکونومیک 
تایمز« همچنین حضور 3 ساعت و نیمه ظریف در »بیاریتز« محل اجلاس سران 
»جی7« را نشانه »ورود مجدد احتمالی تهران به جریان اصلی« دانست. به نظر 
می‌رسد درخواست مکرون از ترامپ در ملاقات‌های دوجانبه در حاشیه این اجلاس 
مطرح شده است. »نارندرا مودی« نخست وزیر هند هم در حاشیه این اجلاس با 

ترامپ دیدار کرده بود.
سخنگوی سازمان انرژی اتمی: جزء کشورهای برتر دنیا در فناوری هستیم 

سخنگوی سازمان انرژی اتمی گفت: نمایشگاه صنعت دفاعی نشان داد انگیزه های 
الهی به همراه تلاش مضاعف دست اندرکاران صنعت دفاعی کشور به خوبی نتیجه 
داده و جز کشورهای برتر دنیا هستیم. به گزارش جام جم آنلاین، بهروز کمالوندی در 
بازدید از نمایشگاه صنعت دفاع اظهار داشت: خدا را شکر امروز شاهد پیشرفت‌های 
عظیم در حوزه صنعت دفاعی هستیم.وی ادامه داد: نمایشگاه صنعت دفاعی نشان داد 
انگیزه های الهی به همراه تلاش مضاعف دست اندرکاران صنعت دفاعی کشور به 
خوبی نتیجه داده و بحمد الله جزو کشورهای برتر دنیا در زمینه قدرت دفاعی هستیم.
سخنگوی سازمان انرژی اتمی افزود: نمایشگاه سامانه های پدافند دفاعی و سامانه 

باور نشان داد امروز در حوزه فناوری نیز یکی از برترین های دنیا هستیم.

 ولخرجی منافقین برای مقامات امریکایی
نشریه نیوزویک امریکا در گزارشی، فهرستی از برخی مقامات امریکایی را که از 
گروهک تروریستی منافقین پول دریافت کرده‌اند، منتشر کرد. به گزارش فارس، 
علاوه بر »جان بولتون«، مشاور امنیت ملی کاخ سفید و »رودی جولیانی«، وکیل 
شخصی »دونالد ترامپ«، رئیس‌ جمهور امریکا، افراد زیر  به‌عنوان کسانی که 
به‌خاطر سخنرانی در نشست‌های منافقین پول دریافت کرده‌اند، نام برده شده: اندرو 
کارد، رئیس سابق کارکنان کاخ سفید. فرن تاونسند، مشاور پیشین کاخ سفید در 
امور تروریسم. مایکل موکیسی، دادستان کل پیشین. تام ریج، وزیر سابق امنیت 
داخلی. لوئیس فریه، مدیر سابق اف‌بی‌آی. پرتر گاس، مدیر سابق سیا. جان سانو، 
معاون سابق مدیر سیا. ژنرال ریچارد مایرز، رئیس پیشین ستاد مشترک نیرو‌های 
مسلح امریکا. ژنرال وسلی کلارک، رئیس پیشین ستاد مشترک نیرو‌های مسلح 
امریکا. ژنرال آنتونی زینی، فرمانده پیشین نیرو‌های سنتکام. هوارد دین، فرماندار 
پیشین ایالت ورمونت. اد رندل، فرماندار پیشین ایالت پنسیلوانیا. سناتور سابق، 
رابرت توریسلی. سناتور سابق، اوان بای. نماینده سابق، جان لوئیس. نماینده سابق، 

پاتریک کندی.
پایان دعوای طلبگی

پایان دعوای طلبگی با گذشت 10 روز از جدال دو عضو فقهای شورای نگهبان، 
جلسه این نهاد  به آشتی آیت‌الله محمد یزدی و آیت‎الله آملی لاریجانی انجامید. 
جدالی که با اعتراض یزدی رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم به ادعای 
مهاجرت آیت‎الله آملی لاریجانی به عراق آغاز و با پاسخ بلندبالای رئیس مجمع 
تشخیص مصلحت نظام ادامه یافت و حتی به طرح بحث‎های مربوط به جلسات 
داخلی شورای نگهبان در هنگام بررسی طرح‎ها و لوایح انجامید، آن گونه که 
در این تصویر گویاست، انگار به پایان رسیده است.در تصویری که در سایت 
شورای نگهبان منتشر شده و عباسعلی کدخدایی هم آن را در صفحه توئیتر 
خود بازنشر داده است، این دو عضو شورا در حال خوش و بش با یکدیگر 
هستند. عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان که پیش از این، مباحث 
درگرفته شده بین این دو را دعوای طلبگی خوانده بود، در تشریح این عکس 
نوشت: »امروز روز خوبی بود برای همه در شورای نگهبان. »هر دو یکی 
 می‌شویم تا نبود اختلاف« به قول آن پیر سفر کرده باید همه فریاد‌ها را بر سر

 امریکا کشید.«
رایزنی ظریف با وزیرخارجه مالزی در مورد مشکلات ایرانیان مقیم این کشور 

محمدجواد ظریف با همتای مالزیایی خود دیدار و رایزنی کرد .به گزارش 
ایسنا، وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران که در مالزی حضور دارد، 
»سیف‌الدین عبدالله« وزیر امور خارجه این کشور دیدار و گفتگو کرد.در این 
دیدار دو مقام در خصوص ابعاد مختلف روابط دو جانبه از جمله برگزاری 
کمیسیون مشترک اقتصادی دو کشور، همکاری‌های بانکی ، تجاری و علمی، 
برخی مشکلات ایرانیان مقیم در مالزی، سفر نخست وزیر مالزی به ایران در 
آینده، همکاری‌های دو کشور در مجامع بین‌المللی، آخرین تحولات اجرای برجام، 
 مسائل جهان اسلام و مهمترین مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی گفتگو و تبادل نظر

 کردند.

انعکاس
عصرایران نوشت: در ماه تیر، بازدید تمام مطالب کانال‌های تلگرامی به 
صورت میانگین در هر روز، ۱۳۵ میلیون بار کمتر از ماه خرداد بوده است. 
مقایسه این اعداد حاکی از شیب تند کاهش استفاده از تلگرام در ماه تیر و 
توقف این روند در ماه مرداد است. استفاده از تلگرام در ماه مرداد در مقایسه 
با ماه تیر کمی افزایش یافته است که این موضوع حاکی از آن است که روند 
 کاهش استفاده از تلگرام که از اردیبهشت شروع شده بود، در مرداد متوقف 

شده است.
الف نوشت: روزنامه آمریکایی واشنگتن پست در تحلیلی به نقل از جیسون 
رضاییان می نویسد، مهم ترین نکته در سخنرانی امانوئل ماکرون رئیس 
 جمهوری فرانسه در نشست سران گروه هفت، آن است که ایران در حال

 پیروزی است.
خبرآنلاین نوشت: هرچه از زمان تشکیل شورای وحدت اصولگرایان 
می‌گذرد، ماهیت وحدت‌شکن آن از وحدت‌آفرینی‌اش پیشی می‌گیرد. ظاهراً 
فیلتر احراز صلاحیت شورای وحدت چنان تنگ‌نظرانه طراحی شده که 
 چهره‌های اصیل و میانه‌روی جریان اصولگرایی در جلسات این گعده انتخاباتی 

حضور ندارند.
روحانی: نظارت برای این نیست که دل مدیر را بلرزانیم 

رئیس جمهور با بیان این که دستگاه قضایی آخرین مرحله است و با بگیر و 
ببند فساد از بین نخواهد رفت، افزود: دستگاه قضایی مستقل باید فرد متخلف 
را طبق قانون محاکمه کند، نباید اجازه دهیم شائبه سیاسی در محاکمه وارد شود 
که در نتیجه قضاوت می‌میرد.  وی تاکید کرد:اگر به جای نظارت، دخالت شود، 
تنها مردم ضرر می‌کنند چرا که در آن صورت مدیر نمی‌تواند کار کند و نظارت 
برای این نیست که مانع و سرعت‌گیر ایجاد کنیم و دل مدیر را بلرزانیم. به گزارش 
ایرنا حجت الاسلام والمسلمین دکتر حسن روحانی در پانزدهمین جشنواره شهید 
رجایی با بیان این که رهبر معظم انقاب در دیدار اخیر خود با اعضای هیئت 
دولت فرمودند که دولت در وسط میدان قرار دارد و باید بتواند، اقدامات خود را 
به انجام برساند، اظهار کرد: دستگاه نظارتی در کشور ما دچار یک خطا شده و 
امیدواریم به دست مسئولان نظارتی این خطا اصلاح شود. دستگاه نظارتی باید 
موجب کمک شود که این به معنای دخالت نیست و بزرگ ترین ضرر در کشور 
اشتباه دخالت و نظارت است. وی با تأکید بر این که یکی از وظایف بزرگ دولت 
مبارزه با فساد و رانت در کشور است، تصریح کرد: با دادگاه و دستگاه قضایی، 
فساد از بین نمی رود بلکه دستگاه قضایی آخرین مرحله است و با بگیر و ببند 
فساد از بین نخواهد رفت. روحانی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به این 
که مسئولیت‌ها، منطبق با اختیارات بوده و دولت باید صاحب قدرت و اختیار باشد، 
گفت: این به معنای دیکتاتوری و قدرت‌طلبی نیست. روحانی همچنین از مدیران 
دولتی و کارمندان دستگاه های اداری خواست که با مردم با گشاده رویی برخورد 
کنند. وی افزود: تا زمانی که خود را رئیس می‌دانیم نمی‌توانیم با مردم با روی 
 گشاده برخورد کنیم و باید این را باور کنیم که مردم ما را انتخاب کردند تا به آن ها 

خدمت کنیم.

واحد همیاری کارکنان شرکت فولاد هرمزگان 
راه اندازی شد

 گروه خبر// با راه اندازی واحد همیار کارکنان شرکت فولاد هرمزگان، 
بیش از سه هزار و 770 نفر از کارکنان این شرکت تحت پوشش این 
طرح قرار گرفتند. به گزارش خبرنگار دریا، با راه اندازی واحد همیار 
کارکنان شرکت فولاد هرمزگان که با حضور مدیرعامل این شرکت و 
مدیرکل تعاون،کار و رفاه اجتماعی استان هرمزگان انجام شد، 3 هزار و 
750 نفر از کارکنان و شرکتهای پیمانکاری این شرکت از خدمات این واحد 
بهره‌مند می‌شوند. در حاشیه راه اندازی این طرح، مدیرکل تعاون،کار و 
رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: در راستای بهبود کارآمدی محیط کار، ارتقاء 
سلامت و عملکرد کارگران، واحد همیار کارکنان در شرکت فولاد هرمزگان 
راه‌اندازی شد.هادی ابراهیمی افزود: بمنظور عملیاتی کردن برنامه راهبردی 
پیشگیری از اعتیاد در محیط کاری و کمک به بررسی مسایل بهره وری، 
شناخت و حل نگرانی های شخصی کارکنان، کاهش حوادث ناشی از کار 
و افزایش ایمنی محیط، واحد همیار کارکنان شرکت فولاد هرمزگان بعنوان 
ششمین واحد در سطح بنگاههای اقتصادی در استان راه اندازی شد.گفتنی 
است، طرح همیار کارکنان )EAP( ویژه محیط‌های کاری است که برای 
کمک به بررسی مسائل مرتبط با بهره‌وری  محیط کاری، شناسایی و حل 
نگرانی‌های شخصی کارکنان و دیگر مسائل مرتبط و موثر بر عملکرد شغلی 
آنان ایجاد شده است.مدیریت استرس، نگرانی‌های خانوادگی، تعادل بین 
کار و زندگی، سوء مصرف مواد، مشکلات ارتباطی، مدیریت مرحله‌گذار 
زندگی، سلامت و امنیت شغلی، کیفیت زندگی کاری، خشونت و رفتارهای 
کاری ضد بهره‌وری و فرسودگی شغلی از مهم‌ترین خدماتی است که در 
قالب EAP  به کارکنان ارائه می‌شود. کاهش در مرخصی‌های استعلاجی، 
کاهش در حوادث، جبران خسارات کارکنان، صرفه‌جویی در از دست 
دادن زمان هدر رفته، کاهش اعتراضات و کاهش توبیخ، پیشگیری از 
بروز خشونت، پیشگیری از مصرف مواد، آشنائی با عوامل خطرساز و 
محافظت‌کننده و آشنایی با زمینه‌های درمان از جمله اهداف این طرح است.

هیئت مذهبی باید سیاسی باشد نه سیاست‌زده 
  گروه خبر// معاون سیاسی، امنیتی، اجتماعی استانداری هرمزگان با بیان 
اینکه هیئت باید سیاسی باشد نه سیاست‌زده، گفت: اهل بیت )ع( هیچ گاه 
در مقابل ظلم، سر خم نکردند و این مضامین غنی باید به مردم تبیین شود. به 
گزارش خبرنگار دریا، عباس میرزاد در گردهمایی هیئات مذهبی، مداحان 
و شعرای آئینی استان هرمزگان از هیئت مذهبی به عنوان بزرگترین پایگاه 
دینی، ملی و مذهبی نام برد و اظهار داشت: باید جایگاه این هیئات را رفیع 
ببینیم.وی افزود: ما بعنوان هیئتی‌های جامعه باید توجه ویژه ای به فرهنگ 
نقد داشته باشیم و کسی که در هیئت فعالیت می‌کند همیشه زیر ذره بین است 
و اغلب از نگاه‌های مردم به صورت نقادانه است. معاون سیاسی، امنیتی، 
اجتماعی استانداری هرمزگان بیان کرد: هدف از مداحی و منبر رفتن، آشنا 
کردن مردم با سیره زندگانی اهل بیت)ع( و ترسیم دورنمای زندگانی آنان 
است پس مطالبی که در هیئت‌ها ارائه می‌شود در وهله اول باید باورپذیر 
باشند و قابلیت الگوپذیری را داشته باشد.میرزاد ابراز داشت: به طور کلی 
باید در مداحی‌ها ۴ ویژگی رعایت شود ،که پیوند بین منطق و عاطفه که 
موکد مقام معظم رهبری هم است.  وی بیان کرد: هیئات مذهبی باید به عنوان 
یک پایگاه بصیرت‌افزایی مخاطبان گام بردارد و برای مخاطبین شناخت 
ایجاد کنیم و گسترش ارزش‌های قرآنی و آرمان‌های اهل بیت)ع( را مدنظر 
قرار دهیم.معاون سیاسی، امنیتی، اجتماعی استانداری هرمزگان با بیان اینکه  
هیئت خوب باید سیاسی باشد نه سیاست‌زده، گفت: اهل بیت عصمت و 
طهارت و امام حسین )ع( هیچ گاه سر در مقابل ظلم خم نکردند و باید این 
مضامین غنی به مردم گفته شود.  میرزاد گفت: باید قرآن محور هیئات مذهبی 
باشد چرا که امام حسین )ع( در شب عاشورا فراوان قرآن را تلاوت کردند.

وی خاطرنشان کرد: امسال باید به دنبال بازگشت به آئین‌های سنتی خود 
در عزاداری بود و از مطالب آزاردهنده مانند تقلید از خواننده‌ها پرهیز کرد.

خبر

خبری
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سرمقاله
لزوم تداوم ميزهاي خدمت

   چهارشنبه گذشته مسجدامام زین العابدین )ع( محله نایبندجنوبی 
بندرعباس میزبان میز خدمتی بود که چندین دستگاه اجرایی جهت 
پاسخگویی و رفع مشکلات مردم با هماهنگی سپاه حضور یافته 
بودند. البته بیشترین مشکل ساکنان این محله به بلاتکلیفی‌شان 
جهت اخذ سند املاک شان برمی گردد که اراضی این محله 
صاحبان متفاوتی دارد. از طرفی برخی هم می گویند نمی توانند  
سندخانه‌هایشان را به بهانه قرارگرفتن در حریم60 متری اخذ کنند که 
متاسفانه این مشکل را ساکنان ساحل نشین بلوار ساحلی بندرعباس 
دارند و آنها از دوگانگی در اجرای این قانون گلایه مندند که چطور 
ساختمان برخی دستگاه های اجرایی و... هم در این حریم قرار 
دارند، اما خانه های ساکنان که بیشتر از 60 مترهم از دریا فاصله 
دارد به همین بهانه حریم60 متری، از اخذ سند محرومند. بیشتر 
این خانه ها فرسوده و قدیمی هستند و نیاز به نوسازی دارند و 
بدلیل اینکه این خانه ها فاقد سند هستند، مالکان شان نمی توانند 
از تسهیلات نوسازی بافت فرسوده استفاده کنند ومجبورند در همین 
خانه های فرسوده زندگی کنند و گهگاهی هم برخی از خانه ها در 
مناطق مختلف به دلیل فرسودگی، سقف و دیوار شان تخریب می‌شود 
که پس از بارندگی فروردین ماه تعدادی از خانه های محله شهناز 
بندرعباس از جمله خانه یک فرد معلول و مادرش تخریب شد که 
همچنان بازسازی نشده است. متاسفانه متولیان این بخش به بازسازی 
خانه های فاقد سند در مناطق مختلف توجه چندانی ندارند و گویا 
برایشان مهم نیست که این خانه ها تخریب وبر سر ساکنان آوار 
شود و اقدام اساسی در این بخش صورت نمی گیرد. ميزهاي خدمت 
فرصت مناسبی برای پاسخگویی مدیران به مردم است که جا دارد از 
ابتکار عمل سپاه، این نهاد مردمدار ولایی در راه اندازی این ميزهاي 
خدمت در محلات حاشیه ای بندرعباس از ماه قبل قدردانی شود. 
سپاه در تمام حوزه ها حضور دارد و آثار حضورشان را بین اقشار 
مختلف می توان مشاهده نمود. متاسفانه پاسخگویی مدیران به مردم و 
بخصوص محرومین بسیار کم رنگ است و ساکنان مناطق حاشیه ای و 
بافت های فرسوده و روستایی از این موضوع بسیار گلایه مندند و امید 
می رود ميزهاي خدمت در مناطق شهری و سپس روستایی برپا شود 
و مدیران به درخواست‌های مردم پاسخ دهند. البته نیاز است مدیران 
دستگاه های اجرایی ویا قائم مقام و شخصی با اختیارات کامل در این 
ميزهاي خدمت حضور داشته باشند ودستگاه های اجرایی بیشتری هم 
بیایند وبه مردم پاسخگو باشند و درهمین ميزهاي خدمت دستورات 
لازم به درخواست ها داده شود تا دوباره مردم  پشت درب بسته 
مدیران نمانند. در برخی از این مناطق مشکلاتی وجود دارد که نیاز 
است مدیران بازدیدهای میدانی را از محلات داشته باشند و درخصوص 
رفع مشکلات تصمیم گیری شود که پیشنهاد می شود بخشی از ميزهاي 
خدمت به بازدید از محلات اختصاص یابد تا تصمیمات مناسب تری 
برای رفع معضلات و چالش های محات اخذ گردد و عدالت در 
حوزه‌های مختلف در این مناطق برقرار شود و تبعیض ها کاهش یابد 

    علی زارعیتامردم از خدمات مناسب تری برخوردار شوند.

هرمزگان    استاندار  خبر//  گروه 
ما  به  گرانی‌هایی  اینکه  بیان  با 
تحمیل‌شده و این امر بر کسی 
پوشیده نیست اما این مشکلات هم تمام می‌شود، تصریح کرد: 
در این دوره صادرات ما مخصوصاً در بخش کشاورزی افزایش پیدا 

کرد. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا،  دکتر حسین فرشیدی در آئین 
افتتاح مرکز جامع سلامت شهری حضرت علی ابن ابیطالب شهر تیرور، 
افزود: بعضی‌اوقات می‌بینیم که در حق کارهایی که دولت کرده است جفا 
می‌شود. وی اظهار کرد: در همه‌ی شهرستان‌ها در بخش بهداشت افتتاح 
داشتیم و این خبر خوبی است، این یعنی تحریم‌ها اثر چندانی بر روند 

پیشرفت کشور نداشته است. 

فرشیدی ادامه داد: در تمام خانه‌های بهداشت استان هرمزگان سیستم 
الکترونیک متصل است و همه‌ی فعالیت‌ها در سامانه »سیب« ثبت 
می‌شود. رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان در پایان گفت: 
هرمزگان یکی از استان‌هایی است که در بحث سلامت الکترونیک 

اقدامات خوبی را انجام داده است. 
  همچنین استاندار هرمزگان در مراسم افتتاح مرکز جامعه سلامت 
علی‌ابن ابیطالب در شهر تیرور، گفت: امروز در شرایط تحریم کشورمان 

با اقتدار به پیشرفت خود ادامه می‌دهد. 
  فریدون همتی اظهار کرد: دولت در بخش بهداشت و درمان و دانشگاه‌ها 
و آموزش و پرورش و یارانه همه را در این شرایط باید اداره کند و همه 
ما از دولت توقع داریم. وی ادامه داد: آمریکایی‌ها فکر می‌کردند که با 
اعمال چنین تحریم‌هایی کشور متزلزل می‌شود و از بین می‌رود اما امروز 

نه‌تنها این نقشه دشمن عملی نشد بلکه چرخ تولید نیز با همان سرعت 
پیشین به پیشرفت ادامه ‌می‌دهد. استاندار هرمزگان با اشاره به اینکه 
با قدرت دیپلماسی جمهوری اسامی ایران کشور با اقتدار در سطح 
بین‌المللی فعالیت می‌کند، اضافه کرد: دولت برای ملت است و مردم همه 
را از خود می‌بینند و حمایت می‌کنند. وی با بیان اینکه گرانی‌هایی به 
ما تحمیل‌شده و این امر بر کسی پوشیده نیست اما این مشکلات هم 
تمام می‌شود، تصریح کرد: در این دوره صادرات ما مخصوصاً در بخش 

کشاورزی افزایش پیدا کرد. 
  همتی در پایان با اشاره به اینکه پروژه‌های بزرگی در چهارمین سفر 
رئیس‌جمهور به استان هرمزگان افتتاح خواهد شد، اضافه کرد: تکلیف 
مسئولان و مدیران بیشتر از گذشته است و برای خدمت به مردم باید 

بیش‌ازپیش تلاش کنیم.

استاندار هرمزگان:

تحریم‌ها اثری بر روند پیشرفت کشور نداشته است

 گروه خبر// بخش خصوصی در قالب ساخت 
کارخانه تامین مواد اولیه و لوازم مورد نیاز صنایع 
فلزی و فولادی، ۱۵ میلیون دلار در منطقه 
 ویژه اقتصادی خلیج فارس سرمایه گذاری 

می کند. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور 
دریا، با ساخت و بهره برداری از این کارخانه بخشی 
از فرو آلیاژ و کورد وایر مصرفی مورد نیاز کشور که 
هم اکنون از طریق واردات تامین می‌ گردد، برطرف 
می‌شود. مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع 
معدنی و فلزی خلیج فارس با اشاره به انعقاد قرارداد 
۱۵ میلیون دلاری با بخش خصوصی، گفت: ظرفیت 
سالیانه این کارخانه ۴۱ هزار تن است که در زمینی به 

مساحت سه هکتار ساخته می شود.
  حسن خلج طهرانی با بیان اینکه عملیات اجرایی 
ساخت این کارخانه تا سه ماه آینده آغاز می شود، 
افزود: با بهره برداری کامل از این کارخانه تا دو سال 

آینده برای ۵۰ نفر شغل ایجاد می‌شود.
  وی خاطرنشان کرد: این کارخانه امکان تولید انواع 
فرو آلیاژ نظیر فروسیلیکون، فرومنگنز، فروکروم و 
فرو سیلیس را ک مواد اولیه و لوازم در صنایع فلزی 

و فولادی می باشد را فراهم می‌کند.
  استان هرمزگان دارای موقعیتی استراتژیک در 
سطح ملی است که دسترسی به آب‌های آزاد، 
 جزایر ۱۴ گانه، همجواری با کشورهای حاشیه 
خلیج فارس، نزدیکی به استان‌های معدنی کشور 

)یزد، کرمان( وجود منابع عظیم نفت و گاز و مواد 
معدنی، ۲پالایشگاه نفت، یک پالایشگاه گاز، 
بزرگ‌ترین بنادر تجاری و مسافربری )شهید رجایی 
و شهید باهنر( جذب بیشترین درآمدهای گمرکی، ۲ 
منطقه آزاد تجاری قشم و کیش و یک منطقه آزاد 
مصوب درحال انجام زیرساخت‌ها )جاسک( و شش 
منطقه ویژه اقتصادی از جمله مهم‌ترین عوامل اهمیت 

همه جانبه این استان به شمار می‌روند.
منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی 
خلیج‌فارس با دارا بودن اسکله اختصاصی مجهز به 
نوار متحرک تخلیه و بارگیری به طول ۳۲ کیلومتر 
به عنوان قطب تولید فولاد و آلومینیوم و فلز روی 
با جذب ۴ میلیارد دلار سرمایه گذاری در یک 

دهه گذشته و ایجاد اشتغال پایدار برای ۱۱ هزارو 
 ۵۰۰ نفردر ۱۳ کیلومتری غرب شهر بندرعباس

 قرار دارد.
   فراهم آوردن شرایط جذب سرمایه گذار داخلی و 
خارجی و هدایت آنان در جهت احداث واحدهای 
صنعتی و معدنی انرژی بر و فرآوری مواد معدنی و 
همچنین رشد توسعه اقتصادی، افزایش فرصت‌های 
شغلی، افزایش و توسعه فناوری های جدید حوزه 
تولید، مهارتهای مدیریتی، ارتقای کیفیت تولیدات و 
افزایش توان صادرات به منظور رقابت در بازارهای 
جهانی ازجمله مهم‌ترین اهداف ترسیم شده این منطقه 

است.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس خبر داد

سرمایه گذاری ۱۵میلیون دلاری بخش خصوصی در منطقه ویژه اقتصادی  

 Flare Gas(گروه خبر// اجرای پروژه مدیریت گازهای مشعل 
Management( شرکت پالایش نفت بندرعباس با امضای 

قرارداد با مجری پروژه آغاز شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، اجرای 
این پروژه در دو مرحله برنامه ریزی شده است که قرارداد 
مربوط به نخستین مرحله پس از برگزاری نشست هایی مشترک 
 بین نمایندگان پالایشگاه و نمایندگان شرکت مجری پروژه و 

آماده سازی مدارک و اسناد، به امضا رسید.
  مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس گفت: پروژه مدیریت 
گازهای مشعل با رویکرد انجام فعالیتهای پیشگیرانه به منظور کاهش 
میزان هدر رفت گازهای مازاد در فاز نخست، برای نخستین بار 

در این پالایشگاه اجرا می شود. مهندس نامور افزود: سابقه انجام 
این پروژه در شکل متداول آن با عنوان »بازیافت گازهای مشعل« 
در پالایشگاه های نفت کشور مربوط به پالایشگاه های تبریز و 
آبادان است که در قالب ساخت واحدهای فشرده سازی، تصفیه و 
 بازیافت گازهای مازاد به عنوان سوخت پالایشگاه، به بهره برداری 

رسیده اند. 
  وی گفت: وجه تمایز اصلی این پروژه در شرکت پالایش نفت 
بندرعباس در مقایسه با پروژه های مشابه قبلی در سایر پالایشگاه‌ها، 
توجه به فعالیت‌های پیشگیرانه به منظور کاهش اتلاف گازهای سبک 
و سایر فرآورده‌های پالایشگاهی است که پیش بینی می شود با اجرای 
مرحله نخست این پروژه، از اتلاف سالانه حدود 22 میلیون مترمکعب 

 نرمال گاز با ارزش پیشگیری شود و حداقل 23 میلیارد ریال در سال
 صرفه جویی گردد.

   مدیر عامل شرکت پالایش نفت بندرعباس تصریح کرد: برای اجرای 
مرحله نخست 6 ماه زمان در نظر گرفته شده که  اجرای مرحله اول 
پروژه، علاوه بر صرفه‌جویی اقتصادی، کاهش آلاینده های زیست 
محیطی را به دنبال خواهد داشت و در عین حال شرایط را برای 

امکان‌سنجی دقیق مرحله دوم پروژه نیز هموار خواهد ساخت.
  نامور بیان داشت: با کاهش میزان اتلاف گاز های مشعل در پایان 
مرحله نخست پروژه، ظرفیت مورد نیاز واحد بازیافت در مرحله دوم 
و در نتیجه هزینه های اجرای آن نیز به نحو چشمگیری کاهش خواهد 

یافت که از این نظر نیز برای پالایشگاه، مفید خواهد بود.

مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس خبر داد
انعقاد قرارداد پروژه مدیریت گازهای مشعل شرکت پالایش نفت بندرعباس



خبر 
معاون آموزش و پرورش هشدار داد 

»آزمون ملی هوش« مورد تایید آموزش و پرورش نیست
  پس از اعلام ممنوعیت برگزاری آزمون‌هایی چون چرتکه و کانگورو 
در مدارس از سوی آموزش و پرورش به علت تاکید صرف بر تقویت قوای 
ذهنی دانش آموزان به جای تربیت همه جانبه آن‌ها؛ معاون آموزش ابتدایی 
وزارت آموزش و پرورش شرکت در آزمون‌هایی تحت عنوان »آزمون ملی 
هوش« را نیز مورد تایید وزارت آموزش و پرورش ندانست و از خانواده‌ها 
خواست فرزندانشان را درگیر چنین آزمون‌هایی نکنند. رضوان حکیم زاده در 
گفت‌وگو با ایسنا، در پاسخ به پرسشی پیرامون آزمونی تحت عنوان آزمون 
ملی هوش که اخیرا در سه رده سنی از پنج تا 80 سالگی از سوی موسسات 
خصوصی برگزار می‌شود و هدف آن تنها معرفی و شناسایی افراد باهوش 
بالاست اظهار کرد: دائم تاکید می‌کنیم آزمون‌هایی از  این قبیل مورد تایید 
ما نیستند و ضرورتی ندارد کودکان را درگیر چنین مسابقات و آزمون‌هایی 
کنیم تا با همدیگر به رقابت پرداخته و در نهایت عددی را تحت عنوان نمره 
هوشی به آن‌ها اعلام کنیم که از یک طرف مشخص نیست چه دستاوری دارد 
و آیا درست هست یا خیر؟ و از سوی دیگر اگر هم ضریب هوشی کودکی 
تشخیص داده شد قرار است چه انتظاراتی از او ایجاد شود؟. معاون آموزش 
ابتدایی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه شرکت در چنین آزمون‌هایی 
به ضرر کودکان و خانواده‌هاست و متاسفانه برگزاری آن با اخذ مبالغی از 
خانواده‌ها انجام می شود و ثمری برای آنها ندارد گفت: برخی خانواده‌ها 
برای چشم و هم چشمی سراغ چنین آزمون‌هایی می روند و علاقه‌مند هستند 
فرزندشان به عنوان تیزهوش شناخته شود در حالی که به هیچ وجه مورد 
تایید آموزش و پرورش نیست و توصیه می‌کنیم خانواده‌ها به شدت از وارد 
کردن فرزندانشان به چنین میدان‌های رقابتی پرهیز کنند. حکیم زاده افزود: 
از رسانه ملی درخواست می‌کنیم در پخش اخبار و آگهی‌ها اثرات تربیتی و 
روانی موضوع را مدنظر داشته باشند و برای اطلاع رسانی در چنین مواردی 

ممیزی‌های تربیتی را درنظر بگیرند.

هیئات مذهبی اذان دسته‌جمعی در روز عاشورا سر دهند 
  گروه خبر// رئیس ستاد اقامه نماز هرمزگان گفت: در ظهر عاشورا 
مردم اذان دسته‌جمعی در خیابان‌ها بگویند و این اذان دسته جمعی می‌تواند 
هشداری برای فسادگران باشد. به گزارش دریا، حجت الاسلام و المسلمین 
فروزان‌نژاد در گردهمایی هیئت‌های مذهبی، مداحان و شعرای آئینی هرمزگان 
گفت: اخلاص یکی از مسائلی است که برای به میدان آوردن عرض ارادت به 
ساحت اهل بیت )ع( مهم است، این اخلاص در خادمان حسینی وجود دارد.

وی افزود: محرم یک فرصت است برای صعود پیدا کردن در محضر قرآن و 
عترت و کل عزاداری ما باید بوی قرآن و عترت دهد.رئیس ستاد اقامه نماز 
هرمزگان ادامه داد: محرم ماه وحدت است و نقطه افتراق جامعه باید در محرم 
بسته شود چرا که شهدا امروز چشم شان به وحدت جامعه است.فروزان نژاد 
تاکید کرد: بحث آسیب‌های اجتماعی باید با محرم رخ ببندد و دشمن سعی 
دارد امروز به جایگاه رهبری جامعه اسلامی آسیب برساند و نباید اجازه دهیم 
که به ارزش‌های انقلاب اسامی آسیبی وارد شود.وی عنوان کرد: از همه 
تقاضا می‌کنم در ماه محرم و صفر به بحث قرآن و عترت بیش از پیش توجه 
کنید و در دهه عاشورا نگذارید به نماز آسیبی وارد شود، چرا که عزاداری 
مستحب است و نماز واجب است.رئیس ستاد اقامه نماز استان هرمزگان 
خاطرنشان کرد: در ظهر عاشورا مردم اذان دسته جمعی در خیابان‌ها بگویند و 

این اذان دسته جمعی می‌تواند هشداری برای فسادگران باشد.

3خبری
شنبه  9 شهریور  1398

29 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره  3120

  خیرین مدرسه ساز، انسان های جهادگر و وارسته‌ای 
که توانسته اند با تزکیه نفس، از مال دنیوی چشم 
بپوشند و بخش قابل توجهی از دارایی خود را برای 
رهایی فرزندان سرزمینشان از فقر فرهنگی هزینه 

کنند.
  آموزش از ابزارهای مهم، موثر و قدرتمند برای کاهش 
فقر، تقویت رشد اقتصادی و ایجاد محیط رقابتی و سالم 
است و سرمایه انسانی نیز از مولفه های مهم رشد اقتصادی 
پایدار محسوب می شود که بهره مندی از سرمایه انسانی 
نیز از طریق دسترسی همگانی به امر آموزش امکانپذیر 
است.  ریشه بسیاری از مشکلات اقتصادی به فقر 
فرهنگی بر می گردد که برای رفع آن نیز باید به سمت 
توسعه زیرساخت های این حوزه در بحث آموزش به 
ویژه ساخت مدارس گام برداشت که با توجه به شرایط 
 کنونی اقتصاد کشور، این مهم به تنهایی از عهده دولت 
بر نمی آید و ضروری است که دلسوزان به این آب و 
خاک، کمر همت ببندند و به یاری آموزش و پرورش 
بشتابند. ارائه خدمات آموزشی مناسب مهمترین نیاز هر 
منطقه به شمار می رود که متاسفانه به علت محرومیت‌های 

فراوانی که از دوران قبل از انقلاب در استان هرمزگان 
به ویژه در مناطق شرقی آن به ارث رسیده است، هنوز 
بسیاری از روستاهای این استان از جمله نوار ساحلی 

مکران از کمبود فضاهای آموزشی رنج می برد.
 خیرین مدرسه ساز، انسان های دریادل، خردمند و 
مسئولیت پذیری هستند که به آینده سرزمین خود می 
اندیشند که با دستان دانش آموزان امروز رقم خواهد 
خورد و به همین دلیل نیز در وضعیت کنونی اقتصاد کشور 

به عنوان بازوانی توانمند به یاری دولت آمده اند.
  » یوسف عبدالرحمانی « یکی از این خیرین نیک‌اندیشی 
است که همواره یاریگر آموزش و پرورش در شهرستان 
سیریک بوده است و مهمترین اقدام وی بنای مدرسه ای 
زیبا به نام » محمد عبدالرحمانی « در شهر بندری سیریک 
است که بدست معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 

هرمزگان افتتاح شد.
 رعایت اصول فنی و مهندسی، در کنار توجه به سبک 
معماری بومی منطقه از ویژگی های منحصر به فرد 
 این دبستان شش کلاسه است که گنجایش 210 نفر 
دانش آموز دارد. برای ساخت این پروژه مهم که 500 متر 
مربع زیربنا دارد، 12 میلیارد و 500 میلیون ریال هزینه 
شده است که 9 میلیارد ریال آن را این خیرّ نیک اندیش 

پرداخت کرده است.
 این دبستان که از زیر ساخت کاملا هوشمند برخوردار 
می باشد، به گونه ای بنا شده است که تحسین شرکت 
کنندگان در آیین افتتاح از جمله » ایرج حیدری «، 
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان را 

برانگیخت.
   » یوسف عبدالرحمانی «، بانی خیرّ که مدرسه را به نام 

پدربزرگ خود نامگذاری کرده است براین باور است که 
فرهنگ خیرّ و نیک اندیشی را باید از دوران کودکی و از 
دوران دبستان به دانش آموزان تعلیم داد، تا به صورت 

یک فرهنگ غالب درجامعه نهادینه شود.
 این خیرّ نیک اندیش با این نامگذاری، درصدد احیا 
و نشر فرهنگ احترام به والدین و سالمندان بوده است 
و مدرسه سازی را ابزاری برای تشکر و قدردانی از 

بزرگترها قرار داده است.
 » آباد «، همسر بانی خیرّ نیک سرشت در آیین 
افتتاح و بهره برداری از دبستان شش کلاسه » محمد 
عبدالرحمانی«، به نمایندگی از خّیر قول داد که بزودی 
عملیات اجرایی احداث دومین مدرسه را نیز در شهرستان 

سیریک آغاز خواهد کرد.
 » علی مرادی «، معاون مشارکت های مردمی اداره کل 

نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان نیز در این 
آیین از مدارس غیراستاندارد و تخریبی به عنوان چالش 
عمده در حوزه فضاهای آموزشی در این استان نام برد 
خاطرنشان کرد: در حال حاضر 670 مدرسه غیراستاندارد 

در استان هرمزگان شناسایی شده است.
  وی افزود: از این تعداد، 220 مدرسه باید تخریب و از نو 
ساخته شود و 450 مدرسه دیگر نیز قابلیت مقاوم‌سازی 
دارد که برای تخریب و نوسازی و مقاوم سازی این 

فضاهای آموزشی نیازمند همراهی خیرین هستیم.
  معاون مشارکت های مردمی اداره کل نوسازی، توسعه 
و تجهیز مدارس استان هرمزگان گفت: برای نوسازی و 
استانداردسازی مدارس غیراستاندارد در این استان به 

800 میلیارد تومان اعتبار نیاز است.
   به گزارش شبستان؛ 54 پروژه با اعتباری افزون بر 
۴۶۶ میلیارد ریال از محل اعتبارات استانی، ملی و 
مشارکت‌های مردمی طی هفته دولت در هرمزگان به 
بهره‌برداری می رسد که  با بهره برداری از این پروژه ها، 
پنج هزار و ۵۰۰ نفر دانش آموزان این استان در مهر ۹۸ 

از کلاس درس مناسب بهره مند می شوند.

  خبر اختصاصی// مدیرکل کمیته امداد امام 
اولین  گفت:  هرمزگان  استان  خمینی)ره( 
مرحله از جشن عاطفه‌ها همزمان با سراسر 
کشور در 120پایگاه در استان هرمزگان آغاز 

شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ علی الهیاری 
افزود: مرحله اول جشن عاطفه‌ها از هفتم شهریور 
با شعار »با رنگ مهر رویایی را بسازیم« آغاز و تا 
دهم مهر که مرحله دوم برگزار می‌شود ادامه خواهد 
داشت و مردم نوعدوست استان می‌توانند کمک‌های 

خود را به دانش‌آموزان نیازمند اهدا نمایند.
  الهیاری خاطرنشان‌کرد: مرحله دوم جشن 
عاطفه‌ها ویژه مدارس است که در تاریخ دهم مهر 
ماه با همکاری اداره کل آموزش و پرورش استان 
در تمامی مدارس هرمزگان برگزار خواهد شد.وی 
اظهارداشت: رویکرد کمیته امداد به سمت فضای 
مجازی و الکترونیک برای جذب کمک‌ها سوق 
پیدا کرده و خیرین می‌توانند از طریق تلفن گویای 

3288، اپلیکیشن ناب و سایت کمیته امداد تا دهم 
مهر ماه در این جشن مشارکت داشته‌باشند.

  وی با اشاره به تحت پوشش این نهاد بودن 21هزار 
و 500 دانش‌آموز در استان عنوان‌کرد: کمک‌هایی 
که در مرحله اول جمع‌آوری می‌شود به مرور از 
طریق دفاتر کمیته امداد و مراکز نیکوکاری بدست 
دانش‌آموزان نیازمند خواهد رسید. الهیاری به هدف 
برگزاری جشن عاطفه‌ها اشاره کرد و گفت: جشن 
عاطفه‌‎ها با هدف تامین نیاز دانش‌آموزان نیازمند 
و بی‌بضاعت برگزار می‌شود تا کمک کنیم که هیچ 
دانش‌آموزی به خاطر مشکلات مالی از تحصیل 

باز نماند. 
  وی با بیان اینکه در سال گذشته خیرین هرمزگانی 
36میلیارد ریال در جشن عاطفه‌ها کمک کردند 
اظهارداشت: امسال امیدواریم مردم نوعدوست 
هرمزگان با توجه به مشکلات اقتصادی که برای 
نیازمندان وجود دارند مشارکت بیشتری در این 

جشن داشته‌باشند.

همزمان با سراسر کشور

جشن عاطفه‌ها در هرمزگان آغاز شد

دستانی که بوُی مِهر می دهد

جهادی در زمینه فقرزدایی فرهنگی 

  خبر اختصاصی// رئیس بانک اقتصادنوین شعبه 
بندرعباس گفت: بانک اقتصادنوين با هدف پاسخگويي 
مناسب به نياز مشتريان و کمک به بهبود شرايط 
اقتصادي خانوارها و فعالان اقتصادي، طرح تسهيلاتي 

»صبا« را معرفي کرد. 
  فرزاد ادب در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار روزنامه 
منطقه جنوب کشور دریا افزود: در طرح »صبا« تسهيلاتي 
متنوع در سه بسته متفاوت و بر اساس معدل موجودي 
مشتريان پيش‌بيني شده است. ادب اظهارداشت: در بسته 
شماره يک اين طرح )صبا 1 و 2( مشتريان حقيقي و 
حقوقي بانک اقتصادنوين، صاحبان مشاغل و فعالان 
اقتصادي مي‌توانند تا دو برابر معدل موجودي سپرده خود و 
تا سقف دو ميليارد ريال، با شرايط آسان تسهيلات دريافت 

کنند.
  وی اضافه‌کرد: متقاضيان دريافت تسهيلات کمک‌ هزينه 
 خريد خودرو، تعمير مسکن، خريد ابزار کار، لوازم‌ يدکي 
و ...، پزشکان و داروسازان )براي تجهيز مطب(، اصناف، 
کسبه و صاحبان کسب‌وکارهاي کوچک، پذيرندگان 
پايانه‌هاي فروشگاهي متصل به سپرده‌هاي بانک 
اقتصادنوين و به ‌طور کلي اشخاصي که ميزان نقدينگي مورد 
نيازشان بيش از ميزان پس‌اندازشان است مي‌توانند از اين 
تسهيلات بهره‌مند شوند. علاوه بر اين، شرکت‌ها و موسسات 
براي اعطاي تسهيلات به کارمندان خود مي‌توانند از شرايط 

طرح تسهيلاتي »صبا 1 و 2« استفاده کنند.
  ادب خاطرنشان‌کرد: در طرح »صبا 1 و 2«، بر اساس 
معدل موجودي سپرده‌هاي کوتاه‌مدت و قرض‌الحسنه 
جاري مشتريان در بازه‌هاي زماني دو تا چهار ماه، امکان 
پرداخت تسهيلات تا 215 درصد معدل موجودي سپرده‌ها 
و تا سقف دو ميليارد ريال فراهم شده است. همچنين 
مدت‌زمان بازپرداخت اين تسهيلات به خواست متقاضي 

12، 24 و 36 ماهه تعيين شده است. 
  وی در خصوص بسته شماره 2عنوان‌کرد: در بسته شماره 
 )POS( دارندگان پايانه‌هاي فروش )2 اين طرح )صبا 2
بانک اقتصادنوين مي‌توانند براي تامين نيازهاي ضروري 
تا سقف 200 ميليون ريال تسهيلات قرض‌الحسنه و يا تا 
سقف دو ميليارد ريال تسهيلات مرابحه با نرخ 15 درصد 

دريافت کنند.
  این مسوول افزود: در طرح »صبا 2«، بر اساس 
معدل موجودي سپرده‌هاي کوتاه‌مدت و قرض‌الحسنه 
جاري متصل به پايانه‌هاي فروش بانک اقتصادنوين در 
بازه‌هاي زماني دو تا چهار ماه، امکان پرداخت تسهيلات 
قرض‌الحسنه تا 70 درصد معدل موجودي سپرده و تا سقف 
200 ميليون ريال و يا پرداخت تسهيلات مرابحه تا 140 
درصد معدل موجودي سپرده و تا سقف دو ميليارد ريال و 
با نرخ 15 درصد فراهم شده است که پذيرندگان پايانه هاي 
فروشگاهي بانک اقتصادنوين مي‌توانند با توجه به نياز خود، 
از يکي از اين تسهيلات بهره مند شوند. در اين طرح مدت 
زمان بازپرداخت تسهيلات به خواست متقاضي 12، 24 و 

36 ماهه تعيين شده است. 
  ادب گفت: همچنين کسبه و اصنافي که تمايل به استفاده 
از اين تسهيلات دارند اما تاکنون از پايانه‌هاي فروش بانک 
اقتصادنوين استفاده نکرده‌اند مي‌توانند ضمن مراجعه به 
نزديک‌ترين شعبه اين بانک، هم‌زمان با درخواست نصب 
پايانه فروش، تقاضاي استفاده از تسهيلات اين طرح را نيز 

به شعبه خود ارائه کنند. 
  وی در ادامه به بسته شماره سه اشاره و خاطرنشان‌کرد: 
در بسته شماره سه )صبا 3( مشتريان حقيقي و حقوقي 
بانک اقتصادنوين، صاحبان مشاغل و فعالان اقتصادي 
مي‌توانند بر اساس معدل موجودي سپرده‌هاي قرض‌الحسنه 
و کوتاه‌مدت خود؛ تا سقف 500 ميليون ريال از تسهيلات 

»کارت اعتباري صبا« بهره‌مند شوند.
  ادب اظهارداشت: متقاضيان دريافت تسهيلات کمک‌ 
هزينه خريد خودرو، تعمير مسکن، خريد ابزار کار، لوازم 
ي‌دکي و ...، پزشکان و داروسازان )براي تجهيز مطب(، 
صاحبان اصناف و کسب‌ و کارهاي کوچک، کسبه، 
پذيرندگان پايانه‌هاي فروشگاهي متصل به سپرده‌هاي بانک 
اقتصادنوين و به‌طور کلي اشخاصي که ميزان نقدينگي مورد 
نيازشان بيش از ميزان پس‌اندازشان است مي‌توانند از اين 
تسهيلات بهره‌مند شوند. علاوه بر اين، شرکت‌ها و موسسات 
براي اعطاي تسهيلات به کارمندان خود مي‌توانند از شرايط 

طرح تسهيلاتي »صبا 3« استفاده کنند.
  در اين طرح امکان پرداخت تسهيلات تا سقف 500 ميليون 
ريال در قالب کارت اعتباري و بر اساس معدل موجودي 
سپرده‌هاي کوتاه‌مدت و قرض‌الحسنه جاري مشتريان در 
بازه‌هاي زماني دو تا چهار ماه، فراهم شده است. همچنین 
مدت ‌زمان بازپرداخت اين تسهيلات به خواست متقاضي 

12، 24 و 36 ماهه تعيين شده است. 

در گفتگو با دریا مطرح شد

پرداخت تسهيلات در طرح »صبا« بانک اقتصادنوين

  شواهد نشان می‌دهد حتی در شرایط فعلی و در حالی‌که عمده 
فروشنده‌های مسکن حاضر به تعدیل قیمت‌ها شده‌اند بازهم 
تقاضایی برای خرید این واحد‌ها در بازار مسکن وجود ندارد؛ 
چراکه هنوز هم سطح قیمت‌ها با قدرت خرید خانوار‌های متقاضی 
به‌خصوص متقاضیان مصرفی فاصله قابل‌توجهی دارد؛ از سوی دیگر 
نبود چشم‌انداز کوتاه‌مدت برای کسب سود از معاملات مسکن منجر 
به خروج سفته‌باز‌ها از بازار مسکن شده است و عمده سفته‌باز‌ها نیز 
هم‌اکنون در نقش فروشنده به دنبال فروش وعرضه واحد‌های خود 

به خریداران هستند. 
  محتوای مکالمات تلفنی فروشنده‌های مسکن با واسطه‌های بازار تغییر 
کرد. در پی اعلام عمومی و رسمی »کاهش قیمت مسکن« در معاملات 
قطعی بازار املاک تهران، نتایج تحقیقات میدانی از وضعیت کنونی این 
بازار نشان می‌دهد فروشنده‌های پای کار - کسانی که به‌دلیل تصمیم برای 
تبدیل دارایی مصمم به فروش ملک خود هستند- در تماس‌های تلفنی 
با واسطه‌های بازار به تجدیدنظر کاهشی روی »قیمت پیشنهادی« رو 
آورده‌اند. سال گذشته محتوای مکالمات تلفنی فروشنده‌ها با دلالان ملک 
بر »افزایش مکرر قیمت پیشنهادی« متمرکز بود؛ اما هم‌اکنون فایل‌ها در 

حال پوست‌اندازی است.
  بازار معاملات واحد‌های مسکونی پایتخت وارد دوره جدیدی از 
پوست‌اندازی قیمتی شد. تحقیقات میدانی »دنیای اقتصاد« از آخرین 
شرایط بازار معاملات خرید و فروش واحد‌های مسکونی در شهر تهران 
نشان می‌دهد هم‌اکنون موازنه قدرت بین دو سمت عرضه و تقاضای 
واحد‌های مسکونی به نفع خریداران در حال تغییر است و این موضوع 
خود را در قالب ورود بازار به دوره جدید پوست‌اندازی قیمتی نشان 
می‌دهد. طی روز‌های گذشته، در ادامه سرایت وضعیت تعدیل قیمت‌های 
پیشنهادی و قطعی برخی از فایل‌های فروش مسکن از مناطق لوکس شمال 
تهران به مناطق مصرفی، نرخ پیشنهادی و نهایی فروش بخش قابل‌توجهی 
از آپارتمان‌ها در این مناطق نیز دستخوش تغییر شد و کاهش یافت. برخی 
مالکان واحد‌های مسکونی که آپارتمان خود را برای فروش فایل کرده 
بودند طی روز‌های اخیر از طریق تماس تلفنی با واسطه‌ها اعلام کردند 
برای تسریع در فرآیند فروش آپارتمان حاضر به تعدیل نرخ پیشنهادی 

خود هستند.
   محتوای این تماس‌های تلفنی جهتی کاملا متفاوت با تماس‌های سال 
گذشته مالکان وفروشندگان مسکن با واسطه‌های معاملات فروش مسکن 
دارد؛ سال گذشته به دنبال تداوم نوسان قیمتی در بازار‌های ارز و طلا و 
اثرگذاری آن بر بازار مسکن بخش قابل توجهی از فروشندگان مسکن 
به‌صورت لحظه‌ای و روزانه اقدام به تغییر قیمت پیشنهادی واحد‌های 

مسکونی خود می‌کردند.
  این گروه از مالکان از طریق برقراری تماس تلفنی با واسطه‌ها قیمت 
پیشنهادی خود را افزایش می‌دادند و در چنین شرایطی متقاضیان هر روز 
با قیمت‌های اعلامی متفاوت در فایل‌های مشابه و در یک فایل خاص 
مواجه می‌شدند. طی روز‌ها وهفته‌های اخیر، اما محتوای این تماس‌های 
تلفنی به نحوی کاملا متفاوت تغییر کرده است؛ به‌گونه‌ای که مالکان به 
دلیل شرایط رکودی حاکم بر بازار و نبود قدرت خرید در سمت تقاضای 
مسکن، به واسطه‌ها اعلام می‌کنند حاضرند قیمت‌های پیشنهادی خود را 

به‌طور متوسط تا ۱۰ درصد نیز تعدیل کنند.
  این میزان تعدیل در میان مالکان وفایل‌های مختلف متفاوت است؛ به 
طوری‌که در برخی از فایل‌ها رقم تعدیل قیمت پیشنهادی کمتر از ۱۰درصد 
و در برخی دیگر اندکی بیشتر است. واسطه‌ها می‌گویند حتی در برخی 
موارد بعضی از فروشنده‌ها از فروش واحدشان در کوتاه‌مدت ناامید 
شده‌اند؛ این گروه از مالکان افرادی هستند که پیگیری‌های خود از بابت 
بازاریابی برای فروش آپارتمان مسکونی‌شان را فعلا متوقف کرده‌اند، اما 
در صورت تماس واسطه‌ها با آن‌ها درخصوص اطلاع از آخرین قیمت 
پیشنهادی، معمولا قیمت‌های پیشنهادی خود را کمتر از میزانی اعلام 
می‌کنند که در ابتدا واحد را با آن شرایط قیمتی فایل کرده بودند. این گروه 
از مالکان نیز افرادی هستند که حاضرند با کاستن از سطح قیمت پیشنهادی 

فرآیند فروش واحد را تسریع کنند.
  واسطه‌های معاملات مسکن شهر تهران میزان تغییرات و تعدیل قیمتی 
این گروه از آپارتمان‌های مسکونی واقع در پرتقاضاترین و پرمعامله‌ترین 

مناطق مصرفی واقع در دو نیمه شمالی و جنوبی شهر تهران را به‌طور 
متوسط ۱۰ درصد اعلام می‌کنند؛ هر چند با درنظر گرفتن شرایط فعلی 
بازار مسکن پیش‌بینی می‌کنند در صورت ادامه شرایط فعلی و ثبات 
در شاخصه‌های اقتصاد کلان و مسائل سیاسی، روند تعدیل قیمت‌ها در 
بازار مسکن باز هم ادامه‌دار خواهد بود. این در حالی است که میزان 
تعدیل قیمت پیشنهادی در برخی از فایل‌هایی که پیش از این با قیمتی 
 نامتعارف به بازار مسکن عرضه شده بودند به بیش از ۱۰ درصد

 نیز می‌رسد.
  واسطه‌های معاملات مسکن نبود تقاضا برای خرید مسکن به دنبال جهش 
شدید قیمت آپارتمان در سال ۹۷ و در نتیجه خروج اجباری متقاضیان 
از بازار ملک به دلیل افزایش شکاف بین قدرت خرید و قیمت فروش 
واحد‌ها را مهم‌ترین دلیل اجبار فروشنده‌ها برای تعدیل قیمت عنوان 

می‌کنند.
  طی هفته‌های گذشته، فروشندگان واحد‌های مسکونی لوکس و 
گران‌قیمت در منطقه یک شهر تهران-کانون عرضه آپارتمان‌های لوکس، 
گران‌قیمت و بزرگ‌متراژ- سطح قیمت‌های پیشنهادی و در برخی موارد 
قیمت‌های قطعی فروش واحد‌های خود را بین ۱۰ تا ۱۵ درصد تعدیل 
کردند؛ هم‌اکنون این تعدیل قیمت همزمان با افزایش عمق رکود در بازار 
ملک به مناطق مصرفی نیز کشیده شده و شواهد موجود و اظهارات 
واسطه‌های بازار خرید و فروش مسکن تایید‌کننده این موضوع است. 
به‌طوری‌که می‌توان اعلام کرد هم‌اکنون بازار معاملات خرید و فروش 
مسکن وارد دوره تازه‌ای از پوست‌اندازی شده است؛ این پوست‌اندازی 
به معنای تغییر شرایط بازار و ورود به دوره‌ای تازه به دلیل تغییر رویکرد 
فروشنده‌ها از افزایش قیمت واحد‌ها به سمت کاهش و تعدیل نرخ‌های 

پیشنهادی و قطعی فروش آپارتمان است.
  سال گذشته در ادامه جهش قیمت مسکن، تعداد قابل‌توجهی از 
فروشندگان واحد‌های مسکونی اقدام به تغییرات روزانه وحتی لحظه‌ای 
قیمت پیشنهادی خود برای فروش واحد‌ها می‌کردند؛ تا جایی‌که بخش 
قابل‌توجهی از خریداران به رغم توافق بر سر قیمت نهایی برای خرید 
آپارتمان‌ها در بسیاری از موارد در نشست با فروشنده با افزایش قیمت 
از سوی او مواجه می‌شدند و بسیاری از نشست‌های خرید آپارتمان به 
همین علت یا برگزار نمی‌شد یا در حین برگزاری، معامله به دلیل دبه قیمتی 

فروشنده انجام نمی‌شد.
در حال حاضر با افزایش عمق و شدت رکود در بازار مسکن شرایط 
به نحوی کاملا متفاوت تغییر کرده است؛ در حالی‌که تغییرات روزانه و 
لحظه‌ای قیمت پیشنهادی فروش واحد‌های مسکونی در بازار مسکن از 
چندماه قبل متوقف شده است هم‌اکنون تعداد قابل‌توجهی از فروشنده‌ها 
اقدام به تعدیل قیمت‌های پیشنهادی خود کرده‌اند؛ ردپای این تعدیل 
وکاهش قیمت در قیمت‌های قطعی فروش آپارتمان نیز مشاهده می‌شود؛ 
هر چند براساس شواهد آماری و اظهارات واسطه‌های فروش مسکن 
هم‌اکنون تعداد معاملات خرید مسکن در محات مصرفی به میزان 

قابل‌توجهی کاهش یافته است.
  واسطه‌ها می‌گویند در شرایط فعلی عمده مراجعه‌ها به بازار مسکن 
مربوط به متقاضیان بازار اجاره )مستاجر‌ها وموجران( است و تقاضا برای 
خرید مسکن در بسیاری از محلات شهر تهران به مرز صفر رسیده است؛ 
این در حالی است که میزان تقاضا و همچنین انعقاد قرارداد اجاره نیز 
در شهر تهران به کمترین حد خود طی سال‌های گذشته رسیده است و 
در مجموع می‌توان گفت: بازار مسکن چه در بخش خرید و فروش و 
چه در حوزه اجاره در یکی از عمیق‌ترین دوره‌های رکودی قرار گرفته 
است. با این حال، آن دسته از فروشندگان واحد‌های مسکونی که هم‌اکنون 
مصمم به فروش آپارتمان‌های خود هستند به دلیل نبود قدرت خرید و در 
نتیجه نبود تقاضای موثر، ناچار به تعدیل و کاهش قیمت‌های پیشنهادی 
هستند؛ در واقع می‌توان گفت: در شرایط فعلی نه تنها فروشنده‌ها قدرتی 
از بابت افزایش قیمت مسکن ندارند بلکه در تلاش برای فروش واحد‌های 

مسکونی ناچار به تعدیل قیمت‌های پیشنهادی و همچنین اعمال تخفیف در 
زمان انجام معامله هستند.

  تحقیقات میدانی »دنیای اقتصاد« از تازه‌ترین شرایط بازار معاملات 
مسکن نشان می‌دهد در حال حاضر تعداد فایل‌های فروش مسکن وتعداد 
فروشنده‌های واحد‌های مسکونی رو به افزایش است؛ این در حالی است 
که در سال ۹۷ یکی از اصلی‌ترین چالش‌های متقاضیان خرید مسکن 
کمبود فایل مناسب برای خرید به‌خصوص کمبود واحد‌های مسکونی 

مناسب با سلیقه و سطح بنیه مالی متقاضیان مصرفی بود.
پارسال به دنبال جهش قیمت و وجود چشم‌انداز رشد بیشتر قیمت‌ها، 
نه‌تن‌ها عرضه واحد‌های مسکونی کوچک‌متراژ، میان‌متراژ و به‌طور کلی 
واحد‌های مناسب با بنیه مالی متقاضیان مصرفی محدود شد و کمبود عرضه 
این واحد‌ها به یکی از مشکلات اساسی خریداران مسکن تبدیل شد، 
بلکه تغییرات روزانه ولحظه‌ای قیمت‌های پیشنهادی، خریداران مسکن را 
با چالش مواجه کرد. طوری‌که بخش قابل‌توجهی از متقاضیان مصرفی 
به‌خصوص خانه‌اولی‌ها به اجبار به حاشیه بازار رانده شدند و موفق به 

خرید مسکن نشدند.
  با این حال، در شرایط فعلی، تماس‌های فروشندگان مسکن با 
واسطه‌ها یک تغییر اساسی پیدا کرده است؛ سال گذشته عمده تماس‌های 
فروشندگان با واسطه‌ها با هدف افزایش قیمت پیشنهادی برای فروش 
آپارتمان انجام می‌شد، اما هم‌اکنون عمده تماس‌هایی که از سمت متقاضیان 
فروش مسکن با واسطه‌ها انجام می‌شود مربوط به درخواست آن‌ها از 
بابت تعدیل قیمت‌های پیشنهادی برای تسریع در امر فروش واحد موردنظر 
است، طوری‌که بنا بر اذعان برخی از واسطه‌های فعال معاملات مسکن 
در مناطق مصرفی تهران همچون مناطق ۴ و ۵ و مناطق مصرفی نیمه 
جنوبی همچون مناطق ۹ تا ۱۱بخش قابل‌توجهی از فروشنده‌های مسکن 
که فایل مربوط به فروش واحد مسکونی آن‌ها چند ماه است بدون متقاضی 
باقی مانده و فروش نرفته است، تاکنون در دو مرحله اقدام به تعدیل نرخ 
پیشنهادی خود کرده‌اند. در برخی از فایل‌هایی که از مدت‌ها پیش در 
فرآیند بازاریابی برای فروش قرار گرفته‌اند، اما تاکنون فروش نرفته‌اند، 
فروشنده‌ها یک‌بار تا ۸ درصد حاضر به اعمال تخفیف در قیمت پیشنهادی 
 شده‌اند و هم‌اکنون این میزان تخفیف را به‌طور متوسط تا ۱۰ درصد نیز 

افزایش داده‌اند.

با این حال، شواهد نشان می‌دهد حتی در شرایط فعلی و در حالی‌که عمده 
فروشنده‌های مسکن حاضر به تعدیل قیمت‌ها شده‌اند بازهم تقاضایی برای 
خرید این واحد‌ها در بازار مسکن وجود ندارد؛ چراکه هنوز هم سطح 
قیمت‌ها با قدرت خرید خانوار‌های متقاضی به‌خصوص متقاضیان مصرفی 
فاصله قابل‌توجهی دارد؛ از سوی دیگر نبود چشم‌انداز کوتاه‌مدت برای 
کسب سود از معاملات مسکن منجر به خروج سفته‌باز‌ها از بازار مسکن 
شده است و عمده سفته‌باز‌ها نیز هم‌اکنون در نقش فروشنده به دنبال فروش 

وعرضه واحد‌های خود به خریداران هستند.
  با این وجود، معدود متقاضیان خرید مسکن حاضر در بازار معاملات 
مسکن مناطق مصرفی نیمه شمالی شهر تهران به‌خصوص مناطق ۴ و ۵ 
پایتخت، سرمایه‌گذارانی هستند که نقدینگی و سرمایه آن‌ها هم‌اکنون در 
بانک‌ها سپرده‌گذاری شده است؛ در واقع سپرده‌گذاران بانکی در شرایط 
فعلی بیشترین تعداد متقاضیان خرید مسکن را به خود اختصاص می‌دهند؛ 
هر چند به اذعان واسطه‌های خرید وفروش مسکن در شهر تهران این 
گروه از متقاضیان نیز برای خرید مسکن عجله ندارند و با حوصله به دنبال 
خرید واحد‌های مسکونی با شرایط اکازیون هستند؛ در واقع این افراد در 
حال جست وجو برای یافتن واحد‌هایی هستند که فروشنده به دلیل نیاز 
مالی شدید حاضر به تعدیل قابل‌توجه قیمت پیشنهادی خود باشد. از 
سوی دیگر بخشی از این متقاضیان نیز افرادی هستند که اقدام به تبدیل 
سرمایه خود به ارز طی یک‌سال گذشته تاکنون کرده‌اند و هم‌اکنون با بروز 
ثبات قیمتی در بازار ارز به دنبال یافتن فایل‌های اکازیون وقیمت مناسب 
و حتی پایین‌تر از عرف منطقه برای خرید هستند؛ هیچ‌کدام از این دو گروه 

متقاضی خرید مسکن برای خرید آپارتمان عجله ندارند.
  همین عامل در کنار چشم‌انداز کاهش بیشتر سطح قیمت‌های فروش 
مسکن موجب شده است هم‌اکنون تقاضا برای خرید مسکن کمتر از ماه 
قبل و ماه‌های گذشته باشد؛ در واقع متقاضیان خرید مسکن به امید کاهش 
بیشتر سطح قیمت‌ها فعلا جست وجوی خود برای خرید مسکن را متوقف 
کرده‌اند و منتظر افزایش تعداد فایل‌ها وتعدیل بیشتر سطح قیمت‌ها هستند. 
از سوی دیگر جزئیات فایل‌های عرضه شده به بازار فروش مسکن نشان 
می‌دهد در حالی‌که همچنان عرضه واحد‌های مسکونی نوساز به بازار 
مسکن محدود است- هر چند عرضه نوساز‌ها نیز نسبت به ماه‌های قبل 
به طور نسبی افزایش یافته است، اما هم‌اکنون تعداد فایل‌های فروش 
واحد‌های مسکونی کم سن یعنی آپارتمان ۳ تا ۴ساله و واحد‌های 

مسکونی حداکثر با عمربنای ۱۰ سال افزایش یافته است.
  این گروه از واحد‌ها از یک سال گذشته تاکنون جزو فایل‌های کمیاب 
بازار مسکن محسوب می‌شدند؛ اغلب فروشندگان این گروه از واحد‌ها نیز 
معمولا افرادی هستند که به قصد تبدیل به احسن کردن واحد‌های خود 
اقدام به عرضه این آپارتمان‌ها به بازار فروش کرده‌اند. در مناطق مصرفی 
واقع در نیمه جنوبی شهر تهران نیز شرایطی نسبتا مشابه مناطق مصرفی 
۴و۵ پایتخت حاکم است؛ با این تفاوت که همچنان خریداران مصرفی 
بیشترین متقاضیان خرید مسکن در این مناطق هستند؛ رگه‌هایی از تعدیل 
سطح قیمت‌های پیشنهادی در این مناطق نیز دیده می‌شود و واسطه‌های 
فروش مسکن در این مناطق نیز از تعدیل قیمت‌های پیشنهادی و برخی 
قیمت‌های قطعی فروش آپارتمان خبر می‌دهند. به اعتقاد واسطه‌های 
خرید و فروش مسکن در این مناطق، هم‌اکنون شرایط بازار مسکن برای 
خریداران بیش از فروشنده‌ها و سازنده‌ها برای انجام معامله مهیا است؛ 
چرا‌که به دلیل نبود مشتری برای خرید واحدها، هم‌اکنون متقاضیان خرید 
از امکان چانه‌زنی برای دریافت تخفیف حداکثری برخوردارند؛ به‌خصوص 
آنکه در شرایط فعلی عمده فروشنده‌ها نیز چشم‌انداز ادامه روند نزولی 
سطح قیمت‌ها را در ذهن دارند و بخش قابل‌توجهی از سازنده‌ها برای 
تامین مالی پروژه‌های جدید مجبور به فروش آپارتمان‌های آماده خود 

شده‌اند.
  واسطه‌های معاملات مسکن شهر تهران در مناطق مصرفی همچنین 
پیش‌بینی می‌کنند در صورت ثبات شرایط و ادامه وضعیت فعلی به لحاظ 
شاخصه‌های اقتصادی، شرایط سیاسی و روابط بین‌الملل و همچنین شرایط 
حاکم بر بازار‌های موازی، احتمال می‌رود روند نزولی قیمت مسکن در نیمه 
دوم سال نیز تداوم داشته باشد و در نهایت در نیمه دوم سال شاهد ثبات 

قیمت‌ها در بازار مسکن باشیم.

پوست‌اندازی فایل‌های مسکن کلید خورد 

هم‌اکنون موازنه قدرت بین دو سمت 
عرضه و تقاضای واحد‌های مسکونی به نفع 
خریداران در حال تغییر است و این موضوع 
خود را در قالب ورود بازار به دوره جدید 

پوست‌اندازی قیمتی نشان می‌دهد

,,
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 توقف پخش »وقتشه«، »کودک شو«
 و »مرور برنامه دورهمی« 

  با فرا رسیدن ایام ماه محرم سه برنامه وقتشه، کودک شو و مرور برنامه 
دورهمی به اتمام می‌رسند و جای خود را به ویژه برنامه‌های این ایام می‌دهند.

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی شبکه نسیم، برنامه »وقتشه« که به 
تهیه کنندگی ابوالفضل صفری و اجرای کامران تفت، با موضوع خانواده و 
ازدواج هر شب ساعت ۲۱ از شبکه نسیم پخش می‌شد در این هفته پنجشنبه 
و جمعه ساعت ۲۰ با موضوع جمع‌بندی این فصل با حضور کارشناسان 
و جشن پایان فصل دوم، جمعه )هشتم شهریور ماه( به اتمام می‌رسد.
در برنامه »کودک شو« به تهیه کنندگی ابوذر پورمحمدی و رضا نصیری‌شهرضایی 
که در قالب یک مسابقه خانوادگی است، خانواده‌ها برای جایزه بزرگ با 
هم رقابت می‌کنند و بچه‌ها در دنیای کودکانه خود به بازی مشغولند. 
اینک زمان آن فرا رسیده است تا در تاریخ هشتم شهریور ماه ساعت ۲۱ با ویژه 
برنامه اختتامیه از این فصل، برنده این دوره از سری کودک شو شناخته شود.
همچنین ویژه برنامه »دورهمی« نیز که پنجشنبه و جمعه‌های 
هر هفته ساعت ۲۳ با اجرای مهران مدیری از این شبکه پخش 
می‌شد، جای خودش را به سری برنامه‌های محرمی خواهد داد.

مدیر دفتر موسیقی:
 برای ما آلبوم چاوشی با دیگران فرقی ندارد

 مدیر دفتر موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، درباره روند 
دریافت مجوز و حاشیه‌های آلبوم جدید محسن چاوشی توضیحاتی ارائه 
داد. محمد اللهیاری درباره آلبوم »قمارباز« محسن چاوشی به باشگاه 
خبرنگاران جوان گفت: »برخی تهیه‌کنندگان از ابزار رسانه و فشارهای 
رسانه‌ای برای دریافت مجوز استفاده می‌کنند. به طوری که هیاهوهای 
رسانه‌ای زیادی برای مجوز گرفتن یا نگرفتن برخی آثار صورت گرفته 
است. پرونده آلبوم محسن چاوشی، 24 مرداد در دفتر موسیقی به ثبت 
رسید اما فضاسازی رسانه‌ای برای آن از سال گذشته آغاز شد. فکر 
می‌کنم سه‌شنبه هفته آینده، شرکت طرف قرارداد آلبوم با شورای موسیقی 
به گفت‌و‌گو می‌نشیند و امیدوارم تا پایان هفته، نتیجه نهایی اعلام شود.

ثبت 6 اثر طبیعی هرمزگان در فهرست آثار ملی به
 گروه خبر//معاون میراث فرهنگی هرمزگان از ثبت 6 اثر طبیعی 
هرمزگان در فهرست آثار ملی خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا، عباس 
نوروزی با اعلام این مطلب افزود: در جلسه شورای ثبت که 5 و 6 
شهریور در طالش برگزار شد، آبگرم تیربوئیه، غار نمکی تیربوئیه، درخت 
لور اسکله بندر شهید باهنر، آبگرم گرمش فین، مجموعه طبیعی فرهنگی 
سیاه کش و گنبد نمکی بستک در فهرست آثار ملی به ثبت رسیدند. 
وی با اشاره به اینکه تمامی پرونده های ثبت این آثار توسط حوریه 
زحمت کش تهیه شده است، افزود: قرار گرفتن اين آثار طبيعي 
در فهرست ميراث ملي تأثير بسزايي در معرفي اين آثار به عنوان 
بخشي از جاذبه هاي گردشگري استان هرمزگان خواهد داشت. 

               خبر 

گروه خبر //مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در  بار  اولين  براي  گفت:  هرمزگان  استان 
استان هرمزگان ودر شهرستان ميناب پرديس 

سينمایي سه سالنه كلنگ زني مي شود. 

به گزارش خبرنگار دریا ؛» رضا كمالي زركاني 
«، در حاشیه افتتاح و کلنگ زنی پروژه های هفته 
دولت اظهار کرد: در حوزه هنر شهرستان میناب 
فصل خوبی را برای مردم و هنر مندان آغاز کردیم 

که امیدواریم برای هنر مندان مفید واقع شود.
 کمالی افزود: برای اولین بار در استان هرمزگان 
و در شهرستان میناب با حضور استاندار هرمزگان 
پردیس سینمایی سه سالنه را کلنگ زنی خواهیم کرد.

 مدیر کل فرهنگ و ارشاد هرمزگان گفت: این مکان 
به مساحت ۱۰۰۰ متر مربع و با اعتبار سه میلیارد و 
۵۰۰ میلیون تومان و با مشارکت شهرداری ساخته 
می شود که ۴۰ درصد آن را اداره ارشاد و ۶۰ 
درصد دیگر آن را شهرداری عهده دار خواهد شد.
 وی از کلنگ زنی یک پلاتو  و نگارخانه در 
شهرستان میناب خبر داد و گفت: این مکان 
به مساحت ۵۰۰ متر مربع و با اعتبار یک 
میلیارد و۵۰۰ میلیون تومان ساخته خواهد شد.

براي اولين بار در استان هرمزگان:

 كلنگ زني پرديس سه سالنه سينمایي در ميناب

 گروه خبر// هم زمان با آغاز ماه محرم 
و برپایی عزاداری حضرت اباعبدالله 
الحسین)ع(  شبکه خلیج فارس با 
برنامه های مختلف ویژه این ماه ،با 

عزاداران حسینی همراه می شود.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ا برنامه 
عشق و عطش در ایام محرم در سیزده 
قسمت  ۷۵ دقیقه ای از صدای خلیج 
فارس پخش می شود.این برنامه با 
پخش عزاداری سنتی در هرمزگان 
و استفاده از کارشناسان مذهبی و 
با ارتباط با گزارشگران شهرستان 
ها سعی در ایجاد و تقویت حال و 
هوای ماه محرم در هرمرگان دارد.

آنونس – عزاداری سنتی - مباحث 
کارشناسی - گزارش شهرستان ها 
- تلفن و پیامک واعلام برنامه های 
شهرستانها و برگزاری مراسم عزاداری 
از جمله بخش های این ویژه برنامه 
است.امید تنی و امیرارسلان خوبیاری 
بصورت مشترک تهیه کنندگی  این 
برنامه برعهده دارند.علمدار دیگر 
برنامه رادیو خلیج فارس ویژه ماه 
محرم است که در روز تاسوعای 
دقیقه  قسمت ۱۲۰  دریک  حسینی 
ای با آیتم های : مباحث کارشناسی 
، پخش عزاداری سنتی ، گزارش از 
شهرستانها وتلفن وپیامک به تهیه 
کنندگی محمدرضا خسروی پخش 
می شود.نماز عشق در یک قسمت 
۱۸۰دقیقه ای دیگر برنامه تدارک 
دیده شده رادیو خلیج فارس ویژه ایام 
محرم به تهیه کنندگی منیژه فدایی است 
که این برنامه با پخش عزاداری مردم 
هرمزگان واستفاده از کارشناس مذهبی 
سعی در ایجاد تقویت حال وهوای ماه 
محرم و روز عاشورا در هرمزگان 
دارد .رادیو خلیج فارس همچنین 

مراسم شیرخوارگان حسینی در شهر 
ومستقیم  زنده  بصورت  را  بندرعباس 
از محل برکزاری مراسم پخش می 
کند.سیمای خلیج فارس با فرارسیدن 
ماه محرم برنامه های مذهبی برای 
عزاداران حسینی تدارک دیده است که 
از اول محرم بر روی آنتن می برد.در 
شب های محرم همانند سالهای گذشته 
برنامه مرثیه دیریا هرشب ساعت ۲۱ 
روی آنتن سیمای خلیج فارس خواهد 
رفت. این برنامه در ۱۰قسمت ۳۰ 
دقیقه ای درقالب مستند گزارشی در 
دهه اول محرم پخش خواهد شد. این 
برنامه به معرفی یک منبر مختص هر 
روستا می پردازد وعلاوه بر معرفی 
منبر وبانیان آن به نوع عزاداری های 
مردم آن روستانیزتوجه دارد.همچنین 
سیمای خلیج فارس هم زمان با آغاز 
ماه محرم وبرپایی عزاداری حضرت 
ابا عبدالله الحسین )ع( مبادرت به 
از  پخش زنده مراسم عزاداری محرم 
شهرستانهای استان هرمزگان می کند.

پخش زنده عزاداری محرم از شهرستان 
آباد در روزهای تاسوعا  حاجی 
وعاشورا ساعت ۹/۳۰ –پوشش 
زنده عزاداری مردم هرستان رودان از 
محل امامزاده سید قطب الدین محمد 
درعصرتاسوعا ساعت ۱۷ – پخش 
زنده مراسم شیرخوارگان حسینی 
ازمسجد جامع میناب و همزمان از 
حسینیه ثار الله  بندرعباس ساعت 
مراسم  وانعکاس  نیزپوشش  و  ۹صبح 
پنجم محرم شهرمیناب وعزاداری مردم 
روستای کردر رضوی این شهرستان 
در روز پنج شنبه ۱۴شهریور ساعت 
۱۷ از دیگر برنامه های سیمای خلیج 

فارس در ایام ماه محرم است.

ویژه برنامه های شبکه خلیج فارس 
در ایام محرم اعلام شد

گروه خبر// مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان گفت: 
آسیب‌هایی در عزاداری‌ها وجود دارد که نیاز است بیشتر 
بشناسیم و در صدد رفع آن‌ها بربیاییم، به تعبیر رهبری خرافه 

زدایی کنیم. 
به گزارش خبرنگار دریا، حجت الاسام و المسلمین علی اکبر 
انصاری راد در گردهمایی هیئات مذهبی، مداحان و شعرای آئینی 
هرمزگان  اظهار داشت: نیاز است به منظور توجیه خادمان حسینی، 
گردهمایی‌هایی برگزار شود، امسال هم این توفیق حاصل شده و 
در تمام شهرستان‌های استان این ویژه برنامه‌ها برگزار خواهد شد.
وی افزود: آسیب‌هایی در عزاداری‌ها وجود دارد که نیاز است بیشتر 
بشناسیم و در صدد رفع آن‌ها بربیاییم، به تعبیر رهبری خرافه‌زدایی کنیم.

 مدیرکل  تبلیغات اسامی هرمزگان عنوان کرد: زدودن 
خرافه و آسیب از دامن هیئات مذهبی جز با همکاری 
مسؤولان هیئت‌ها، مداحان و شعرا امکان پذیر نیست.

انصاری راد بیان داشت: امام حسین )ع( برای احقاق حق، برقراری 
عدالت و زنده نگه داشتن اسلام قیام کردند و این چرایی قیام ابی 
عبدالله علیه السام باید در طول ایام محرم برای مردم تبیین شود.

وی ادامه داد: در کنار شور حسینی باید به شعور حسینی هم بپردازیم 
و جامعه ای موفق خواهد بود که به شعور حسینی هم برسد و عدالت 
خواهی، ظلم ستیزی، اقامه نماز، نهی از منکر و امر به معروف از جمله 
مطالبات اداره کل تبلیغات اسامی استان از هیئات مذهبی است.

مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان اضافه کرد: در برگزاری 

مجالس باید از حضور عالمان دینی و مبلغان دینی استفاده 
شود و به مباحث خانواده و گام دوم انقلاب پرداخته شود.
 انصاری راد ابراز داشت: استفاده از ابزار آلات لهو و لعب 
در هیئات مذهبی گاهی مواقع سبب فعل حرام می‌شود و 
مسؤولین هیئات باید این مسئله را مورد توجه قرار دهند 
و به جز طبل و سنج چیز دیگری مورد قبول نیست.
وی اظهار داشت: به اشعار خوانده شده در هیئات باید توجه، 
و از غنا و مضامین ناپسند پرهیز شود. همچنین تمثال منتسب 
به ائمه علیهم السام در هیئت‌ها مورد استفاده قرار نگیرد.
مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان تاکید کرد: قمه زنی بدعت است و باید 
از آن جلوگیری شود، در صورت مشاهده، با آن برخورد خواهیم کرد.
انصاری راد خاطرنشان کرد: استفاده از جوانان و نوجوانان، اقامه 
نماز جماعت اول وقت، اقامه نماز ظهر عاشورا، احیای فرهنگ 
امر به معروف و نهی از منکر، پرهیز از ایجاد آلودگی صوتی، 
پرهیز از سد معابر، پرهیز از اسراف، جلوگیری از اختلاط زن 
و مرد و رعایت نکات امنیتی از دیگر موارد مورد تاکید است.

 زدودن خرافه و آسیب از دامن هیئت‌ها 
مورد توجه باشد

 گروه خبر // رئیس مراکز سمای استان هرمزگان 
با اشاره به فعالیت های فرهنگی این مراکز در 
استان هرمزگان گفت: دانشکده سما بندرعباس 
در ارزیابی جدید فرهنگی در کشور رتبه دوم را 

بدست آورد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛احسان محمدی نژاد در 
جلسه خود با مسئولان سمای بندرعباس با اشاره 
به فعالیت های انجام شده در حوزه آموزشکده های 
سما، تلاش و خدمت به جامعه را یک اصل اساسی در 
توسعه همه جانبه دانست و افزود: اگر تلاش و کوشش 
با نیت خدمت به جامعه هم سو و همراه شود بدون 

شک رسیدن به توسعه پایدار علمی ، فرهنگی و... 
به راحتی امکان پذیر است. عضو هبات علمی واحد 
بندرعباس افزود: پس از بررسی و ارزیابی عملکرد 
واحدهای سما با درجه بزرگ در کشور، دانشکده 
سما بندرعباس توانست با عملکرد خوب و مطلوب 
خود در حوزه فرهنگی رتبه دوم را به خود اختصاص 

دهد و مورد تقدیر قرار  گیرد.معاون آموزش‌های 
عمومی و مهارتی دانشگاه آزاد اسلامی هرمزگان ، 
مراکز سما را محلی برای تولیدات فرهنگی، علمی و 
پژوهشی قلمداد کرد و این مراکز با حرکت در راستای 
منویات مقام معظم رهبری ترویج و توسعه برنامه های 
مذهبی و فرهنگی را جزیی از رسالت خود می دانند تا 

بتوانند قشر جوان را با دستاوردهای شکوهمند انقلاب 
اسلامی پبوند دهند.وی یادآوری کرد که این مراکز با 
مد نظر قرار دادن شعار رونق تولید و حمایت از کالای 
ایرانی، حرکت تولیدی خود را آغاز نموده اند و امید 
است با حمایت مردم فهیم و استفاده از کالای ایرانی 

بتوان به این شعار جامه عمل پوشاند.
محمدی نژاد در پایان ، با تقدیر از زحمات خانم ها 
حسنی صالح معاون دانشجویی و فرهنگی و تربت 
مدیر فرهنگی دانشکده سما، بر مشارکت هر چه بیشتر 
دانشجویان و استادان در فعالیت های فرهنگی تاکید 

کرد.

رئیس مراکز سمای استان هرمزگان :
 کسب رتبه دوم کشور در ارزیابی عملکرد فرهنگی 

به دانشکده سما بندرعباس رسید

گروه خبر// با استعفای »مهرداد امیرزاده« از 
سمت مدیرعاملی انجمن سینماگران هرمزگان، 
بر اساس تصمیم هیات مدیره این انجمن »مصیب 
»اصغر  و  مدیرعامل جدید  به‌عنوان  داوری« 
گردابی« به‌عنوان رئیس جدید هیات مدیره 

انتخاب شدند. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛مدیرعامل جدید انجمن 

سینماگران هرمزگان  افزود: جا دارد از زحمات 
مهرداد امیرزاده در طول این مدت تقدیر و تشکر 
کنم و با توجه به استعفایش و با لطف سایر اعضا 
این وظیفه خطیر را قبول کردم تا بتوانم قدمی برای 
رشد جامعه فیلم‌سازی استان هرمزگان بردارم. 
مصیب داوری با بیان اینکه به‌طور حتم تا پایان 
سال جاری دو جشنواره در شهرستان‌های 

هرمزگان برگزار خواهیم کرد، اضافه کرد: در 
تلاشیم با رایزنی‌های صورت گرفته، مکانی 
به‌عنوان دفتر انجمن سینماگران استان هرمزگان 
تعلق بگیرد تا روال امور با نظم بهتری پیش برود. 
وی با اشاره به اینکه حمایت از پنج فیلم‌ساز 
فیلم اولی از دیگر اهدافم در این انجمن است، 
خاطرنشان کرد: فیلم‌سازان فیلم اولی باید 

فیلم‌نامه خود را به انجمن تحویل و هیات ‌مدیره 
به انتخاب آثار برتر جهت حمایت می‌پردازد. 
نشست‌های  و  کارگاه‌ها  برگزاری  داوری 
سینمایی به‌ویژه در شهرستان‌های هرمزگان 
دانست.  اولویت‌دار  اقدامات  دیگر  از  را 
مدیرعامل جدید انجمن سینماگران هرمزگان در 
پایان استعدادیابی در رده کودکان و نوجوانان در 
عرصه فیلم‌سازی را از برنامه‌های مهمش ذکر 
کرد و افزود: در این مسیر باید ارتباط خود را 
با اداره کل آموزش‌وپرورش افزایش دهیم تا از 
این ظرفیت عظیم استعدادها بهره بیشتری ببریم. 

مدیرعامل جدید انجمن سینماگران هرمزگان: 
پیگیر برگزاری جشنواره سینمایی هرمزگان هستیم

برگزیدگان چهاردهمین دوره جشنواره بین 
المللی تئاتر خیابانی مریوان معرفی و از آنها 

تجلیل به عمل آمد. 
به گزارش ایسنا، آیین اختتامیه چهاردهمین دوره از 
جشنواره تئاتر خیابانی مریوان سه‌شنبه شب)5 شهریور( 
در سالن نشاط مریوان برگزار و از برگزیدگان این دوره 
از جشنواره تجلیل به عمل آمد که در این بین گروه 
موسیقی نمایش باسنگ از بندرخمیر هرمزگان به عنوان 
برگزیده موسیقی در بخش تئاتر ایران انتخاب شد. 
نمایش شکست غول بیکاری به کارگردانی شیرین شاهوردی 
از بروجرد به عنوان نمایش برگزیده مردمی انتخاب شد. 
بخش پژوهش؛ مریم منصوری برای مقاله 
پدیدارشناسی مکان و محمد اوحدی مراغه ای 
برای مقاله مرگ تئاتر مورد تجلیل قرار گرفتند. 
بخش طرح؛ سید محمد امین آل یاسین برای طرح 
نمایش زیرزمین پاک آخر، طریفه کریمیان برای 
طرح نمایش نایز، علی‌اصغر خطیب‌زاده برای 
طرح نمایش شیر سرکش و سیدسروش پیمبری 
برای طرح مستر دیپال مورد تجلیل قرار گرفتند. 
نعمت ایزدی از مریوان و سعید خیراللهی از دهلران هم 
به عنوان هنرمندان پیشکسوت مورد تجلیل قرار گرفتند. 

بخش بین الملل 
بخش موسیقی: دیوید پریواریان از نمایش مایم تئاتر از 
ارمنستان به عنوان جایزه برگزیده بخش موسیقی شناخته شد. 
بخش طراحی فضا: الکساندر از اوکراین مورد تقدیر 
قرار گرفت و یاسر میرحمیدی برای نمایش خون 
عروسک به عنوان برگزیده این بخش تجلیل شد. 
بازیگری زن: آناهید یونیدکانیان با نمایش وای وای 

از ارمنستان برای بخش بازیگری زن مورد تقدیر 
قرار گرفت و نسرین بابایی برای نمایش خون 
سرخ از ایران جایزه برتر را به خود اختصاص داد. 
بازیگری مرد: امیرمحمد انصافی با نمایش ایستگاه 
از ایران مورد تقدیر قرار گفت و هایک اسرائیلیان از 
ارمنستان نیز جایزه بهترین بازیگری را از آن خود کرد. 
بخش طرح و ایده: هایک اسرافیلیان از ارمنستان قدردانی 
شد و مختار محمدی با نمایش مشترک ایران و عراق 
به عنوان برگزیده این بخش مورد تجلیل قرار گرفت. 
بخش کارگردانی: هایک اسرائیلیان از ارمنستان تقدیر 
شد و مختار محمدی کارگردان نمایش ساعت ۹ از ایران 
و عراق هم عنوان برگزیده را به خود اختصاص داد. 
بخش منتخب جشنواره‌ها؛ گروه نمایش دست کاری از 
مهدی ضیائیان‌پور از تهران تقدیر شد و گروه نمایش این کجا 
آن کجا از بروجرد هم جایزه برگزیده را از آن خود کردند. 
بخش دیگرگونه‌ها: نمایش بریدگی به کارگردانی نیما 
ایمان زاده از سنندج جایزه برگزیده را از آن خود کرد. 

بخش تئاتر ایران 
نمایش شکست غول بیکاری از بروجرد به 
کارگردانی نسرین شاهوردی عنوان برگزیده 
بخش کودک و نوجوان را از آن خود کرد. 

بخش آیینی و سنتی 
خاوری  کریم  به  پژوهش  بخش  جایزه 
شد.  اهدا  مریوان  از  خدایار  نامق  و 
علیرضا  به  بخش  این  کارگردانی  جایزه 
گرفت.  تعلق  سقز  از  اسماعیلی 
بخش طراحی فضا و صحنه؛ آرزو علیپور 
و امین امینی برای نمایش شال برون از 

لاهیجان جایزه این بخش را از آن خود کردند. 
گروه موسیقی باسنگ از بندرخمیر هرمزگان 
شد.  انتخاب  موسیقی  برگزیده  عنوان  به 

بخش آزاد 
گروه موسیقی نمایش سانتی‌متر متشکل از علی حاتمی و آرش 
معروفی و هوزان کریمی از مریوان برگزیده این بخش شدند. 
بخش طراحی فضا و صحنه؛ برای نمایش زنی 
اینجا نماند مهران مکاری و هژین عبدالله زاده 
تقدیر شدند و سید سوران حسینی هم از نمایش 
سانتی‌متر از مریوان به عنوان برگزیده انتخاب شد. 
بخش طرح و ایده: محمدرضا جعفری و میلاد حسن‌زاده 
برای نمایش محورهای مورد تاکید و بهنام کاوه برای 
طراحی ایده نمایش یک بال به خدا نامه نوشت، تجلیل 
شدند و  سوران حسینی برای طراحی ایده نمایش سانتی‌متر 
از مریوان  جایزه برگزیده طراحی ایده را از آن خود کرد. 
بخش بازیگری زن: ساغر کیخواه برای نمایش گل پری 
و مهسا افصحی برای بازی در نمایش بی پیش بی اجاره 
تقدیر شدند و جایزه برگزیده بازیگری بخش مسابقه ایران 
برای نمایش هادی و هدی به الهه پورجمشید اهدا شد. 
بخش بازیگری مرد: هادی عطایی و امیر کفشدار از نمایش‌های 
هادی و هدی و محورهای مورد تاکید جشنواره تقدیر شدند. 
میثم سرابادانی برای نمایش بی پیش و بی اجاره و مختار 
کرمی برای بازی نمایش سانتی‌متر از مریوان جایزه 
برگزیده بازیگری مرد را به طور مشترک از آن خود کردند. 
بخش کارگردانی: میلاد حسن زاده، کارگردان‌ نمایش‌های 
گل پری و محورهای مورد تاکید جشنواره مورد تقدیر 
قرار گرفت و افشین خدری کارگردان نمایش زنی اینجا 
نماند، به عنوان کارگردان برگزیده مورد تجلیل قرار گرفت. 
نمایش‌های سانتی متر از مریوان، بی پیش بی اجاره 
از استان مرکزی و محورهای مورد تاکید از لاهیجان 
به مرکز هنرهای نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسامی معرفی و به اجرای عمومی درخواهند آمد.  

نمایش »باسنگ«

 برگزیده بخش موسیقی جشنواره تئاتر خیابانی مریوان 
شد

دولت،  هفته  در   // گروه خبر 
آباد در شمال  شهرستان حاجی 
بار  نخستین  برای  هرمزگان  استان 
دارای سینما شد و مردم این شهر 
می توانند همزمان با سایر نقاط 
کشور، فیلم های روز ایران و جهان 

را به تماشا بنشینند. 
به گزارش خبرنگار دریا، آیین بهره 
برداری از سینمای حاجی آباد به مناسبت 
هفته دولت و با حضور محمد آشوری 

عضو هیئت رئیسه و نماینده مردم 
هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، 
توسعه  معاون  تذرجی  نازنین شیبانی 
مدیریت و منابع استانداری هرمزگان، 
بندرعباسی معاون اداری مالی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان و جمعی 

از مدیران استانی و شهرستانی برگزار شد.
 » رضا کمالی زرکانی «، مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی در خصوص برخورداری 
اهالی حاجی آباد از هنر هفتم، اظهار 
کرد: افتتاح سینما بهترین هدیه فرهنگی 
به مردم حاجی آباد در هفته دولت است 

که از قبل قول آن را به مردم داده بودیم 
و امروز این اتفاق مبارک رقم خورد.

 وی افزود: سینمای حاجی آباد دارای 
سیستم دیجیتال و با ظرفیت ۳۰۰ صندلی 
است که امکان پخش جدیدترین فیلم 
ها را همزمان با سایر نقاط کشور دارد.

 مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی 
استان هرمزگان اظهار امیدواری کرد 
که مردم از این سرمایه ملی حمایت 
و استقبال لازم را به عمل آورند.

بهره برداری ازسینمای حاجی آباد

»متری  سینمایی  فیلم  کننده  تهیه 
شیش و نیم« با اشاره به توزیع غیر 
قانونی این فیلم از تغییر برنامه‌ریزی‌ها 
خبر داد و اینکه برای جلوگیری از 
توزیع هر چه بیشتر این کپی اقدام به 
انتشار قانونی نسخه شبکه خانگی شد.

به گزارش ایرنا، سیدجمال ساداتیان 
با اشاره به انتشار کپی غیرقانونی فیلم 
سینمایی متری شیش و نیم اظهار داشت: 
فیلم سینمایی  این  از  استقبال عمومی 
موجب ادامه اکران آن در سینماهاست 
در حالی که این فیلم در شبکه خانگی 
هم به تازگی توزیع شده است.

وی افزود: پیش از این قصد داشتیم 
نسخه شبکه خانگی را در پایان سال 
جاری یا اوایل سال آینده منتشر کنیم اما 

با توزیع کپی غیرقانونی این فیلم برنامه 
ریزی ها تغییر کرد و برای جلوگیری 
از توزیع هر چه بیشتر این کپی اقدام به 
انتشار قانونی نسخه شبکه خانگی کردیم.

وزارت  توجهی  بی  وی،  گفته  به 
فرهنگ و ارشاد اسامی موجب شد 
تا کپی غیرقانونی در اختیار عده ای 
قرار بگیرد که هم به لحاظ اقتصادی 
و هم معنوی موجبات ضرر فیلم شد.

وی افزود: بسیاری از مردم هنوز به تماشای 
فیلم متری شیش و نیم بر روی پرده سینما 
علاقه داشتند و شرایط اکران سینمایی هم 
فراهم بود به همین دلیل اکران و توزیع نسخه 
شبکه خانگی به صورت همزمان رخ داد.

ساداتیان تاکید کرد: همزمانی انتشار نسخه 
نمایش خانگی با ادامه اکران فیلم بر روی 

پرده سینما هیچ منع قانونی ندارد و تصمیم 
برای نوع تماشای این فیلم سینمایی 
وابسته به اراده و نظر مردمی است.

وی با بیان اینکه ادامه اکران فیلم 
سینمایی متری شیش و نیم مساله عرضه 
و تقاضا را به میان می آورد تصریح 
کرد: تا زمانی که مردم بخواهند یک 
اثر می تواند به اکران خود ادامه دهد.

وی با اشاره به فروش بیش از ۲۷ میلیارد 
و ۶۰۰ میلیون تومانی این فیلم در گیشه 
سینما عنوان کرد: امیدوارم به فروش 
۲۸ میلیارد تومانی دست پیدا کنیم اما 
این کاملا به اراده مردم بستگی دارد.

این تهیه کننده سینما ادامه داد: هر چه 
بیشتر فیلم دیده شود به لحاظ انتقال مفاهیم 
و مطرح کردن موضوع افزایش تعداد آمار 

تماشای مردمی جذاب تر خواهد بود.
وی در پایان از مردم خواست تا اقدام به 
تهیه نسخه های غیرقانونی فیلم ها نکرده 
و از این نوع کپی ها استقبال نکنند زیرا 
باعث ضربه به سینمای ملی می شود.

به گفته وی، عده ای سودجو با انتشار 
ناقص فیلم ها به لحاظ معنوی و 
اقتصادی به آثار سینمایی ضربه می زنند 
اما حمایت مردم از نسخه های قانونی 
است که می تواند بازار آنها را از رونق 
بیاندازد و به سینمای ملی کمک کند.

فیلم سینمایی متری شیش و نیم همزمان 
با نوروز سال جاری اکران خود را آغاز 
کرده است و بعد از ۲۳ هفته اکران در هفته 
گذشته با بیش از ۳۱ میلیون تومان توانسته 
به فروش ۲۷ میلیارد و ۶۶۰ میلیون 
تومانی دست یابد و صدرنشین جدول 
فروش شش ماه نخست سال ۹۸ باشد.

کپی غیرقانونی، »متری شش و نیم« را زودتر به شبکه نمایش خانگی آورد

محرم در هرمزگان داراي جلوه ها وآيين هاي 
متعددی است كه در تلفيق با فرهنگ بومي، 
فرهنگ هاي همسايه و فرهنگ هاي مهاجر 

رنگ و بويي متفاوت به خود گرفته است.
آداب پيشواز محرم وآيين هاي سوگواري آن 
بعد از عيد قربان در هرمزگان آغاز مي گردد، در 
واقع به ياد ترك مناسك حج از سوي امام حسين 
)ع( و به راه افتادن كاروان عاشورايان، شيعيان در 
هرمزگان به استقبال محرم مي روند. آماده ساختن 
اماكن عزاداري كيي از رسم هاي پيشواز محرم 
است. با فرا رسيدن اواخر ماه ذي الحجه چاووش 
خواني در مساجد حسينيه ها و حتي كوچه ها 

نشان از نزدكي شدن كاروان عزاداري محرم 
دارد. چاووش خواني و نوحه خواني از ديگر 
آيين هاي پيشواز است و كيي ديگر ازآيين  هاي 
خاص پيشواز در استان هرمزگان آيين »چك 
چكو« و يا »همان سنگ زني« است كه سابقه 
ديرينه دارد و براي اعلام ماه محرم اجرا مي شود 
و هنوز هم اين آيين در بعضي از نقاط استان 
هرمزگان در حال اجرا می باشد؛اما متاسفانه این 
آیین دیرینه در حال انقراض و فراموشي است .

هدف و علت برگزاری مراسم چك چكو)سنگ 
زنی( این بوده است که  در زمان هاي گذشته، 
وسايل ارتباطي به صورت امروزي نبوده است. 

با شروع محرم عده اي از مردان حدود 10 تا 
14 نفر كه بايد تعداد آن ها حتما جفت می بود، 
گرداگرد هم قرار گرفته، جريده در ميانه قرار مي 
گيرد)جريده علمي است كه منصوب به حضرت 
ابوالفظل  ) ع (است(و نوحه خوان نوحه مي خواند. 
 افراد همانند سينه زني سنگ ها را به هم مي 
زنند هر كدام از افراد تكه اي سنگ در دست 
خود دارند و كي بار تا كمر خم مي شوند و 
دست ها را پايين مي آورند و سنگ ها را به 
هم مي زنند و بر اساس ضرب بعدي دو به دو 
پشت به پشت هم مي ايستند و دست ها را 
بالاي سر مي برند و سنگ ها را به هم مي زنند.
 به همين صورت حركات تكرار مي شود، سنگ 
زني با ريتم آرام شروع مي شود و كم كم ريتم 
تند تري به خود مي گيرد و گاه تك ضرب،گاه 
هم دو ضرب  و سه ضرب مي شود.  در حین 
سنگ زدن و اجرای مراسم  افراد اجرا کننده می 
گویند: »چک چکو ماه محرم رسید« که صاحب‌ 
خانه با شنیدن این نوا با خبر می‌ شود و شربت و 
شیرینی و یا پولی را به دسته ها می دهد و این 
روند ادامه پیدا می ‌کند تا تمام محله را بگردند.

سنگ زنان به شکلی هماهنگ، هم ‌نوا با 
نوحه‌ خوان، بیتی از نوحه که در اصطلاح به 
آن »ترجیع‌ بند« گفته می شود را می خوانند 
و نوحه‌ خوانی »دم« را تکرار می‌ کنند.

آیین  چک چکو جزو میراث معنوی و ناملموس 
هرمزگان است که البته به ثبت ملی کشور نیز 
رسیده است‌. سنگ تنها ابزاري است كه به 
راحتي و قابل دسترس است و به خوبي صدا 
توليد مي كند و بهترين وسيله براي اين كار است.
با پيشرفته شدن جوامع، به خصوص ابزار اطلاع 
رساني كمتر از اين آيين برای اعلام محرم 
استفاده مي شود. از آن جايي كه چک چکو 
)سنگ زنی( كي مراسم خاص و شاخص استان 
هرمزگان  است از نظر فرهنگي و آيين هاي 
پيشواز محرم محسوب مي شود که داراي ريشه 
فرهنگي است و در حال از بين رفتن است. بايد 
با همكاري ادارات و موسسه هاي مربوط به اين 
آيين براي حفظ و زنده نگه داشتن آن و اجراي 
پر رنگ و سنتي آن اقدامات و تلاش شود، تا 
سنت هاي ما براي نسل هاي آتي باقي بماند.

 سعیده دبیری نژاد

آیین های پیشواز محرم
چک چکو )سنگ زنی(

9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید
 با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم
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حوادث

حوادث جهان
اعدام ۱۱ داعشی در عراق 

  دادگاه کیفری استان بابل عراق حکم اعدام را در 
حق ۱۱ تروریست عضو داعش صادر کرد که یک 
پل حیاتی را در شمال این استان منفجر کردند و در 
اثر آن چندین تن از نیروهای امنیتی کشته شدند. 
به گزارش جام جم آنلاین، مرکز اطلاع رسانی شورای عالی قضایی 
عراق در بیانیه‌ای اعلام کرد: هیئت نخست دادگاه کیفری بابل پرونده 
۱۱ متهم را بررسی کرد که اعتراف کردند عضو داعش هستند.
در این بیانیه آمده است: تروریست‌ها اذعان کردند که 
در سال ۲۰۱۴ حمله‌ای تحت عنوان »نبرد الفاضلیه« به 
پل استراتژیک شمال بابل داشتند که منجر به تخریب 
کامل این پل شد و بر اثر آن سه تن از نیروهای امنیتی 
مستقر در نزدیکی پل کشته و ۱۹ تن دیگر زخمی شدند.
بر اساس این بیانیه، ارزش اقتصادی پل مذکور حدود ۱۸ 
میلیارد تخمین زده شده و این تروریست‌ها اعلام کردند که در 
جنایت‌های تروریستی دیگر در مناطق مختلف دست داشتند. 

افشاگری خواهر یک بازداشتی سعودی از 

رسوایی جدید »بن‌ سلمان« 
 خواهر یک بازداشتی سعودی جزئیات بازداشت 
کرد.  برما  را  آن  دلایل  و  برادرش  توهین‌آمیز 
به گزارش جام جم آنلاین، ایصال الخدیدی، خواهر عبدالله 
الخدیدی، بازداشتی سعودی در توییتر اعلام کرد که برادرش 
از یک سال پیش به خاطر توییت‌هایی که در آن از بیکاری 
و اوضاع عربستان انتقاد کرده بود، ناپدید شده است.
وی گفت: او را مثل یک تروریست مسلح خطرناک 
بازداشت کرده‌اند. تعداد زیادی از نیروهای پلیس بین ۱۰ 
تا ۱۵ نفر به منزلش یورش برده و موبایل و کامپیوترش 
را مصادره کرده و برادر دیگرم را نیز تهدید کردند.
وی که پناهنده کاناداست، گفت: برادرم عبدالله بیماری قلبی 
دارد و یکی از دستانش فلج است. او با معدل بسیار بالا از 
دانشگاه فارغ التحصیل شد و مهندس برق است. او فکر می‌کرد 
به راحتی می‌تواند کار پیدا کند اما با مسائلی مثل پارتی‌بازی و 
نژادپرستی مواجه شد به ویژه اینکه دستش فلج است. عبدالله 
هیچ راه دیگری نداشت و در توییتر با یک حساب جعلی 
از بیکاری در عربستان انتقاد کرد و بعد از آن بازداشت شد.
از سوی دیگر، خالد بن فرحان آل سعود، شاهزاده مخالف سعودی 
در توییتر نوشت: این تروریسم دولتی است. زمانی که قوه مجریه در 
سطح کشور وارد عمل می‌شود یک قدرت سرکوب گر تروریستی 
و جنایتکار می‌شود که استعدادهای ملی را از بین می‌برد و جامعه 
از نظر روانی فلج شده و تروریسم بر آن حکم فرما می‌شود.
مقامات سعودی کمپین گسترده‌ای را علیه مخالفان محمد بن سلمان 
به راه انداخته‌اند. تعدادی از علما از جمله سلمان العوده، سفر 
الحوالی، علی العمری و تعدادی از فعالان زن نیز بازداشت شده‌اند. 

11  نفر در آپارتمانی در روسیه حبس شدند
 در پی فرو ریختن ساختمانی در جنوب روسیه ۱۱ نفر زیر 
آوار گرفتار و یک نفر نجات داده شده است.به گزارش ایسنا، 
طبق اعلام سرویس‌های اضطراری محلی در این حادثه که در 
شهر »نووسیبیرسک« واقع در جنوب سیبری به وقوع پیوسته، 
دیوار یک ساختمان یک طبقه‌ی در حال ساخت فرو ریخته 
است.به گفته نماینده خدمات اورژانس منطقه، امدادگران تاکنون 
یک نفر را از زیر آوار این ساختمان نجات داده‌اند و احتمالا 
۱۱ نفر دیگر هنوز زیر این آوار گرفتار مانده‌اند.فردی که از 
زیر آوار نجات داده شده به دلیل جراحات وارده به بیمارستان 

منتقل شده است.
تاکنون حدود ۱۲۸ نفر و ۳۳ واحد تجهیزاتی به صحنه حادثه 
انتقال یافته و انتظار می‌رود که نیروهای بیشتری به عملیات 
امداد و نجات بپیوندند.وزارت امور اضطراری روسیه اعلام 
کرده که اطلاعات بیشتر مربوط به فرو ریختن این ساختمان 
یک طبقه را بررسی می‌کند.  بنا بر گزارش اسپوتنیک، شهردار 

»نووسیبیرسک« نیز خود را به محل حادثه رسانده است

 سقوط از بالکن هنگام انجام حرکات یوگا
 دختر 23 ساله مکزیکی هنگام انجام حرکات محیر العقول 
یوگا در بالکن خانه شان از ارتفاع 25 متری سقوط کرد.

به گزارش ایران آنلاین، دختر 23 ساله به شکل معجزه آسایی 
پس از سقوط از طبقه ششم آپارتمان شان در مکزیک زنده ماند.
این دختر فورا به بیمارستان محلی ایالت نووئو لئون در مکزیک 
منتقل شد و پزشکان ۱۱ ساعت طولانی عمل جراحی روی او 

انجام دادند. در آخرین تصویری که در گوشی این دختر ثبت 
شده است می‌توانید او را ببینید که در حال تلاش برای اجرای 

فن تعادل وارونه روی نرده های بالکن خانه شان قرار دارد..
گفتنی است »ترزا« سعی داشته تا هنگام آویزان شدن 
از بالکن وزن خود را به حالت تعادل حفظ کند که 
کنترل بدنش را از دست داده و سقوط کرده است 

حمله طالبان در هرات دست‌کم ۱۴ کشته
 بر جای گذاشت

 پلیس افغانستان می‌گوید در نتیجه درگیری با طالبان در ولایت 
هرات، دست‌کم ۱۴ تن از جمله افراد غیرنظامی کشته شده‌اند.

به گزارش مهر، مقام‌های امنیتی هرات می‌گویند که در حمله 
طالبان بر نیروهای داوطلب مردمی در ولسوالی »کشک رباط 
سنگی«، دست‌کم ۱۴ تن از جمله افراد غیرنظامی کشته شده‌اند.

پلیس  سخنگوی  ولی‌زاده«  »عبدالاحد  گفته  به 
»چهاردره«  به  موسوم  منطقه  در  طالبان  هرات، 
ولسوالی کشک رباط سنگی، دست به حمله زد.

درگیری در این منطقه ۳ ساعت طول کشیده و طالبان 
نیز تلفات داشته است.طالبان بخش‌هایی از ولسوالی 
کشک رباط سنگی را تحت کنترل خود دارد.گفتنی است 
نهمین دور از مذاکرات واشنگتن-طالبان در دوحه قطر 
در جریان است حال آنکه طالبان می‌گوید حتی بعد از 
توافق با آمریکا نیز از مبارزه با کابل دست نخواهد کشید.

یک زن و دو مرد که به بهانه خواستگاری از دختر 
اموالشان را سرقت کرده بودند در تنکابن  ثروتمند 

دستگیر شدند.
به ‌گزارش ایران، رسیدگی به این پرونده از چهاردهم 
مرداد امسال به‌دنبال تماس تلفنی با کلانتری رجایی 
شهر کرج شروع شد. زن میانسال به مأموران گفت: 
قرار بود امروز برای دخترم خواستگار بیاید. عصر 
بود که دو مرد و یک زن به خانه‌مان آمدند. دقایقی 
از حضورشان نگذشته بود که پسر خواستگار اجازه 
گرفت برای صحبت کردن با دخترم به اتاق دیگری 

برود. اما چند دقیقه بعد ناگهان صدای فریادهای 
دخترم را شنیدم وقتی می‌خواستم به اتاق بروم مرد 
و زن جوان مرا گرفتند و با تهدید اسلحه وادارم کردند 
هرچه پول و ‌طلا در خانه داریم به آنها بدهم. من هم 

از ترس جانمان این کار را کردم.

 بعد هم سارقان از خانه خارج شدند اما من شروع 
به داد و فریاد کردم و همسایه‌ها به کمکم آمدند و 
توانستیم زن جوان را دستگیر کنیم اما دو مرد مسلح 
فرار کردند. بدین ترتیب دقایقی بعد مأموران پلیس 
راهی محل حادثه شدند و مهرنوش - متهم- را برای 

بازجویی به اداره آگاهی منتقل کردند.
 مهرنوش در بازجویی‌ها ضمن اعتراف به سرقت 
گفت: یکی از بستگان دور این خانواده طراح اصلی 
سرقت بود. او به ما گفت مادر و دختری را می‌شناسد 

که وضع مالی خوبی دارند. 
بعد از ما خواست به بهانه خواستگاری به خانه آنها 
برویم. من و دوستانم هم نقشه‌ای ریختیم و قرار 
خواستگاری را گذاشتیم. روز حادثه با ظاهری آراسته 
به خانه آنها رفتیم. دقایقی بعد همدستم دختر جوان را 
به بهانه صحبت به اتاق برد و دست و پایش را بست 

ما هم مادرش را وادار کردیم برای نجات دخترش هر 
چه پول و طلا دارد به ما بدهد.

 اما اسلحه هایمان قلابی بود. بدین ترتیب با 
اعتراف‌های زن جوان کارآگاهان رد پای دو سارق 
متواری را در یکی از روستاهای تنکابن شناسایی 
وآنها را دستگیر کردند. این متهمان دربازجویی‌ها 
لب به اعتراف گشوده وبه جرم خود اعتراف کردند. 
همچنین اموال سرقتی ویک قبضه کلت کمری قلابی 
نیز ازآنها کشف وضبط شده است. تحقیقات بیشتر در 

این پرونده ادامه دارد.

      

دروازه اعتیاد شکست!
روزی که با برداشتن یک ته سیگار روشن از 
دروازه اعتیاد عبور کردم و پا به دنیای مواد 
افیونی گذاشتم هیچ گاه به ذهنم خطور نمی 
کرد که در این دنیای پرآشوب، کارتن خوابی 
و فلاکت و بدبختی سرآغاز ماجراهایی باشد 
که انسان را تا پای مرگ می کشاند به طوری 
که خیلی از آدم های این دنیای وحشتناک آرام 
وغریبانه در گوشه و کنار خیابان های ترسناک 

جان می دهند مگر آن که ...
مرد 47 ساله در حالی که فریاد می زد من یک الکلی 
هستم که دروازه اعتیاد را شکستم درباره ماجراهای تلخ 
زندگی اش گفت: آخرین فرزند خانواده شش نفره بودم 
که یک برادر و سه خواهر بزرگ تر از خودم داشتم اما 
از همان دوران کودکی رفتارهایم متفاوت از دیگر همسن 
و سالانم بود. همواره می خواستم »رئیس« باشم و دیگر 
بچه ها با تعریف و تمجید از من در برابر خواسته هایم سر 
تعظیم فرود آورند به همین دلیل از نظم و قانون متنفر بودم 
و راه رسیدن به خواسته هایم را در بر هم زدن نظم می 
دانستم. بارها عزت نفس و غرورم شکسته شد به طوری 
که نفرت و بی قراری در وجودم لانه کرد. می خواستم 
نزد دیگران خودی نشان بدهم تا این که در 11 سالگی 
اولین ته سیگار روشن را از روی زمین برداشتم و کنج لبم 
گذاشتم با آن که با اولین پک خیلی سرفه کردم اما این 
گونه پا به مرز اعتیاد گذاشتم چرا که سیگار دروازه بزرگ 
ورود به دنیای مواد افیونی است. خلاصه از آن روز به 
بعد ته سیگارها را از کوچه و خیابان جمع می کردم و 
به کشیدن آن ها مشغول می شدم. اگرچه اطرافیانم در 
دوران کودکی طعم مواد مخدر را به من چشانده بودند 
اما برای اولین بار در 13 سالگی استعمال آن را تجربه 
کردم به طوری که دیگر مواد مخدر عزیزترین موجود 
زندگی ام شد و من پا به دنیای »افیونی ها« گذاشتم. 
زمانی که در مقطع راهنمایی تحصیل می کردم هر روز 
مقدار مصرفم بیشتر می شد تا این که با موجود خطرناکی 
به نام »الکل« آشنا شدم این رابطه لذت بخش به جایی 
رسید که عاشق او شدم. الکل مصرف می کردم و نظم 
مدرسه را به هم می ریختم تا جایی که دیگر همه از من 
متنفر بودند. بالاخره به سربازی رفتم اما باز هم در شهری 
خدمت سربازی ام را می گذراندم که طی چند دقیقه مواد 

مخدر به دستم می رسید. بارها بازداشت و تنبیه شدم تا 
جایی که بالاخره مرا به دورترین پاسگاه مرزی تبعید 
کردند اما من خیلی خوشحال شدم چون آن جا برای 
استعمال پنهانی مواد مخدر راحت تر بودم. خلاصه 27 
سال از بهترین سال های عمرم را با رفاقت و همنشینی با 
الکل و مواد مخدر گذراندم و بهترین هدیه های خداوندی 
را دور انداختم زندگی از دستم خارج شده بود و تنها به 
خودم و اطرافیانم خسارت می زدم. بارها تصمیم به ترک 
اعتیاد گرفتم و روش های گوناگونی را تجربه کردم اما 
هیچ فایده ای نداشت تا این که به کارتن خوابی رسیدم 
فقط سیاهی و ناامیدی می دیدم و با درد و تنهایی خو 
گرفته بودم این جا آخر خط بود و من اشک ریزان از 
خدا مرگم را می طلبیدم تا این که یک شب از صمیم قلب 
خدا را فریاد زدم تا مرا از این فلاکتی که خودم مسبب 
اصلی آن بودم نجات دهد. گویی نوری در دلم درخشید 
بغضم ترکید و به خواب عمیقی فرو رفتم فردای همان 
شب بود که آدرس انجمن الکلی های گمنام از طریق 
دوستی در فضای مجازی به دستم رسید فکر نمی کردم 
در این انجمن هم نتیجه ای بگیرم اما باز هم ناباورانه به 
آدرس جلسه آن ها حرکت کردم اتفاق عجیبی بود وقتی 
دستم را به عنوان یک تازه وارد الکلی بالا بردم ناگهان با 
تشویق های اعضای جلسه روبه رو شدم. اولین بار بود 
که مرا به خاطر الکلی بودنم در جمع خودشان پذیرفتند 

و خوش آمد گفتند. 
مسئول نشریات انجمن الکلی های گمنام اولین کسی بود 
که مرا به آغوش کشید. گویی از درون آتش گرفته بودم 
حال عجیبی را تجربه می کردم نمی دانم چه اتفاقی افتاد 
که دیگر لب به الکل و مواد نزدم و روز دیگر باز هم 
به جلسه آن ها رفتم با آن که درد جسمی و خماری 
و وسوسه های مصرف رهایم نمی کرد اما میلی برای 
استعمال مواد یا نوشیدن الکل نداشتم. به پیشنهاد اعضای 
جلسه یکی از اعضای قدیمی انجمن را به عنوان راهنمای 
خودم انتخاب کردم واین گونه پا به دنیای آرامش 
گذاشتم. حالا هم در حالی که بیشتر از 18 ماه از اولین 
روز پاکی ام می گذرد 14 ماه است سیگار را نیز به 
عنوان دروازه اعتیاد زیر پاهایم گذاشتم و آن را تخریب 

کردم تا دیگر  ...

در امتداد روشنایی

سرقت مسلحانه در مراسم خواستگاری

پسر یک سال و نیمه دماوندی که با شکنجه‌های نامادری 
معتادش تا یک قدمی مرگ رفته بود با کمک همسایگان 

نجات پیدا کرد.
 به‌گزارش ایران، ساکنان یکی از محله‌های دماوند در 
تماس با اورژانس اجتماعی از شنیدن صدای گریه‌های 
پسر بچه همسایه خبر دادند و اظهار داشتند این طفل 
یک سال و نیمه مدام از سوی نامادری و پدرش شکنجه 
می‌شود. با این گزارش تیمی از اورژانس اجتماعی و 

پلیس به محل اعزام شدند. مأموران پس از ورود به 
خانه، پسر کوچولو را که از شدت درد ضجه می‌زد، در 
گوشه اتاق پیدا کردند. با توجه به وضعیت آسیب دیدگی 
این بچه مأموران او را به یکی از بیمارستان‌های دماوند 
منتقل کردند و پدر و نامادری او نیز بازداشت شدند. 
تحقیقات اولیه نشان می‌داد پدر کودک کارگر و نامادری 
18 ساله‌اش معتاد است اما هر دو پس از دستگیری در 
بازجویی‌ها سکوت کرده بودند و حاضر به بیان جزئیات 

این شکنجه بی‌رحمانه و علت این کار غیر انسانی نبودند.
پسر کوچولو به‌دلیل آسیب بدنی و شکستگی در 
بیمارستان تحت درمان است و متهمان برای تکمیل 
تحقیقات پرونده در اختیارمأموران پلیس شرق استان 

تهران قرار دارند.
»حسن ابراهیمی بسابی«، دادستان عمومی و انقلاب 
دماوند با تأیید این خبر گفت: آثار شکستگی استخوان و 
گازگرفتگی همراه با زخم‌های عمیق بر بدن این کودک 
مشهود بوده است و این طفل آسیب دیده با دستور 
قضایی تحت نظارت بهزیستی دماوند در بیمارستان 

تحت درمان قرار دارد.

شکنجه پسر 1/5 ساله به دست نامادری

پسری که خواهر ۲۷ ساله خود را با 
ضربات چاقو در شیراز به قتل رسانده بود 

دستگیر شد. 
به گزارش جام جم آنلاین، معاون 
اجتماعی فرماندهی انتظامی استان 
فارس با اشاره به قتل یک دختر جوان 
۲۷ ساله به دست برادرش در شهرستان 
شیراز، از دستگیری فرد قاتل در کمتر از 
۴ ساعت پس از وقوع جنایت خبر داد.
سرهنگ کاووس محمدی بیان کرد: در 

پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ 
مبنی بر یک فقره قتل در شهرک گلستان 
شهرستان شیراز، موضوع به صورت 
ویژه در دستور کار ماموران قرار گرفت.
کرد:  تصریح  محمدی  سرهنگ 
ماموران  و  آگاهی  پلیس  کارآگاهان 
انتظامی شیراز پس از بررسی صحنه 
قتل و بازجویی از نزدیکان فرد متوفی، 
مطلع شدند این خانم پس از درگیری در 
خانه، توسط برادرش که متواری شده 

بود به وسیله سلاح سرد از نوع چاقو به 
قتل رسیده است.

معاون اجتماعی پلیس فارس عنوان 
داشت: با مشخص شدن این موضوع، 
ماموران موفق شدند در کمتر از ۴ 
ساعت پس از وقوع جنایت، فرد قاتل 
که ۱۸ سال سن دارد را در مخفیگاهش 

دستگیر و مورد بازجویی قرار دهند.
این مقام انتظامی با اشاره به اینکه 
قاتل در بازجویی فنی و تخصصی به 

قتل خواهرش با ضربات چاقو اقرار 
کرد، گفت: متهم ضمن اظهار ندامت 
و پشیمانی، انگیزه‌اش را از این کار 

اختلافات خانوادگی عنوان کرده است.
سرهنگ محمدی با ابراز تاسف از 
وقوع چنین حادثه‌ای، خاطر نشان کرد: 
خانواده‌ها مشکلات خانوادگی خود 
را قبل از منجر شدن به خشونت با 
میانجیگری و یا ارجاع به مرکز مشاوره 
و متخصصین امر، حل و فصل کنند تا 
شاهد وقوع خشونت‎های خانوادگی و 
حوادث دلخراش قتل‎های ناشی از این 

موضوع در جامعه نباشیم.

جزئیاتی تکان‌دهنده از سلاخی‌شدن دختر شیرازی توسط برادرش

مرد زندانی که به بهانه بیماری قلبی از بیمارستان تبریز 
فرار کرده بود با ردیابی‌های پلیس دستگیر شد.

به ‌گزارش ایران، این متهم که از سارقان سابقه‌دار بود 
مدتی قبل به جرم سرقت از خانه‌های شهر دستگیر و 
به زندان محکوم شده بود. اما چندی بعد وی با مراجعه 
به مسئولان زندان مدعی شد بیماری قلبی دارد و باید 
تحت درمان قرار گیرد. با پیگیری‌های وی سرانجام 
ظهر سه‌شنبه 22 مرداد وی با موافقت مسئولان زندان 
برای دریافت خدمات درمانی و انجام آنژیوگرافی 
توسط مأموران بدرقه زندان به بیمارستان انتقال یافت، 

اما همدست متهم که پیش از او با لباس شخصی در 
بیمارستان منتظر رسیدن او بود با مشاهده وی پس از 
نزدیک شدن به مرد زندانی اسلحه‌ای در اختیارش قرار 
داد. به این ترتیب آنها با ایجاد بی‌نظمی و شلیک هوایی 
و تهدید مأموران و کادر بیمارستان خود را به خیابان 
رسانده و با تهدید اسلحه راننده یک خودروی 206 
را پیاده کرده و سوار بر خودرو متواری شدند. پس از 
گزارش این حادثه، پلیس تلاش برای دستگیری متهم و 
همدستش را آغاز کرد. تا اینکه سرانجام زندانی فراری 

شناسایی و دستگیر شد. 

با  قاچاق  بنزین  تویوتا حامل  برخورد خودرو 
یک دستگاه نیسان وانت در محور«آشار-
سرباز« 2 کشته و یک مجروح برجای 

گذاشت. 
 سرهنگ«کشواد بهروزی زاده« رئیس 
پلیس راه شمال استان سیستان و بلوچستان 
در گفت و گو با پایگاه خبری پلیس گفت: 
یک فقره تصادف فوتی در محور »آشار-

سرباز« به مرکز 110 اعام و بلافاصله 

تیمی از پلیس راه به همراه عوامل امدادی 
برای بررسی موضوع به محل اعزام شدند.

وی عنوان کرد: در بررسی های به عمل 
آمده مشخص شد یک دستگاه وانت تویوتا 
حامل بنزین قاچاق با یک وانت نیسان 

برخورد کرده و دچار حریق شدند.
سرهنگ بهروزی زاده تصریح کرد: در این 
حادثه راننده و سرنشین خودرو وانت در 

شعله های آتش گرفتار و به طرز دلخراشی 
قبل از رسیدن عوامل امدادی جان باختند 
و راننده وانت نیسان نیز مجروح و توسط 
نیروهای اورژانس به بیمارستان منتقل شد.

رئیس پلیس راه شمال استان سیستان و 
بلوچستان خاطر نشان کرد: علت دقیق 
حادثه از سوی کارشناسان پلیس راه در 

دست بررسی است.

با مصرف مرتب گوشت ماهي و میگو خطر ابتلاء‌به بيماري گواتر و آسم كاهش مي يابد
روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

مرگ راننده و سرنشین وانت در شعله های آتش

زندانی فراری دستگیر شد 

 
اوایل اردیبهشت، زن میانسالی ناپدید شدن همسرش را به 
پلیس گزارش داد. او گفت: همسرم در کار خرید و فروش طلا 
و نقره بوده اما از دیروز ناپدید شده است. هر چقدر با تلفن 
همراهش تماس می‌گیرم، خاموش است. می‌ترسم حادثه‌ای برای 

او رخ داده باشد.
به ‌گزارش ایران، با شکایت زن میانسال تحقیقات برای 
یافتن سیروس آغاز شد. درنخستین گام، کارآگاهان به سراغ 
بیمارستان‌ها و کلانتری‌ها رفتند اما هیچ ردی از مرد 46 ساله به‌ 
دست نیامد. در ادامه تحقیقات کارآگاهان دریافتند که سیروس 
شریکی به‌نام شایان داشته که او نیز به طرز مرموزی ناپدید 
شده است.مأموران در ادامه بررسی‌ها دریافتند که سیروس 
آخرین بار با شایان قرار ملاقات داشته و همین مسأله شک 
پلیس را بیشتر برانگیخت که وی در ناپدید شدن شریکش 
نقش داشته است. بدین ترتیب کارآگاهان جنایی موفق شدند 
محل سکونت شایان را در ملارد کرج شناسایی کنند. پس از 
هماهنگی‌های قضایی با بازپرس جنایی، مأموران راهی خانه 

شایان شده و مرد 35 ساله را دستگیر کردند.
شایان در تحقیقات اولیه مدعی بود که از سرنوشت شریکش 
بی‌خبر است و نمی‌داند چه اتفاقی برای او رخ داده است. اما 
زمانی که کارآگاهان پلیس با هماهنگی بازپرس شعبه سوم 
دادسرای امور جنایی تهران به بازرسی خانه او پرداختند، 
گوشی تلفن همراه سیروس را درحالی پیدا کردند که سیم 

کارت شایان داخل آن بود.
مرد جوان که کتمان حقیقت را بی‌فایده می‌دید و از سویی 
عذاب وجدان زیادی داشت، به قتل شریکش به خاطر اختلاف 
مالی اعتراف کرد و مدعی شد که جسد او را داخل زیرزمین 
خانه‌ای که چند ماه قبل در آن مستأجر بوده، دفن کرده است. 
به دستور بازپرس غلامی، کارآگاهان جنایی بلافاصله راهی 

خانه استیجاری در خیابان صفا در محدوده میدان امام حسین 
)ع (شده و جسد سیروس را دو متر زیرزمین پیدا کردند. متهم 
نیز در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت قرار 

داده شد.
گفت‌و‌گو با متهم نمی‌خواستم او را به قتل برسانم. اختلاف ما 
بر سر یک کیلو طلا بود. از زمانی که این اتفاق افتاده است 
لحظه‌ای آرامش ندارم و عذاب وجدان زندگی‌ام را نابود کرده 
است. من و سیروس مدت‌ها باهم کار می‌کردیم و شریک 
بودیم. طلا و نقره می‌خریدیم و با کمی سود می‌فروختیم. چند 
وقت قبل از این جنایت، سیروس یک کیلو طلا به من داد و 
از من خواست که آنها را بفروشم. اما زمانی که به طلافروشی 
رفتم، مرد طلافروش گفت که طلاها قلابی است. خیلی ناراحت 
شدم آبرویم پیش طلافروش رفته بود. اما این تمام ماجرا نبود، 
وقتی ماجرا را برای سیروس تعریف کردم او می‌گفت دروغ 
می‌گویم و طلاها را جابه جا کرده‌ام. خیلی سر این موضوع 

باهم بحثمان شد اما فایده‌ای نداشت.
از سیروس خواستم به خانه‌ام بیاید تا باهم در این مورد صحبت 
کنیم. اول قبول نکرد اما بالاخره آمد. آن روز سر این موضوع 
باز باهم جر و بحثمان شد. عصبانی شده بودم، وقتی سیروس 
داشت از خانه‌ام که در طبقه اول ساختمان بود خارج می‌شد با 
میله آهنی ضربه‌ای به سرش زدم. دست و پایش را با طناب 
بستم و به موتورخانه که در زیرزمین خانه بود بردم. کسی 
داخل ساختمان نبود و من با خیال راحت گودالی دو متری 
حفر کردم و جسد را دفن کردم. روی جسد را هم بتون ریختم 
و از آنجایی که نقاشی ساختمان هم بلد بودم کل موتورخانه 
را رنگ کردم تا کسی متوجه حفاری داخل آنجا نشود. چند 
هفته بعد هم برای اینکه گیر نیفتم خانه را تخلیه کردم و به خانه 

جدیدی رفتم.

افشای راز جسدی که در موتورخانه دفن شد
آدم ربایانی که با نیت اخاذی 2 جوان را در 
چابهار به گروگان گرفته بودند، وقتی عرصه 
رابرخود تنگ دیدند ،2گروگان را در ایرانشهر 

رها کردند.
به گزارش پایگاه پلیس، سرهنگ 
»حیدرعلی کیخا مقدم«فرمانده انتظامی 
شهرستان چابهار گفت: با اعلام یک 
فقره آدم‌ربایی در نیمه شب بیست و دوم 
مردادماه سال جاری در شهرستان چابهار 
موضوع بلافاصله در دستور کار پلیس 

قرار گرفت.
وی افزود: در تحقیقات اولیه مأموران 
پلیس مشخص شد 5 نفر با سروصورت 
پوشیده، مسلح به سلاح کلاش و سوار بر 
2 دستگاه خودروی پژوی پرشیا سفیدرنگ 

و 405 نوک مدادی، 2 جوان 34 ساله که 
با یک دستگاه پژو  405 در تردد بودند را 
با تیراندازی در خیابان گلشهر شهرستان 
چابهار متوقف کرده و پس از گروگانگیری 

به سرعت از محل متواری شدند.
این مقام انتظامی ابراز داشت: با توجه به 
تحقیقات  بلافاصله  موضوع  حساسیت 
برای شناسایی گروگانگیران آغاز و طرح 
مهار برای دستگیری آنها و رهایی گروگان 

ها اجرا شد.
سرهنگ کیخامقدم ادامه داد: مأموران 
با استفاده از شیوه و شگردهای پلیسی 
توانستند هویت چندنفر از این آدم ربایان 
را شناسایی کرده و در ادامه تحقیقات 

مشخص شد که گروگانگیران گروگان ها 
را به شهرستان ایرانشهر منتقل کرده اند.

با ادامه اقدامات پلیس و با توجه به اینکه 
آدم ربایان توسط مأموران شناسایی شدند 
عرصه را برخود تنگ دیده و در سی ام 
مردادماه هر 2 گروگان را در یکی از 
مناطق حاشیه ای شهرستان ایرانشهر رها 

کردند.
با  چابهار  انتظامی شهرستان  فرمانده 
اشاره به اینکه متهمان با تهدید و زور از 
گروگان‌ها، انتقال مالکیت یک لنج صیادی 
به ارزش 5 میلیارد تومان را خواسته بودند 
خاطرنشان کرد: تحقیقات برای دستگیری 

عاملان این آدم ربایی ادامه دارد.

گروگانگیری در چابهار ، رهایی در ایرانشهر

رئیس پلیس فتا ناجا گفت: با اقدامات 
مستمر و پیگیرانه پلیس فتا در فضای 
مجازی سطح آلودگی در این حوزه 
به ویژه در اینستاگرام به صورت قابل 

توجهی پایین آمده است. 
به گزارش جام جم آنلاین، سردار 
وحید مجید در گفتگو با مهر با اشاره 
به تشریح اقدامات پلیس در فضای 
مجازی اظهار کرد: در راستای اجرای 
فرامین مقام معظم رهبری مبنی بر ایجاد 
امنیت بیشتر در فضای مجازی طرح 
مقابله با عرضه سلاح و مهمات و مقابله 

با ترویج خشونت در فضای سایبری 
تدوین و به تمامی پلیس‌های فتا در 

سراسر استان‌های کشور ابلاغ شد.
وی افزود: هزار و ۲۰۰ تارنما رصد 
شده است که از این تعداد بیش از 
۷۵۰ تارنما با مضامین عمومی و فاقد 
محتوای مجرمانه مرتبط با موضوع 

استخراج شد.
رئیس پلیس فتا ناجا تصریح کرد: 
رصد این هزار و ۲۰۰ تارنما بر روی 
سایت‌ها، شبکه‌های اجتماعی و پیام 
‌رسان‌های خارجی بوده است که این 
رصدها محتوایی بوده و مضامین مرتبط 
به صورت کلی و عمومی استخراج 

گردید.
رئیس پلیس سایبری کشور با اشاره به 
موارد استخراج شده از رصد تارنماهای 
مختلف گفت: بالغ بر ۲۴۰ تارنما که 
عمدتا موارد جعلی، تبلیغاتی و با هدف 
جذب فالوئر و بعضا کلاهبرداری است 
و همچنین موارداخذ وجه غیر مجاز 
از کاربران مورد رسیدگی واقع و از 

دسترس خارج شدند.

سردار مجید یادآور شد: در راستای امن 
کردن فضای مجازی پلیس فتا رصد 
موارد فیشینگ را به طور جدی‌تری در 
اولویت خود قرار داده و در همین راستا 
اغلب  مالی که  ۲۵۰ مورد کلاهبرداری 
هم فیشینگ بوده اند، شناسایی و افراد 

مرتبط با این موارد شناسایی شده‌اند.
وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه 
آیا اقدامات پلیس فتا از ابتدای امسال 
تاثیری بر وقوع جرم در فضای مجازی 
داشته است یا خیر، گفت: با اقدامات 
مستمر و پیگیرانه پلیس فتا در فضای 
مجازی، سطح آلودگی در این حوزه به 
خصوص در اینستاگرام به طور قابل 

توجهی پایین آمده است.
رئیس پلیس فتا گفت: بالغ بر ۴۰۰ 
تارنما از سوی پلیس فتا رصد شده 
در  فراوانی جرم  راستای  در  که 
اپلیکیشن‌های مختلف باید بگویم که از 
این ۴۰۰ تارنمای رصد شده ۷۶ درصد 
اینستاگرام، ۱۴ درصد تلگرام، ۶ درصد 
سایت‌ها و ۴ درصد سایر بسترهای 

سایبری را به خود اختصاص داده اند.

کاهش سطح آلودگی در اینستاگرام
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 سال هجدهم شماره 3120

 مدیر زراعت سازمان جهادکشاورزی هرمزگان خبر داد 
 تولید یک میلیون و ۴۰۰ هزار تن سبزی و صیفی 

در هرمزگان
 گروه شهرستان// مدیر زراعت سازمان جهادکشاورزی هرمزگان:  
به گزارش خبرنگار دریا، رضا امیری زاده با اعلام این خبر گفت: کشت محصولات 
سبزی و صیفی در استان ۲۰ درصد نسبت به پارسال افزایش یافته است. 
وی با بیان اینکه کاشت نشا سبزی و صیفی در زمین‌های کشاورزی 
هرمزگان آغاز شد، پیش بینی کرد یک میلیون و ۴۰۰ هزار تن 
سبزی و صیفی از ۵۵ هزار هکتار زمین کشاورزی برداشت شود. 
مدیر زراعت سازمان جهادکشاورزی هرمزگان با بیان اینکه 
شهرستان‌های بندرعباس، میناب، بندرخمیر و پارسیان از مهمترین 
مناطق تولید نشا در استان است، اضافه کرد: بادمجان، گوجه فرنگی، 
پیاز، فلفل و بامیه از مهمترین نشا‌های تولید شده در استان است. 
مدیر زراعت سازمان جهادکشاورزی هرمزگان بیان کرد: 
هرمزگان در فصل سرد سال جز دو استان برتر و مهم در تولید 
محصولات سبزی و صیفی خارج از فصل در کشور است. 
وی با بیان اینکه هرمزگان با تولید سالانه بیش از یک میلیون و ۵۰۰ 
هزار تن محصولات خارج از فصل، جزء سه استان برتر کشور است، 
خاطرنشان کرد: برداشت محصولات خارج از فصل در هرمزگان 
از آبان آغاز می‌شود و تا نیمه خرداد سال آینده ادامه دارد که 
محصول برداشت شده به تهران، فارس و اصفهان ارسال و بخشی 
از محصول تولیدی نیز به کشو‌های عراق، عمان و قطر صادر می‌شود.

 طرح دامپروری صنعتی در قشم کلنگ زده شد
 گروه شهرستان// در ششمین روز از هفته دولت، طرح دامپروری 
صنعتی برای پرورش بزُ تالی روز پنجشنبه با حضور استاندار هرمزگان، 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی، امامان جمعه شیعه و اهل سنت قشم 
و سایر مسوولان محلی در روستای باسعیدوی قشم به زمین خورد. 
به گزارش خبرنگار دریا، این طرح در زمینی با  ۶۰ هزار و ۲۰۰ 
مترمربع مساحت و با اعتبار ۲۰۵ میلیارد ریال ساخته می‌شود.

احداث  از  پس  تالی  بـُـز  صنعتی  دامپروری  طرح 
ظرفیت پرورش هفت هزار راس بز را خواهد داشت.

استاندار هرمزگان در حاشیه آیین کلنگ زنی این طرح گفت:طرح 
مذکور با هدف چند منظوره تولید شیر، گوشت قرمز و کود دامی ایجاد 
می شود که با احداث آن ۵۰ فرصت شغلی در قشم ایجاد می‌شود.
در  طرح  این  اول  مرحله  افزود:  همتی  فریدون 
می‌رسد. برداری  بهره  به  جاری  سال  فجر  دهه 
مدیر جهاد کشاورزی قشم نیز گفت: بز تالی، گونه بومی قشم است که 
درمرحله اول این طرح اصلاح نژادی بر حدود ۱۰۰ بز صوت می‌گیرد.
مالک یزدان پناه افزود: اصلاح نژاد بز تالی با هدف تولید گوشت بیشتر انجام می‌شود.

وی ادامه داد: مرحله دوم طرح با هدف تولید شیر انجام 
می‌ شود تا بخشی از نیازهای شهرستان تامین شود.

قشم  جزیره  نقطه  ترین  غربی  در  باسعیدو  روستای 
است. جمعیت  نفر   ۲۲۸ و  هزار   ۲ دارای  و  دارد  قرار 

خبری

شهرستان

استاندار هرمزگان گفت:افتتاح شهرداری بندزرک موجب توسعه 
پرشتاب این بخش و شهر بندزرک می شود.

گروه شهرستان//فریدون همتی در آیین ارتقاء مرکز 
بخش بندزرک شهرستان میناب به شهر، عنوان کرد: 
در هفته دولت سال جاری شاهد بهره برداری از پروژه 
های متعدد در مناطق مختلف کشور، از جمله در 
استان هرمزگان هستیم و بالغ بر ۱۶۰ میلیارد تومان 
پروژه در شهرستان میناب نیز به بهره برداری رسید.
استاندار هرمزگان افزود: تلاش در راستای تحقق 
اقتصاد مقاومتی نسخه شفابخش اقتصاد کشور است 

و می‌تواند توطئه‌های دشمنان در حوزه اقتصادی را 
خنثی کند و با جدیت این امر را در دستور کار داریم.
همتی تصریح کرد: در شرایط امروز کشور، اجرای 
سیاست های اقتصاد مقاومتی به طور جدی در حال 
پیگیری می باشد و دولت با تمام توان در حال تلاش 
برای به کارگیری ظرفیت ها و فرصت های داخلی است.
این  از  برداری  بهره  افتتاح و  داد:  ادامه  وی 
پروژه‌ها نشان می‌دهد که دولت با تمام توان 

در حال کار و تاش و خدمت به مردم است.
وی گفت: کشور ما به سرعت در حال توسعه و 
پیشرفت است و توانسته ایم با ایستادگی و مقاومت، 
قدرت و عظمت ملت ایران را به جهانیان نشان دهیم.

استاندار هرمزگان با اشاره به ارتقاء مرکز بخش 
بندزرک به شهر، خاطرنشان کرد: از امروز شهرداری 
بندزرک رسماً افتتاح و شروع به کار می کند که موجب 
توسعه پرشتاب این بخش و شهر بندزرک می شود.

همتی بیان داشت: تاش می‌کنیم نیازهای بخش 
آب،  جمله  از  مختلف  حوزه‌های  در  بندزرک 
راه و دیگر بخش ها به سرعت تامین شود.

حجت‌الاسلام سید مصطفی ذوالقدر نماینده مردم شرق 
هرمزگان در مجلس شورای اسامی در آئین ارتقا 

روستا بندزرک به شهر گفت: بخش بندزرک با بیش 
از ۵۰ هزار نفر جمعیت و ۴۶ روستا از بزرگترین 
بخش‌های شرق استان هرمزگان بشمار می‌آید.

نماینده مردم شرق هرمزگان در مجلس شورای 
اسامی افزود:با پیگیری‌هایی انجام شده لیردف، 
بندزرک و جغین به شهر انتقال پیدا کرده است.
وی عنوان کرد:  آسفالت یک‌هزار کیلومتر از راه‌ها و 
آب‌رسانی به بیش از ۱۰۰ روستا را از دیگر اقدامات 
انجام شده در این منطقه است. بودجه فراوانی را 
برای شهر و شهرداری بندزرک خواهم گرفت.
گفتنی است در پایان سفر یک روزه استاندار هرمزگان 
به شهرستان میناب شهرداری بندزرک افتتاح و عباس 
همایون به عنوان شهردار بندزرک منصوب شد.

با حضور استاندار هرمزگان؛

 شهرداری بندزرک افتتاح شد

 گروه شهرستان//  شهردار بندرکنگ 
در  نخستین هتل شناور کشور  گفت: 

بندرکنگ به آب انداخته خواهد شد.
به گزارش خبرنگار دریا،  ایوب 
زارعی در دیدار مردمی به مناسبت 
هفته دولت در مسجد جامع سلطان 
العلماء این بندر با اشاره به تبریک 
به مناسبت هفته دولت، اظهار کرد: 
بیشتر دانش ها از گذشتگانمان به 
ما رسیده است مخصوصا فرهنگ 
خانه سازی ومعماری که امروز نیز ما 
آنها را مستند نگاری کردیم وتبدیل 
به الگو برای اجرا در ساختمانهای 
امروزی نمودیم وبعنوان نخستین 
شهر الگوی معماری وشهرسازی 
در هرمزگان شناخته شده ایم.
وی افزود: بسیاری از شهرهای ما 
الگوی شهرهای غربی است واز 
الگوی بومی گرفته نشده است وقتی 
ما فرهنگ درستی داشته باشیم میتوانیم 
کارها را به درستی به جلو ببریم.
شهردار بندرکنگ گفت: درخواستی 
که ما امروز از شهروندان این بندر 

داریم این است که اگر قرار است 
تغییرات و یا ساخت وسازی در منازل 
انجام دهند به دفتر بافت تاریخی ویا 
شهرداری برای راهنمایی مراجعه کنند 
تا ما نیز بر اساس اقلیم و معماری 
خود به آنها نقشه وطرح دهیم.
زارعی بیان داشت: امروز شهرداری 
همه ادوات وامکانات عمرانی را دارد 
وامروز چه پول باشد چه نباشد با توجه 
به این ادوات ما میتوانیم امور عمرانی را 
به پیش ببریم و شاید بدهکار هم باشیم 
ولی خدا روشکر میتوانیم کار را به وسیله 
نیروی بومی متخصص خودمان به جلو 
ببریم چرا که منتظر پیمانکارهم نیستیم.
این شهردارنمونه هرمزگان یادآور شد: 
باهدف گردشگری دریایی وجذب 
گردشگر و توریست با کمک ناخدایان 
قدیم و آقایان کرچی و فرجام پور در 
حال بازسازی جهاز بادبانی قدیمی و 
به وجود آوردن اقامتگاه هایی برای 
استراحت وبه صورت جداگانه  در 
این جهاز هستیم، که میتوان گفت اولین 
هتل شناور کشور به این سبک را دراین 

بندر تاریخی به آب خواهیم کرد.
مدیر پایگاه ملی بافت تاریخی بندرکنگ 
با اشاره به ضرورت احداث هنرستان 
علوم وفنون دریایی، اضافه کرد: چرا 
امروزه کشور کویت بهترین کشتی ها 
و جهازها را تولید میکند ما هم بعنوان 
بندری که نخستین دریانوردان ولنج 
سازان را داشته است باید این صنعت را 
گسترش دهیم وبا احداث این مدرسه 
نسل جدید را به این سمت سوق دهیم.

مدیر مرکز سرمایه گذاری وتوسعه 
گردشگری غرب هرمزگان در پایان با 
اشاره به احداث مدرسه در محله کوش، 
تصریح کرد: این مدرسه بعنوان مدرسه 
۶ کلاسه با نقشه مربوط به شهری دیگر 
طراحی شده بود وما با مشورتی که با 
نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس 
داشتیم بر اساس نقشه خودمان با اقلیم 
همین منطقه این مدرسه را در ۹کلاس 
طراحی کردیم که قسمتی را نیز به زمین 
خیر نیز اضاف نمودیم که انشاء الله 
برای ساخت به مناقصه خواهد رفت.

 شهردار بندرکنگ اعلام کرد: 
گروه شهرستان// به‌مناسبت هفته دولت با نخستین هتل شناور کشور در بندرکنگ به آب انداخته می شود

حضور دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی از چندین طرح عمرانی و توسعه‌ای 

کیش بازدید و بهره‌برداری شد. 
به گزارش خبرنگار دریا، با حضور مرتضی 
بانک دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی، غلامحسین مظفری مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد کیش، حجت الاسلام 
حسن زاده امام جمعه کیش، شیخ یعقوب 
شمس امام جمعه اهل سنت کیش و 
جمعی از معاونت های سازمان، مدیران 
و مسئولان ادارات و نهادهای مستقر در 
جزیره کیش از چندین پروژه‌توسعه ای 
و عمرانی کیش بهره‌برداری و بازدید شد.
در ابتدای روز افتتاح تونل ارتباطی 
دکل‌های تجمیعی مخابراتی با شبکه 
زیرساخت فیبر نوری به طول 5 کیلومتر 

افتتاح و عملیات اجرایی توسعه شبکه 
زیرساخت فیبرنوری و احداث تونل 
ارتباطی به متراژ 60 کیلومتر با هدف 
ارائه خدمات مطلوب‌تر به سازمان‌ها و 
ادارات تابعه سازمان منطقه آزاد و اصناف 
و سرمایه گذاران جزیره کیش آغاز شد.

در ادامه این روز بانک و مظفری از 
ساختمان مرکز نوآوری کیش با زیربنای 
750 مترمربع و زیربنای مفید 5500 
متر مربع در 13 طبقه و 40 واحد با 
دانش  از شرکت‌های  هدف حمایت 
بنیان و استارت‌آپ‌ها به‌عنوان پیشران و 
فراهم سازی جهت کاربردی و تجاری 
سازی ایده‌های نو بازدید کردند و این 
ساختمان در آینده نزدیک افتتاح می‌شود.

همچنین ساختمان اداری پلیس راهور کیش 
در راستای ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی به 

کیشوندان در فضایی به وسعت 3 هزار 
متر مربع با دو ساختمان اصلی جهت 
شماره‌گذاری و  انجام خدمات اداری پلیس 
راهور همچون تعویض پلاک، نقل انتقالات، 
بازدید های فنی و ... افتتاح گردید.

پروژه مسکونی 64 واحدی فرهیختگان با 
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در زمینی 
به مساحت 2400 مترمربع و زیربنای مفید 
حدود 6 هزار و 98 مترمربع بهره‌برداری شد.

بازگشایی مجدد کارخانه کیش چوب که 
به دلیل مشکلات مالی مدتی از چرخه 
فعالیت بازمانده بود در فضایی به وسعت 
20 هکتار و با سرمایه گذاری حدود 8 
هزار میلیارد ریال مورد بازدید قرار گرفت، 
این کارخانه هم اکنون با ظرفیت 200 
کارگر در حال فعالیت است و تا پایان سال 
زمینه اشتغال 600 نفر را فراهم می‌کند.

بازدید از روند ساخت دو هتل و دو 
مجتمع مسکونی که با سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی و حمایت سازمان 
منطقه آزاد کیش در حال ساخت است 
نیز از دیگر برنامه‌های این روز بود.
شهر بازی پیشرفته کورش برند سنتر در 
مجموعه تجاری کوروش که با سرمایه اولیه 
150میلیارد ریال توسط بخش خصوصی 
در فضایی به وسعت 2هزار مترمربع و با 
استفاده از80 دستگاه بازی برای کودکان 
سنین مختلف، با هدف توسعه امکانات 
تفریحی و ایجاد محیطی شاد و مفرح برای 
کودکان ساکن و یا گردشگر جزیره کیش 
ساخته شده است از دیگرپروژه هایی بود که 
در هفته دولت در کیش به بهره‌برداری رسید.
در پایان سفر دبیر شورای‌عالی مناطق 
آزاد به جزیره کیش، از برنامه راهبردی 
دو ساله و نرم‌افزارهای حقوقی سازمان 
منطقه آزاد کیش نیز رونمایی به‌عمل آمد.

 بهره‌برداری از پروژه‌ های عمرانی و توسعه‌ای جزیره کیش

 

 گروه شهرستان// در هفته دولت با حضور استاندار 
هرمزگان در قشم 15 استخر از طرح پرورش میگو 
روستای درکو با حجم اعتبار 85 میلیارد ریال به 

بهره‌برداری رسید. 
به گزارش خبرنگار دریا، همزمان با ششمین روز از هفته دولت 
با حضور استاندار هرمزگان، نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
و مسوولان محلی در قشم 15 استخر از طرح پرورش میگو 
روستای درکو با حجم اعتبار 85 میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید.
استاندار هرمزگان در این آیین اظهار داشت: مساحت کل 
طرح 148 هکتار با ظرفیت تولید سالانه آن یک‌هزار تنُ 

که در این مرحله 35 هکتار از آن به بهره‌برداری می‌رسد.
فریدون همتی میزان اشتغالزایی اولیه طرح را 20 
نفر عنوان کرد و افزود: هر استخر به طور میانگین 
ظرفیت ذخیره 200 هزار قطعه لارو میگو را دارد.
فرماندار قشم نیز گفت: این طرح 35 درصد پیشرفت 
دارد و با تکمیل آن 60 فرصت شغلی دیگر ایجاد می‌شود.
علیرضا نصری ادامه داد: رسیدن پروژه به مرحله 
بهره‌برداری کامل به 235 میلیارد ریال اعتبار نیاز دارد 
و طی آن  79 استخر به سایت افزوده خواهد شد

آگهی مزایده
 اداره کل ثبت احوال استان هرمزکان در نظر دارد باستناد صورتجلسه 0027-98-63 مورخ 1398/5/15 کمیسیون ماده 2 لایحه قانونی  
نحوه استفاده از اتومبیلهای  دولتی و فروش اتومبیلهای زاید یک دستگاه وانت نیسان مدل 1385 را از طریق مزایده عمومی بفروش 
برساند ، متقاضیان می توانند حداکثر به مدت 10 روزاز تاریخ انتشار آگهی به اداره منابع انسانی و پشتیبانی ثبت احوال استان واقع در بلوار 

امام حسین ) ع ( جنب بانک صادرات مراجعه و ضمن رویت اتومبیل اوراق مزایده را دریافت نماید. شناسه آگهی :580701

 اداره منابع انسانی و پشتیبانی ثبت احوال هرمزگان 

گروه شهرستان//فرماندار خمیر گفت:با بهره 
برداری از این چاه بخش زیادی از مشکلات آب 
روستاهای مجتمع کشار از جمله تهلو و انگوران 

مرتفع خواهد شد.
به گزارش خبرنگار دریا؛ میرهاشم خواستار در 
پنجمین روز از هفته دولت و در پایان بهره برداری از 
پروژه های بخش مرکزی با اعلام این خبر گفت:این 
پروژه شامل بازسازی و تجهیز چاه تنگه سنگر ، 
بازسازی 5.5 کیلومتر خط انتقال و نصب ترانس و 
تابلو برق می باشد که با هزینه ای برابر با 5.5 میلیارد 
ریال به بهره برداری رسیده و 5950 نفر از ساکنان 
مجتمع کشار از این پروژه بهره مند خواهند شد.

عالی ترین مقام دولت در شهرستان خمیر  در ادامه 
به افتتاح چند پروژه عمرانی در بخش مرکزی این 
شهرستان اشاره کرد و بیان نمود: دبیرستان شش کلاسه 
سیدالشهداء کشار با 707 مترمربع زیربنا و مساحت 
3 هزار مترمربع با اعتباری برابر با 9 میلیارد ریال به 
بهره برداری رسیده که شش کلاس درس، آزمایشگاه، 
سالن اجتماعات و دفتر اداری را شامل می شود.

وی همچنین یادآور شد: دبستان دکتر شریعتی آرابی 
نیز در پنج کلاس درس با زیربنای 169 مترمربع در 
مساحت 2500 مترمربع با اعتباری برابر 5میلیارد 
و 700 میلیارد ریال به بهره برداری رسیده است.

 مهندس خواستار با بیان اینکه در سالجاری 

پروژه های آموزشی دیگری نیز در بخش کشار به بهره 
برداری خواهد رسید ، تصریح نمود: در حال حاضر 
دو دبستان شش کلاسه با پیشرفت فیزیکی 90 درصد 
در روستای کشار در حال احداث می باشد که در دهه 
فجر سالجاری آماده و به بهره برداری خواهند رسید.

این مسئول در خصوص افتتاح زمین چمن مصنوعی 
روستای دریخا نیز گفت:این زمین ورزشی شامل زمین 
چمن مصنوعی و سکوی تماشاچی با اعتباری بالغ بر 
دو میلیارد ریال با اعتبارات ملی ساخته شده است.

گفتنی است دیدار با مردم روستای دریخا  و بررسی 
مشکلات آنان از دیگر برنامه های فرماندار در پنجمین 
روز از هفته دولت در بخش مرکزی خمیر بوده است.

 بهره‌برداری از پروژه های بخش مرکزی بندر خمیر؛
 چاه آب تنَگه سُنگُر کشار وارد مدار شد

85 میلیارد  طرح شیلاتی در قشم به بهره‌برداری رسید

 گروه شهرستان// معاون اجرایی 
سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان گفت: 
تفکر انقلابی بیمه‌گر نظام اسامی و 
تضمین کننده پیشرفت روز افزون آن 

در مسیر تحقق اهداف است. 
به گزارش خبرنگار دریا، حمید 
ماندگاری در جشنواره مالک اشتر سپاه 
قشم اظهار داشت: امروزه ایران اسلامی 
در اوج قدرت بوده و تنها کشوری 
است که در دفاع از خود جسارت 
پهپاد جاسوسی آمریکا و  ساقط کردن 
توقیف نفت‌کش متخلف انگلیس را دارد.

فرمانده اسبق ناحیه مقاومت بسیج سپاه 
قشم بیان کرد: تفکر انقلابی بیمه‌گر نظام 
اسلامی است و تا زمانی که چنین تفکر بر 

کشور حاکم باشد نظام اسلامی در مسیر 
پیشرفت و اقتدار روز افزون قرار دارد.

معاون اجرایی سپاه امام سجاد)ع(هرمزگان 
نیروهای بسیجی شهادت طلب را پشتوانه 
و  برشمرد  ایران  اقتدار جمهوری اسلامی 
افزود: حضور آگاهانه بسیج در صحنه‌های 
مختلف موجب هراس دشمنان است.

جانشین فرمانده سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان در امور اقشار بسیج نیز در 
این جشنواره گفت: الگوگیری از مالک 
اشتر لازمه جامعه بسیجی امروز است.

رحمت‌اله دهقانی ولایتمداری، بصیرت، 
از ویژگی‌های  شجاعت و خیرخواهی را 
بارز مالک اشتر برشمرد و ادامه داد: 
بسیجیان باید در راستای تقویت 
این خصایص در خود تاش کنند.
فرمانده سابق ناحیه مقاومت بسیج سپاه 
قشم، همراهی در صحنه‌های مختلف 
انقلاب را از ویژگی‌های ستودنی مردم شیعه 
و سنی جزیره قشم عنوان و خاطرنشان 
کرد: حراست از چنین روحیه‌ای یکی از 
وظایف بسیجیان قشم به شمار می‌رود

معاون اجرایی سپاه امام سجاد)ع(هرمزگان تاکید کرد
 تفکر انقلابی تضمین کننده پیشرفت نظام اسلامی
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اقتصادی

 ۰۵:۰۳:۲۶  اذان صبح
 ۰۶:۲۳:۳۱
 ۱۲:۴۵:۵۷
 ۱۹:۰۶:۴۷
 ۱۹:۲۲:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۶:۲۷  اذان صبح
 ۰۶:۵۰:۲۸
 ۱۳:۱۶:۲۳
 ۱۹:۴۰:۳۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۷:۱۲  اذان صبح
 ۰۶:۴۰:۱۰
 ۱۳:۰۹:۴۲
 ۱۹:۳۷:۳۷
 ۱۹:۵۳:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۱:۰۷  اذان صبح
 ۰۶:۰۳:۱۵
 ۱۲:۲۷:۳۶
 ۱۸:۵۸:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۴:۰۵  اذان صبح
 ۰۶:۳۶:۲۲ :
 ۱۳:۰۰:۵۰
 ۱۹:۲۳:۳۸ 
 ۱۹:۳۹:۵۳ :

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۳:۴۱  اذان صبح
 ۰۶:۱۳:۴۵
 ۱۲:۴۴:۴۷
 ۱۹:۱۴:۱۰
 ۱۹:۳۰:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۵:۱۵:۵۷  اذان صبح
 ۰۶:۳۹:۲۰ :
 ۱۳:۰۴:۴۵
 ۱۹:۲۸:۲۹
 ۱۹:۴۴:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۲:۲۶  اذان صبح
 ۰۶:۲۷:۰۵
 ۱۲:۵۳:۳۳
 ۱۹:۱۸:۱۹
 ۱۹:۳۴:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۱۹:۵۷:۱۱  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
    فروردین :

اگر شما و شخصی که دوست دارید در حال 
گذراندن روزهای سختی باشید و به مشکل 
برخورده باشید امروز کمی احساس افسردگی 
خواهید کرد. شاید چیزهایی که در مورد آنها صحبت نکرده اید 
باعث بروز تنش های موجود شده باشند و رابطه ی شما را با 
مشکلاتی مواجه کرده باشند که در واقع اصلا آنقدر بزرگ نیستند 
که بتوانند ذهن شما را تا این حد درگیر نگه دارند. سعی کنید ریشه 
ی این مشکلات را پیدا کرده و زمینه را برای داشتن یک مکالمه ی 

منطقی فراهم کنید.
 اردیبهشت :

امروز ممکن است مجبور باشید به یک سفر کوتاه 
مدت بروید که چندان برای شما خوشایند نیست. 
حتی اگر این سفر تفریحی باشد برای شما چندان 
لذت بخش نخواهد بود زیرا باعث دور شدن شما 
از عشقتان خواهد شد و این اصلا برایتان قابل تحمل نیست. با این 
حال، این شرایط می تواند یک توفیق اجباری باشد و زمینه را برای 

نزدیک تر شدن شما و شخصی که دوست دارید فراهم کند.
 خرداد :

رفتار عجیب و غریب شخصی که دوست دارید 
امروز باعث سردرگمی شما شده است. آیا او از 
شما فاصله می گیرد؟ آیا تماس هایتان را بی پاسخ 
گذاشته است؟ اصلا به این چیزها فکر نکنید و نگران نباشید. گاهی 
بعضی ها نزدیکی و صمیمیت بیش از اندازه را تهدیدی برای حریم 
شخصی خود پنداشته و دچار ترس و نگرانی می شوند. در چنین 
حالتی هر چقدر بیشتر سعی کنید خودتان را به او نزدیک کنید بیشتر 

می ترسد و در لاک دفاعی خود فرو می رود. 
تیر :  

آیا امروز قرار است در خانه تان یک مهمانی راه 
بیندازید و در کنار دوستان و عزیزانتان اتفاقی را 
جشن بگیرید؟ اگر چنین برنامه ای داشته باشید 
به احتمال زیاد تمام روز درگیر آماده کردن خودتان و خانه تان برای 
این مهمانی خواهید بود و وقت سر خاراندن هم نخواهید داشت، 
اما خوشبختانه در تمام این مدت احساس خوشحالی و نشاط با 
شما همراه خواهد بود و از اینکه قرار است میزبان عزیزانتان باشید 

خوشحال خواهید بود. 
مرداد :

 امروز مسئولیت های زیادی به عهده ی شما 
گذاشته شده اند و این وضعیت باعث شده که 
نتوانید با  همسرتان آن طوری که خودتان دلتان 
می خواهد وقت بگذرانید. تمام مدت ذهن شما درگیر این موضوع 
خواهد بود که همسرتان کجاست و چکار می کند. شاید حتی 
خیالات باطل به سراغتان بیایند و فکر کنید در حالی که شما دارید 
کار می کنید و زحمت می کشید  همسرتان دارد خوش می گذراند 
و حتی به شما فکر هم نمی کند. خودتان را با این افکار بیهوده 

شکنجه ندهید. 
شهریور :  

امروز شما احساس می کنید به اندازه ای که نیاز 
دارید مورد محبت قرار نمی گیرید و این وضعیت 
باعث شده احساس خلأ و تنهایی شما را در بر 
بگیرد. اگر هنوز مجرد باشید این وضعیت بدتر هم خواهد بود، زیرا 
تمام دوستانتان سرگرم زندگی شخصی شان هستند و هیچکس دور 

و برتان نیست که بتوانید با او خوش بگذرانید.
مهر : 

امروز روابط شما به خوبی پیش خواهند رفت 
و می توانید ثبات عاطفی که به دنبالش هستید 
را در رابطه با شخصی که مورد اعتمادتان است 
پیدا کنید. اگر احساس کردید که این شخص به اندازه ای که انتظار 
دارید به شما نزدیک نمی شود دلسرد نشوید، او به احتمال زیاد سعی 
دارد به شما اجازه دهد فضای شخصی خودتان را داشته باشید و 
نمی خواهد طوری رفتار کند که احساس خفگی کرده و به یکباره 

از او دلزده شوید.
آبان :  
امروز سعی کنید سحرخیز باشید تا روز طولانی  

تری داشته باشید. شاید ترک کردن تخت گرم و 
نرمتان کار دشواری باشد اما آنچه در مقابل به 
دست خواهید آورد ارزش این از خود گذشتگی را دارد. امروز 
انرژی کیهانی در سطح بسیار بالایی قرار دارد و شما می توانید 
عملکرد بسیار بالایی داشته باشید و تا پایان روز کارهای بسیاری 
را به انجام برسانید. سعی کنید آرامش خود را در رفتار با اطرافیانتان 

حفظ کرده و خشم خودتان را کنترل کنید.
آذر : 

اگر شخصی یا چیزی متعلق به شما و زندگیتان 
نباشد هر چه بیشتر برای نگه داشتن آنها تلاش 
کنید کمتر موفق خواهید بود و زودتر آنها را از 
دست خواهید داد، درست مثل اینکه بخواهید ماهی خیسی را در 
دست خود نگه دارید، هر چه بیشتر آن را فشار دهید احتمال اینکه از 
دستتان بیرون بپرد بیشتر است. اگر مال شما نیست چه بهتر که زودتر 
از زندگیتان خارج شود. شاید بخواهید سرتان را مثل کبک زیر برف 
کنید، اما امروز هیچ راهی برای فرار از واقعیت وجود نخواهد داشت. 

دی :  
امروز به طور کلی برای شما روز خوبی خواهد 
بود و شما به خاطر زحماتی که می کشید و 
کارهایی که می کنید مورد تقدیر و تحسین 
اطرافیان قرار خواهید گرفت. امروز تا می توانید به ظاهر خودتان 
برسید و بهترین لباس های خود را به تن کنید. امروز کارهای نیمه 
تمام، همه ی چیزهایی که درک نمی کنید و مسائل متافیزیکی ذهنتان 
را به خود درگیر کرده اند و هر چقدر بیشتر به آنها فکر می کنید کمتر 

به نتیجه ای که قانعتان کند دست پیدا می کنید. 
    بهمن :

امروز ممکن است از ساعات اولیه روز مسائل و 
مشکلاتی که برایتان پیش می آیند باعث ناراحتی 
و عصبانیت شما بشوند اما با نزدیک شدن 
بعدازظهر اوضاع رو به بهبودی خواهد رفت. در روابط خود وقتی 
یک مشکل را مورد بحث قرار دادید دیگر پرونده ی آن را ببندید و 
برای اثبات این که حق با شما بوده است مرتبا دوباره بحث را سر 

جای اولش نکشانید.
اسفند :   

چه خودتان متوجه باشید و چه نباشید امروز 
 شما در موضع برتر قرار خواهید داشت، پس تا 
 می توانید از این فرصت بهره ببرید. کارها آنقدر دارند خوب پیش

 می روند که حتی خودتان هم متوجه اینکه چه روز خوبی را دارید 
می گذرانید نیستید. چند دقیقه ای سر جایتان لم دهید و به اینکه 

امروز چقدر خوش شانس هستید فکر کنید.  

 یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه حذف چهار صفر از پول ملی اولویت اول 
اقتصاد کشور نیست گفت که باید سیاست‌های تولید 

صفر از بین برود. 
محمدرضا پورابراهیمی با بیان اینکه در حال حاضر 
ضرورتی ندارد که حذف صفرها از پول ملی اولویت 
تصمیم مجلس، دولت و فضای جامعه باشد گفت: از 
نظر ما امروز موضوعات بسیار مهمی باید در دستور 
کار قرار گیرد تا راهبرد ما را در عرصه اقتصادی 
مشخص کند. اولویت امروز ما اصلاح ساختار اقتصادی 
است که اصلی‌ترین محور آن ساختار بودجه است، اما 

این امر معطل مانده است.
وی افزود: دولت بر اساس توافقی که بعد از دستور 

رهبری برای اصلاح ساختار بودجه فراهم شد چهار 
ماه مهلت گرفت و بعد از چهار ماه نتیجه این شده 
که با برداشت ۴۵۰ میلیون دلار از حساب ارزی، ۱۲ 
درصد از منابع فریز شده صندوق توسعه ملی در سال 
۹۷ و استقراض از طریق انتشار اوراق، مشکل بودجه 
سال ۹۸ را حل کنیم اما آیا مفهوم اصلاح ساختار این 
بوده است و این تصمیمات به معنای اصلاح ساختار 

اقتصادی است؟
پورابراهیمی یادآور شد: وقتی ما اولویتمان اصلاح 
ساختار اقتصادی است و به حذف چهار صفر 

می‌پردازیم مثل این است که خودروی‌مان از ناحیه 
موتور دچار مشکل شده و حالا می‌خواهیم شیشه 
جلوی آن که خش افتاده را عوض کنیم. طبیعی است 
شیشه سالم بهتر است ولی آیا اول باید موتور خودرو 

را تعمیر کرد یا شیشه را عوض کرد؟
نماینده مردم کرمان در مجلس باید تاکید بر اینکه 
حذف چهار صفر اولویت اول اقتصاد نیست افزود: ما 
باید سیاست‌های تولید صفر را از بین ببریم. دولت باید 
بگوید موتور تولید صفر را کجا می‌خواهد خاموش کند. 
موتور تولید صفر در واقع سیاست‌های تورمی است. 

ما از طرفی می‌خواهیم صفر را حذف کنیم و از طرف 
دیگر موتور تولید صفر روشن است پس با حذف آن 

تنها صورت مسئله پاک می‌شود و محتوا باقی است.
پورابراهیمی با بیان اینکه بی انضباطی در سیاست‌های 
پولی، مالی و ارزی موجب تولید صفر شده، اظهار کرد: 
تنها راه این است که ما سیاست‌ها را اصلاح کنیم. چرا 
که در غیر اینصورت حتی اگر چهار صفر را حذف 
کنیم ۱۰ سال دیگر چهار صفر دیگر خواهیم داشت. 
پس این کار اولویت ما نیست. ما باید با سیاست‌های 

تورمی مبارزه کنیم.
به گزارش ایسنا، این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس 
در پایان خاطرنشان کرد: اگر همه شرایط اقتصادی 
خوب باشد و موتور تولید صفر از کار بیفتد حذف 
صفر هم در جای خود خوب است و به ساده سازی 
حساب‌ها، بهبود نحوه محاسبه با ارزهای خارجی و 

کاهش هزینه انتشار اسکناس می‌انجامد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

حذف صفرها از پول ملی اولویت نیست

 ۱۸:۵۰:۱۷
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 پس از فراز و نشیب‌هایی که استخراج رمزارز در ایران طی کرد، سرانجام از سوی دولت 
بر فعالیت ماینرها مهر قانونی بودن خورد و متوسط نرخ صادراتی برق برای آن تعیین 
شد؛ نرخی که قرار شد توسط وزارت نیرو اعلام شود و با این‌که این وزارت‌خانه هنوز به 
صورت رسمی و شفاف نرخی را اعلام نکرده است، وزیر نیرو در آخرین نشست خبری 

خود اشاره ای به این موضوع کرد.
به گزارش ایسنا، استخراج ارز مجازی چند صباحی است که با گرم شدن هوا و افزایش 
میزان مصرف برق به یکی از بحث‌های داغ تبدیل شده است؛ به طوری که می‌توان از 
برخی گفته‌های مسئولان بخش قابل توجهی از افزایش مصرف برق در کشور را بر 

گردن فعالان این حوزه انداخت.
موضوعی که استخراج کنندگان ارز مجازی آن را رد و ادعا کردند در ساعات اوج 
مصرف برق، دستگاه‌های خود را خاموش می‌کنند. آن‌ها همچنان از شفاف نبودن قانون 
گلایه داشتند و می‌گفتند در حالی که برخی افراد مانند دبیر شورای عالی فضای مجازی 
استخراج ارز مجازی را قانونی می‌دانند، برخی دیگر آن را غیرقانونی دانسته و حتی 

وزارت نیرو اقدام به جمع آوری مزارع ارز مجازی کرده است.

آیین نامه هیات وزیران درمورد استخراج رمزارز چه بود؟
در نهایت سیزدهم مردادماه، معاون اول رئیس جمهور آیین‌نامه اجرایی استخراج 
فرآورده‌های پردازشی رمزنگاری‌شده در کشور را به منظور ایجاد بستری امن، کم هزینه، ‌ 
شفاف و پرسرعت برای تبادلات اقتصادی و بکارگیری با رویکرد تسهیل فضای کسب 
وکار ابلاغ کرد.در این آیین‌نامه ضمن قانونی شمردن فعالیت ماینرها در ایران، حق و 
حقوقی برای آن‌ها در نظر گرفته شده و شرط و شروطی نیز برایشان گذاشته شده است. 
یکی از مهم‌ترین بندهای این آیین‌نامه ضمن این‌که استخراج رمز ارز در آن به عنوان 
صنعت شناخته شد، به تعرفه استخراج رمزارزها اختصاص دارد که بر اساس آن، تأمین 
برق متقاضیان استخراج رمزارزها صرفاً با دریافت انشعاب برق از شبکه سراسری یا 
احداث نیروگاه جدید خارج از شبکه سراسری صورت می‌گیرد.تعرفه برق متقاضیان 
استخراج فرآورده‌های پردازشی رمزنگاری شده رمزارزها )ماینینگ( با قیمت متوسط 
 ریالی برق صادراتی با نرخ تسعیر سامانه نیما که توسط وزارت نیرو تعیین و اعلام
 می گردد، محاسبه و اعمال خواهد شد.در این راستا، سخنگوی صنعت برق نیز به ایسنا 
اعلام کرده بود: نرخ برق مورد استفاده استخراج ارز مجازی توسط وزارت نیرو اعلام 
خواهد شد. نرخ آن، متوسط نرخ ریالی صادراتی است که در طی سال متناسب با نیازها 
تعیین می‌شود. در تابستان که ذخیره برق کم‌تر است، نرخ گران‌تری نسبت به ماه‌های 

دیگر سال دارد.
عکس‌العمل استخراج کنندگان ارز مجازی به آیین‌نامه دولت

نرخی که فعالان حوزه مربوطه به آن اعتراض دارند و بر این باورند که اگر استخراج 
ارز مجازی به عنوان یک صنعت شناخته شده است، باید تعرفه برقی که برای آن در 
نظر گرفته می‌شود نیز همانند برقی باشد که برای صنعتی‌ها در نظر گرفته شده است. 
آن‌ها مصوبه دولت را باعث مرگ بخش خصوصی دانسته و اعلام کردند بعد از این 
مصوبه ماینرها کوله‌های خود را بسته‌اند و آماده سفر به کشورهای همسایه هستند.

انجمن بلاکچین صراحتا اعلام کرد مصوبه هیات دولت مشکلات عدیده حقوقی دارد 
و ما حق خودمان می‌دانیم که به دیوان عدالت اداری مراجعه کرده و تقاضای تعلیق این 

مصوبه را داشته باشیم.

اختصاص تعرفه‌های ارزان برق برای رمزارزها 
در این سوی ماجرا اما مسئولان بر این باورند که  اختصاص تعرفه‌های ارزان برق 
برای رمزارزها حقوق سایر صنایع را پایمال می‌کند. آن‌ها بر این باورند که در حالی که  
بسیاری از مسئولان دولتی در برخی از کشورها از جمله آمریکا، چین، نروژ، کانادا و ... 
از اعمال تعرفه‌های خاص برای استخراج رمزارزها خبرداده‌اند، در ایران برخی به دنبال 

جوسازی برای تداوم دریافت برق ارزان توسط این گروه هستند.

اشاره مبهم وزیر به قیمت استخراج رمزارز در ایران
درحالی که وزارت نیرو هنوز به صورت شفاف نرخی را اعلام نکرده است، رضا 
اردکانیان - وزیر نیرو - در آخرین نشست خبری خود  با بیان این‌که برق ۱۷ برابر 
قیمتی که به مصرف کنندگان داخلی فروخته می‌شود به فروش همسایگان می‌رسد، به 
نرخ برقی که برای استخراج رمزارزها تعیین شده اشاره کرد و گفت: طبق مصوبه هیات 
وزیران تعرفه برق مصرفی ماینرها برابر متوسط برق صادراتی است که حدود هفت سنت 

دلار آمریکا می‌شود.

 هزینه استخراج بیت کوین در ایران 

 
رئیس کل گمرک با بیان اینکه نزدیک به 
۱۵۰۰ خودروی وارداتی در درب خروج 
گمرک مانده اند، گفت: در حال پیگیری 
هستیم تا مهلت ترخیص خودروهای دپو 
شده از سوی دولت به مدت یک یا دو ماه 

مجدد تمدید شود.
مهدی میراشرفی در گفت و گو با  مهر در 
رابطه با ترخیص خودروهای باقی مانده 
در گمرک، اظهار داشت: مهلت ترخیص 
خودروهای وارداتی دپو شده در نیمه 
تیر ماه به پایان رسید و در مدت  مذکور 
نزدیک به ۷۵۰۰ دستگاه خودرو ترخیص 

شد.
رئیس کل گمرک ایران افزود:  در این بین 
نزدیک به ۱۵۰۰ دستگاه خودروی دیگر 
نیز به گمرک اظهار شد اما با توجه به اینکه 
در مصوبه هیات وزیران عبارت ترخیص 

کالا ملاک بوده است، این خودروها بعد 
از اظهار در درب خروج گمرک مانده اند. 
وی با بیان اینکه فرآیند اخذ مجوزهای 
قانونی در درب خروج گمرک انجام می 
شود، تصریح کرد: در واقع این خودروها 
به دلیل اینکه نتوانسته اند مجوزهای قانونی 
را اخذ و هنگام خروج ارائه کنند اجازه 

خروج پیدا نکرده اند.
معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: 
برای جهت حل این مشکل در حال 
پیگیری هستیم تامصوبه دی ماه دولت در 

صورت امکان نسبت به همان خودروهایی 
که قبلا در اماکن بندری و مناطق ویژه 
وجود داشت، مجدد تمدید شود.میراشرفی 
افزود: البته با توجه به اینکه متولی وزارت 
صنعت، معدن و تجارت است، این پیشنهاد 
باید از سوی این وزارتخانه در دولت طرح 

شود تا بتوان مصوبه را تمدید کرد.
وی در رابطه با اینکه در صورت موافقت 
دولت، این مصوبه تا چه زمانی تمدید 
می شود، تصریح کرد: بعید میدانم بیشتر 
از یک یا دو ماه تمدید شود که البته این 

موضوع هم باید پیشنهاد شود تا ببینیم نظر 
دولت چیست.به گزارش مهر، ماجرای 
خودروهای وارداتی دپو شده به حدود دو 
سال پیش بر می‌گردد که نزدیک به ۱۳ 
هزار خودرو وارد کشور شد، اما به دلیل 
مسائل مختلف از جمله ثبت سفارش‌های 
غیر قانونی و تغییر سیاست ارزی دولت 
این خودروها در گمرک دپو شد؛ نیمه 
دی‌ماه سال گذشته دولت مصوبه‌ای را 
ابلاغ کرد که بر اساس آن به صاحبان 
خودرو چهار ماه فرصت داده شد تا برای 
مجوزهای  دریافت  با  خودروها  ترخیص 
لازم و انجام تشریفات گمرکی اقدام کنند.

نیمه اردیبهشت سال جاری این زمان به 
پایان رسید و هیات دولت دو ماه دیگر این 

فرصت را تمدید کرد.

رئیس کل گمرک به مهر خبر داد
 احتمال تمدید مجدد ترخیص

 خودروهای دپو شده

همزمان با ششمین روز از هفته دولت، با حضور 
استاندار هرمزگان در قشم، کلنگ یک طرح 
دامپروری صنعتی برای پرورش »بزُ تالی« با حجم 

سرمایه 205 میلیارد ریال در روستای باسعیدو به 
زمین نشست.

 به گزارش خبرگزاری فارس از قشم، همزمان 

با ششمین روز از هفته دولت، با حضور استاندار 
هرمزگان، نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
و جمعی از مسوولان محلی کلنگ یک طرح 
دامپروری صنعتی برای پرورش بزُ تالی با حجم 
سرمایه 205 میلیارد ریال در روستای باسعیدو 

به زمین نشست.
استاندار هرمزگان در این آیین اظهار داشت: این 
طرح در زمینی به مساحت 60 هزار و 200 
مترمربع پس از بهره‌برداری ظرفیت پرورش 

هفت هزار رأس بز را خواهد داشت.
فریدون همتی تولید شیر، گوشت قرمز و کود 
دامی را از اهداف این طرح برشمرد و افزود: 

این طرح دامپروری صنعتی 50 فرصت شغلی 
ایجاد و مرحله نخست آن در دهه فجر امسال به 

بهره‌برداری می‌رسد.
علیرضا نصری فرماندار قشم نیز گفت: در 
مرحله نخست این طرح اصلاح نژادی گونه 
بومی »بزُ تالی« به منظور تولید گوشت بیشتر 
انجام می‌شود و در مرحله دوم افزایش تولید 

شیر دنبال خواهد شد.
گفتنی است، ۳۶ پروژه عمرانی در ۱۳ حوزه 
مختلف با اعتباری حدود ۸۶۰ میلیارد ریال در 
طول هفته دولت در قشم به بهره‌برداری می‌رسد.

205 میلیارد ریال طرح دامپروری صنعتی در قشم 
کلنگ‌زنی شد

فرهاد دژپسند، وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: روند 
رشد قیمت‌ها کنترل می‌شود و پیش‌بینی ما این است که 
این روند کنترل قیمت‌ها در ماه‌های آینده نیز ادامه یابد.

به گزارش ایرنا، وی ادامه داد: تورم ماهانه و نقطه به 
نقطه از تیرماه روند نزولی پیدا کرده است. این روند 
ادامه پیدا می‌کند و امیدواریم این روند تداوم یابد و 
مقداری التیام بخش شرایط مردم باشد. دژپسند بیان 
کرد: کاهش نرخ تورم به معنای کاهش قیمت‌ها نیست 
البته در برخی موارد شاهد کاهش قیمت‌ها بودیم و بر 
اساس گزارش وزیر صنعت، ‌معدن و تجارت، از بین 

یکصد قلم کالای پایش شده بهای ۸۳ قلم کالا کاهش 
یافته است. اما در مجموع آنچه مسلم است این است که 

کاهش روند افزایش قیمت‌ها کنترل می‌شود.
دژپسند گفت: با توجه به برقراری ثبات در کشور 
و افزایش عرضه )عرضه ۲۵ قلم کالای اساسی در 
پنج ماه اول امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
۲۲ درصد رشد یافته است( وضعیت خوبی داریم. 
نااطمینانی‌ها رفع و خریدهای بی‌رویه برطرف شده 
است. وی درباره فرارهای مالیاتی نیز گفت: در سال 
جدید بر کنترل فرار مالیاتی متمرکز شدیم. رشد 
درآمدهای مالیاتی در پنج ماه اول امسال نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته رشد ۳۵ درصدی داشته و 
این رقم بیشتر از محل کنترل فرارهای مالیاتی بوده 
است. در این راستا امیدواریم به سمت عدالت مالیاتی 

پیش برویم.

 کاهش قیمت 83 قلم کالا از 
میان 100 محصول

سعید رسولی، مدیر عامل شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی 
ایران اعلام کرد: برای خدمت‌رسانی به زائران اربعین آمادگی 
کامل داریم و با طرف پاکستانی نیز برای جابه‌جایی مسافران 

اربعین از پاکستان تا کربلا نیز مذاکره دو جانبه‌ای داشته‌ایم.
به گزارش ایسنا، معاون وزیر راه و شهرسازی درباره 
برنامه این شرکت در راستای جابه‌جایی مسافران و 
زائران کربلا گفت: آمادگی کاملی برای راه‌اندازی قطار 

تهران-کربلا و قم-کربلا که سال‌های قبل هم آن را تجربه 
کرده بودیم، داریم و در راستای خدمت‌رسانی به زائران 
خارجی نیز با مقامات پاکستانی مذاکراتی داشتیم و اعلام 
آمادگی کردیم تا بتوانیم زمینه سفر ریلی زائران این کشور 

را به عتبات عالیات در ایام اربعین فراهم کنیم. 
وی در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر این‌که آیا زائران 

پاکستانی مستقیما به کربلا می‌روند؟ افزود: به دلیل ساخته 
نشدن مسیر شلمچه-بصره، زائران پاکستانی تنها این 
بخش از مسیر را که حدود ۳۰ کیلومتر است، از وسیله 
نقلیه دیگری استفاده می‌کنند اما پاکستانی‌ها از ایستگاه 
میرجاوه با قطار پاکستانی به زاهدان می‌آیند، از زاهدان 
با قطار ایرانی تا مرز ایران و عراق می‌روند، در مرز با 
استفاده از ماشین مسیر ۳۲ کیلومتری را تا ایستگاه بصره 
می‌روند و نهایتا از بصره تا کربلا نیز از قطار استفاده 

می‌کنند.

آمادگی برای سفرهای ریلی زائران اربعین
عبدالناصر همتی،  رئیس کل بانک مرکزی با بیان این‌که ثبات در بازار ارز برقرار و وضع ارزی کشور مطلوب است 

گفت: ذخایر اسکناسی ما نیز خوب و در پنج  شش سال گذشته بی‌سابقه است.
به گزارش ایرنا، وی افزود: ثبات در بازار ارز برقرار و وضع ارزی کشور نیز مطلوب است. رئیس کل بانک 
مرکزی با بیان این‌که با احتیاط زیادی، ذخایر ارزی را مصرف می‌کنیم، بیان کرد: واردات کالاهای اساسی 
ضروری انجام شده و مواد اولیه مورد نیاز کارخانجات را نیز از طریق نیما تأمین می‌کنیم.همتی اضافه کرد: انتظار 
می‌رود شرایط بهتر شود تا بتوان کارهای اساسی را برای توسعه و رشد کشور انجام داد. رئیس کل بانک مرکزی 
با بیان این‌که نیاز است تا فعالیت‌های تولیدی‌ رونق بیشتری بگیرد، گفت: برای رونق و رشد اقتصادی باید به 
فعالیت‌های تولیدی پرداخت و بر این اساس، بانک مرکزی برنامه‌هایی را برای تأمین مالی بخش تولید در دستور 
کار قرار داده است.رئیس کل بانک مرکزی گفت: بازار ارز و سکه دارای نوسان و ریسک است و چنانچه مردم 

در زمینه‌ بازار سرمایه و یا بانک سرمایه‌گذاری کنند، احتمال ریسک کمتری دارد.

ذخایر ارزی با احتیاط مصرف می شود
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  گروه گزارش//وضعیت بهداشت و درمان 
هرمزگان، گرچه نسبت به گذشته بهترشده 
است؛ اما تا رسیدن به وضعیت مطلوب فاصله 

زیادی داریم. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور 
دریا، در حالی که قاضی زاده‌هاشمی، وزیر وقت 
بهداشت در دهه فجر ۹۶، معتقد بود در هرمزگان 
۶۰۰ تخت بیمارستانی کم داریم احمد مرادی یکی 
از نماینده‌های شهرستان بندرعباس فروردین ماه 
۹۷، در تذکری در صحن علنی خبر از کمبود ۵۰ 
درصدی تعداد تخت‌های بیمارستانی در هرمزگان 
نسبت به سایر نقاط کشور داد و این عدم اجرای 
عدالت بهداشتی و سلامت را زیبنده نظام جمهوری 

اسلامی ندانست.
  هر چند پیش از اینها داودی، رئیس پیشین 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان می‌‌گفت کمبود 
شدید تخت بیمارستانی داریم ولی کمبود متخصص 
بیشتر داریم و اگر حتی فقط ۳۰ تخت اضافه 
کنیم باز متخصص، برای سرویس دهی کم داریم. 
وی مشکل استان را عدم حضور نیروی انسانی 

متخصص و پایدار می‌‌دانست.
  در سفر بهمن ماه ۹۷ رئیس دولت امید به 
هرمزگان، استاندار هرمزگان، ایجاد ۱۷۰۰ تخت 
بیمارستانی برای هرمزگان را به عنوان اهداف 
دولت بیان کرد.اما متاسفانه روند احداث این مراکز 
درمانی به کندی پیش می‌رود و چند روز قبل هم 
احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس، قشم، حاجی 
آباد، خمیر و ابوموسی در مجلس شورای اسلامی، 
با گلایه از عدم تکمیل بیمارستان ۲۶۴ تختخوابی 
که قرار است پالایشگاه نفت ستاره آن را بسازد، 
گفت: شرکت نفت ستاره خلیج فارس تعهدی داده 
بود و الان کار تعطیل است، بنا بود ظرف مدت دو 
سال کار را تمام کند و تحویل دهد و این اقدام 
هنوز به اتمام نرسیده است. اشاره احمد مرادی به 
کلنگی بود که همتی در ۲۸ خرداد ۹۷ بر زمین 
زد و در ۲۹ دی ماه ۹۷ از پیشرفت فیزیکی ۱۵ 

درصدی آن خبر داد.
 در دوم خرداد ۹۷ همتی در پیگیری وعده‌های 
سفر هیئت دولت،  گفت بیمارستان ۵۳۱ تخت 
خوابی بندرعباس در مدت دو سال اتمام و افتتاح 
خواهد شد، این وعده دیگری بود که در سفر ۲۸ 
بهمن همان سال حسن روحانی آن را تکرار کرد. 
متاسفانه این بیمارستان بزرگ و یا به عبارتی 
مگاهاسپیتال بندرعباس، واقع در ابتدای بلوار امام 
حسین)ع( و در پردیس دانشگاه علوم پزشکی نیز 

بسیار کند پیش می‌‌رود.
 در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس که 
بیمارستان جامع هرمزگان است نیز قرار بود سال 
گذشته ۷۰۰ مترمربع به ظرفیت اورژانس افزوده 
شود.این پروژه در مرحله نازک کاری ساختمان 
باقی مانده است و نیازمند عنایت ویژه استاندار و 
معاون برنامه ریزی و همچنین مقامات وزارت‌خانه 

است تا با تخصیص اعتبار جهت تکمیل آن، از 
فشردگی مراجعات در اورژانس فعلی کاسته شود.

  کمبود نیروی انسانی متخصص
  از طرفی گزارش‌های میدانی حاکی از آن است 
که مرکز جامع دیالیز، آی‌سی‌یو، سوختگی،بخش 
بستری ترک اعتیاد، بخش خون، بخش گوارش، 
بخش مسمومیت و... این بیمارستان، در انتظار 
داشتن پرستار برای راه اندازی به سر می برد؛ 
مشکلی که شاید بتوان با واگذاری بخشی از 

امورات به بخش خصوصی آن را برطرف کرد.
تدبیر دیگری که شاید بتواند گوشه ای از معضل 
کمبود نیروی انسانی را بر طرف نماید استفاده از 
کمک پرستار و کمک بهیار است. حرفه ای که ده‌ها 
نفر داخل استان، آموزش‌های لازم را در خصوص 
آن دیده اند و با بکارگیری آنها بخش بزرگی از 
وظایف پرستاران و بهیاران پوشش داده خواهد 
شد و تا حدودی مشکل کمبود پرستار و بهیار، 

برطرف خواهد شد.
  همچنین دوره‌های کمک پرستاری و کمک 
بهیاری به علت کوتاه مدت بودن می‌‌تواند خیلی 
سریع به جبران بخشی از خدمات مورد نیاز در 
بخش‌ها منجر شود.اما کار ریشه ای و اساسی 
هدایت تحصیلی مناسب جوانان هرمزگانی به 
سمت رشته‌های مورد نیاز در بهداشت و درمان 

استان است. همان گونه که در صدر این گزارش 
اشاره شد، این یک حقیقت آشکار است که کمبود 
نیروی انسانی متخصص و ماندگار در بهداشت و 
درمان هرمزگان، ریشه بسیاری از مشکلات است.
به عنوان مثال درحالیکه استان یزد با جمعیت یک 
میلیون و سیصد هزار نفری هشت فوق تخصص 
ریه دارد، اما هرمزگان با جمعیتی قریب به یک 
میلیون و هشتصد هزار نفر، از داشتن حتی یک 

فوق تخصص ریه محروم است.
  همچنین چهار فوق تخصص خون که بصورت 
طرحی در استان مقیم بودند، با پایان مدت تعهد 
خود از استان رفته اند و در حال حاضر فقط یک 

فوق تخصص خون در استان داریم.
  درحوزه پزشک متخصص، سرانه کشوری به 
ازای هر ۱۰۰ هزار نفر ۲۱.۸ نفر می‌‌باشد، اما در 
هرمزگان این عدد ۹.۷ نفر است و این استان از 
این لحاظ دومین استان محروم کشور به حساب 

می‌‌آید. بدیهی است که ایجاد سهمیه برای بومیان 
هرمزگان یکی از بهترین راهکارهایی است که 
می‌‌تواند آینده بهداشت و درمان استان را تامین 

نماید.
  البته این سرانه اگر به تفکیک شهرستان‌های استان 
هرمزگان گرفته شود، عمق فاجعه بیشتر می‌‌شود. 
به عبارتی می‌توان گفت قریب به اتفاق متخصصین 
این حرفه بر خلاف بسیاری از استان‌ها، در مرکز 
استان جمع شده اند و گاهی دسترسی برخی 
هرمزگانی‌ها به متخصصان استان‌های همجوار 
راحت تر از دسترسی به پزشکان متخصص 

بندرعباس است.
  از آنجا که در سرانه پزشک عمومی، با تعداد 
۲۹.۳ نفر در هر صد هزار نفر کمی از شاخص 
متوسط کشور که معادل ۱۹.۹ نفر است، جلوتر 
هستیم هدایت پزشکان عمومی به سمت دریافت 
تخصص می‌تواند تا حدودی به حل مشکل درمان 

استان یاری نماید.  
  کمبود نیروی انسانی در بخش خدمات پرستاری 
و بهیاری و همچنین پزشکان متخصص، عملا 
بیمارستان‌های استان را حتی در بخش خصوصی 
با ناکارآمدی و همچینین نارضایتی مراجعین 
مواجه نموده است. و مردم ارائه خدمات در این 
بیمارستان‌ها را قابل مقایسه با بیمارستان‌های 
مشابه در سایر استان‌ها نمی‌دانند و بزودی گزارشی 
در این حوزه به استحضار مخاطبان دریا خواهد 

رسید. 
  صنایع هرمزگان توان بالایی دارند و به تناسب 
این توان، مسئولیت اجتماعی آنها نیز، مضاعف 
است. مردم از این صنایع، توقع دارند در پروژه‌های 
جدی و بزرگ بهداشت و درمانی پا پیش بگذارند 
و اگر مانند پالایشگاه نفت ستاره  تعهدی نیز دادند، 

به این تعهد پایبند بمانند.
  بیمارستانی که امسال به بهره برداری نرسید قطعا 
می‌توانست جان عزیزان زیادی را نجات دهد. 
درمان درد درمانگری در هرمزگان می‌تواند از 
حیران و سرگردان شدن شهروندان هرمزگان در 
بیمارستان‌های فارس و یزد و تهران جلوگیری 

نماید.
 صنعت گردشگری درمان در دنیا با گردشی معادل 
۶۵ تا ۸۷.۵ میلیارد دلار یکی از صنایع پررونق 

دنیا محسوب می‌شود. در سال ۲۰۱۹ هر درمان به 
طور متوسط ۳۴۱۰ دلار هزینه شامل هزینه‌های 
خود بیمارستان و عبور از مرزهای سرزمینی و 

غیره داشته است. 
  استان هرمزگان به دلیل مجاورت با کشور‌های 
عرب حاشیه خلیج فارس می‌تواند مقصد بسیار 
مناسبی برای گردشگری درمان باشد. بسیاری از 
بیماران از بالای سر هرمزگانی‌ها پرواز می‌کنند و 
به شهر‌های مختلف ایران و کشورهای دیگر نظیر 
ترکیه و روسیه می‌روند. ترکیه بیشتر رشد در 

صنایع خود را در صنعت گردشگری درمان دارد.
این کشور سال گذشته ۴ میلیارد دلار از این محل 
به درآمد ناخالص ملی خود افزوده است. در حالی 
که تعویض یک دریچه قلب در ایالات متحده ۱۵۰ 
هزار دلار هزینه دارد، ترکها این عمل را با ۱۷ هزار 
دلار انجام می‌دهند و به نوعی بهشت گردشگری 
درمان شده است. البته این عمل در کشور ما به 

مراتب ارزان تر از ترکیه قابل انجام است.
  هرمزگان باید و می تواند حداقل معین سلامت 
کشورهای عرب همسایه باشد، شایسته هرمزگانی 
نیست که برای درمان چشم امید به استان های 

دیگر داشته باشد.

هرمزگان از کمبود تخت و متخصص رنج می برد
این یک حقیقت آشکار است که کمبود نیروی انسانی متخصص و ماندگار در بهداشت و درمان هرمزگان، ریشه بسیاری از مشکلات است

صنایع هرمزگان توان بالایی دارند و به تناسب این توان، مسئولیت 
اجتماعی آنها نیز، مضاعف است. مردم از این صنایع، توقع دارند در 
پروژه‌های جدی و بزرگ بهداشت و درمانی پا پیش بگذارند و اگر مانند 

پالایشگاه نفت ستاره  تعهدی نیز دادند، به این تعهد پایبند بمانند
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  گروه خبر// مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از جابجایی 
۶۵۰ هزار TEU کانتینر در بندر شهید رجایی به عنوان بزرگترین 
بندر کانتینری ایران و مثبت شدن تعداد کانتینرهای ترانشیپی در 

این بندر طی پنج ماهه نخست امسال خبر داد.
  به گزارش خبرنگار دریا، "اله مراد عفیفی پور" با تشریح عملکرد 
کانتینری بندر شهید رجایی طی پنج ماه نخست سال جاری، اظهار 
داشت: در این دوره زمانی، در مجموع ۶۴۹ هزار و TEU ۲۶۲ کانتینر)هر 
تی ای یو معادل یک کانتینر بیست فوت( در این بندر کانونی ایران تخلیه 
و بارگیری شد. به گفته وی، از مجموع ۵۵۷ هزار TEU کانتینر پر تخلیه 
و بارگیری شده طی پنج ماهه گذشته، نزدیک به ۱۳۰ هزار TEU از 
طریق بندر شهیدرجایی ترانشیپ شده است که خوشبختانه با تلاش های 
صورت گرفته توسط همکاران بخش های دولتی و خصوصی، رشد 

مثبت ۱,۲درصدی در این رابطه به ثبت رسید. عفیفی پور اضافه کرد: 
همچنین ۷۱ هزار و TEU ۷۸۱ کانتینر مربوط به محموله های ترانزیتی 
بوده است. مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان در پایان از جابجایی 
۱۴۶هزار TEU کانتینر صادراتی و ۲۰۹هزار TEU کانتینر وارداتی با 
کاهش ۳۰ درصدی در این بندر طی دوره زمانی فروردین تا ابتدای 

شهریورماه جاری سخن گفت.
  لازم به ذکر است، منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی با بهره مندی 
از دو پایانه پیشرفته کانتینری و برخورداری از تجهیزات مدرن دنیا در 
زمینه خدمات رسانی به کشتی های نسل هفتم)سوپرپست پانامکس(، 
 کانونی ترین، بزرگترین و پیشرفته ترین بندر کانتینری ایران محسوب 
می شود که تخلیه و بارگیری ۸۲درصد از اینگونه کالاها در سطح کل 

بنادر کشور را بر عهده دارد.

ترانشیپ در بندر کانونی ایران روی موج صعود
  گروه خبر// همزمان با  هفته دولت مرحله سوم آموزش قوانین و 

مقررات هوایی با پهپادهای غیر نظامی استان برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا، این همایش یک روزه  با حضور مهدی 
شرفی معاون عملیات هوانوردی سازمان هواپیمایی کشور، مصطفی 
رنجبری مدیرعامل موسسه فرهنگی، ورزشی و هوانوردی نوبند سبز 
خلیج فارس، عزیزی  نماینده اطلاعات و امنیت نیروی انتظامی ،مهندس 
ضیایی معاون عملیات هوانوردی فرودگاههای استان جناب مهندس 
علمدار مدیریت الکترونیک فرودگاه و کاپیتان قاعدی طراح و سازنده 
هواپیمای کاروش 40  و 30 تن از داوطلبین آزمون پهبادی برگزار شد.

  شایان ذکر است، در پایان این همایش پس از برگزاری آزمون عملی از 

متقاضیان به افراد واجد شرایط مجوز پرواز صادر شد.
  عزیزی نماینده امنیتی نیروی انتظامی در این مراسم مباحث امنیتی 
پهبادهای غیر نظامی را تشریح کرد و  گفت:هرمزگان در زمینه فعالیتهای 
پهبادی غیر نظامی پیش قدم سایر استانهاست و علیرغم تاکید بر حفظ 
امنیت، در صدور مجوز های پرواز  برای فعالیت سختگیری ها را کاهش 
داده ایم. به گفته وی ؛ از ریز پرنده ها امکان استفاده غیر امنیتی وجود 
دارد و حتی قابلیت جابجایی مواد مخدر و تجهیزات وجود دارد برای 
جلوگیری از این امر توسط سودجویان لازم است مالکان پهبادها هرگونه 
فعالیت خود را ثبت سامانه کرده و از موسسه نوبند سبز خلیج فارس 
مجوز دریافت کنند در غیر این صورت تصویربرداری بدون مجوز 

امکان‌پذیر نخواهد بود.
  وی همچنین بر معرفی نقاط حساس و امنیتی استان جهت جلوگیری 

از تصویربرداری تاکید کرد.
   در ادامه این مراسم ضیائی گفت: اولین مجوز فعالیت پهبادهای 
غیرنظامی در کشور به موسسه نوبند سبز خلیج فارس اعطاء شده است.

سازمان هواپیمایی کشور در حال ترسیم  برنامه ای است که تمام 
فعالیتهای پهبادی ثبت سامانه شود.وی تصریح کرد:علیرغم اینکه 
هرمزگان بیشترین فعالیت نظامی در ارتفاع پایین را دارد برای صدور 
مجوزهای پرواز بیشترین همکاری را داشته و سخت گیری ها را کاهش 

داده ایم.

هرمزگان در زمینه پهپادهای غیر نظامی پیش قدم است


